Фанфик

Глава 1

Иссиня-черное небо, а на нем такие яркие серебряные звезды. За ними гораздо лучше наблюдать не из-за транспаристилового окна, а стоя на крыше и подставив лицо ветру. Так думала Делия, глядя из окна своих комнат на  Явине-4 в небо. Она накинула плащ и вышла на крыльцо. Она была на Явине уже около восьми месяцев, не покидала его с тех пор, как погиб брат. Месяц назад Хэнна родила чудесного мальчика, которого  назвали Кристеном.  И теперь, когда жизнь Хэнны и ребенка была вне опасности, Делия чувствовала, что пора выходить из добровольного заточения. Её дни проходили уныло и однообразно, побыть с Хэнной, потом связаться с Люком, а потом отправиться на площадку Храма оттачивать мастерство владения сабером. Она могла часами кромсать на мелкие ленточки голограмму неизвестного ситха в черном плаще, созданную ей самой. Её бывший учитель Тайхо говорил, что она совсем ожесточилась и призывал её успокоиться, но потом отступился даже он, сказав: ‘'Я понимаю, что ты поставила себе цель, но не живи только ею. '' 

Девушка с наслаждением вдохнула ночной воздух. В джунглях слышались крики ночных птиц, где-то проревел хищник. Она поежилась от ночной прохлады, проникавшей под одежду, и решила вернуться в дом. Войдя и закрыв дверь, она села за стол. Горела одна только лампа, освещавшая фигуру  Делии. Перед ней  лежала подробная карта Галактики, на которой она вот уже вторую неделю пыталась проложить маршрут путешествия магистров Ордена Джедаев к Неизведанным территориям еще до Войны Клонов. Это было её заданием из Академии, где она решила прослушать курс военной истории того времени. Снова и снова её взор возвращался к планете Бакура. Она со злости ткнула в неё световым пером, но тут же попыталась успокоиться, уронила голову на скрещенные руки. Я никогда не смогу этого забыть. Я знаю, что нужно жить дальше. Но как? Она провалилась в сон.

Солнечные лучи разбудили Делию на рассвете, заглянув через окно. Она поднялась со стула, плеснула в лицо холодной водой, схватила плащ и выбежала из дома. Через несколько минут она уже была у дома Хэнны. Приоткрыв дверь, девушка прислушалась. Изнутри доносился счастливый смех Хэнны и агуканье малыша. Она вошла.

-Доброе утро! Как Кристен?

-Все отлично, Дели, завтракать будешь?

-Нет. Я улетаю.

-Как? Куда? Делия, останься, зачем  тебе лететь?

-Слушай, я не такая, как ты, я не могу сидеть и ничего не делать, я не могу жить спокойно,это не моё,понимаешь? К тому же, я нужна Люку.

-Я не могу тебя удержать, я чувствую. Но там опасно, я буду волноваться за тебя!

-Моё место именно там, где опасно. Все будет хорошо. Тайхо позаботится о тебе. Пока!

Подруги крепко обнялись, затем Делия чмокнула малыша и вышла на дорожку, залитую светом и чуть мокрую от росы. Её путь лежал к Храму. 

Тайхо встретил её у входа.

-Ты уезжаешь. Я чувствую. Что ж, удачи. И да пребудет с тобой Великая Сила.

-Спасибо.

Через полчаса все было готово. Делия закрыла дверь дома и села в спидер. После бешеной гонки через джунгли (она предпочитала короткий путь), спидер вырулили на открытое пространство космопорта. Поднявшись по трапу, она шлепнулась  в кресло пилота, и положила  руки на деку управления. Запросив разрешение на взлет, и ожидая его получения, она рассчитала курс, обратила внимание, что дефлекторы никуда не годятся, и отметила, что по прибытии на Корускант надо будет сказать, чтобы их усилили. В наушниках раздался голос:

-Счастливого пути, госпожа Скайуокер. Ваши координаты для взлета 6-4-0-972.

-Спасибо.

''Миранда'', взревев, оторвалась  от земли. Вскоре она выщла на орбиту. Делия  бросила прощальный взгляд на Явин-4 и ввела координаты для прыжка. Звезды слились  в полосы.

Почти все путешествие она провела в трансе, поэтому, когда среагировали биологические часы, и она поняла, что почти на месте, ей показалось, что прошло очень мало времени. Девушка вывела корабль из гиперпространства. Впереди сиял Корускант. Приближаясь к планете, она не могла   сдержать  нетерпения. Войдя в атмосферу, она быстро назвала код корабля. Но в наушниках раздался голос:

-Пожалуйста, назовите свой личный код.

Ситх подери, это еще зачем? Она назвала.

-Добро пожаловать домой!

Домой. Нет, Корускант не мой дом.

Через короткое время она уже сажала корабль в док.

Кореллианин вёл свой корабль уверенно, скользя по пространству Внешних территорий. Его не волновал груз, который был у него на борту, он даже не знал, что там было, но хорошо понимал, куда его нужно доставить. А доставить его нужно было на  Татуин. Эту планету контрабандист знал, как свои пять пальцев. Лиэн  Стиллер (а именно так звали пилота) не раз там прятался сам, прятал груз и людей, что были не в ладах с Новой Республикой. Поэтому именно это задание не вызывало у него беспокойства. Тем более, что наниматель обещал хорошо заплатить, и дал аванс, от которого у Лиэна  в глазах заходили разноцветные нолики. Он не был жадным, но знал цену деньгам, а также прекрасно понимал, что деньги могут все. И поэтому стремился к благосостоянию. При этом он даже не знал,что делать с деньгами,которые он получит. Не то чтобы не знал, просто не представлял, что их может быть так много именно у него. Ему и  Амилии вполне хватало. Амилия…он думал о ней с нежностью. Его сестренка, его талисман, его ангел-хранитель. У них была разница в 8 лет. Сразу после её рождения они осиротели, и были отправлены  в разные приюты. В 14 лет Лиэн сбежал и сел на корабль, идущий на Корускант. Там он очень  быстро скатился до самых нижних уровней, зарабатывал на жизнь чем попало, и однажды в одной из кантин, он встретил человека, изменившего всю его жизнь.Его звали Клайен Джисс и он был контрабандистом со стажем. Проработав у него 6 лет, Лиэн отделился и стал очень известен в определенных кругах, как отличный контрабандист, берущийся за любую работу. Когда ему исполнилось 22,он вернулся на Кореллию и забрал оттуда Амилию,которой было уже 14 лет.С тех пор прошло уже 3 года, она превратилась в очаровательную девушку,с острым языком,крепкими кулаками и взрывным характером. Прибавьте к этому  искрометное саркастическое чувство юмора, великолепное знание машин и кораблей, а также нецензурной кореллианской лексики…
Та, о которой он думал, не замедлила появиться в дверном проеме.

-У нас небольшие проблемы..

-А поконкретнее?

-У нас полетела к ….ионная пушка.

-Амилия,сделай одолжение,выражайся повежливее. Ситх с ней, потом в Мос-Айсли починим.

-Ну-ну…

Лия развернулась и вышла. Лиэн откинулся на спинку кресла и  расслабился.

Глава 2

Выйдя из корабля, Делия тут же погрузилась в бурную жизнь Корусканта. Она села в свой флаер и отправилась к Дворцу. Вокруг шумела, бурлила и кипела жизнь, суетились флаеры, мелькали огни и вывески. Наонец, флаер затормозил возле главного входа в бывший Императорский Дворец, а ныне – Здание Сената. Девушка быстро побежала вверх по лестнице, затем знакомыми коридорами, мимо бесчисленных дверей… и вот она  уже распахнула дверь в комнаты Люка. Он сидел там, перед экраном, погрузившись в чтение каких-то документов. Люк поднял на неё глаза. 

-Я уже успел обрадоваться, когда почувствовал, что ты идешь. 

Делия крепко обняла его и потянула за руку с кресла. 

-Я очень соскучилась! Пойдем, навестим Лейю, Хэна и всех остальных!

Они пошли по коридору по направлению к апартаментам главы Республики. Лейя вновь приняла этот титул после отставки Борска Фей'лиа. Ботана Делия терпеть не могла. Еще когда она была маленькой, и ходила куда-нибудь с Люком или Лейей, он постоянно дарил ей какие-то конфеты, но  девочка чувствовала, что он неискренен, и недолюбливала его. А как-то раз она и Олио решили проверить, что будет, если немножко подпалить ему шерсть…Когда разгневанный ботан, потрясая  обожженным хвостом, прибежал к Лейе, та клятвенно пообещала наказать проказников, а как только за Фей'лиа закрылась дверь, она шлепнулась на диван и смеялась до тех пор, пока не начала задыхаться.

Делия улыбнулась своим воспоминаниям. 

-Что тебя развеселило?

-Вспомнила, как мы с Олио поджарили Фей'лиа.

-Да, это было весело…

Наконец, после долгих переходов, они приближались к комнатам Лейи. Делия постучала.

-Войдите - донеслось из-за двери сразу несколько голосов.

Девушка толкнула дверь и остановилась на пороге. К ней уже спешила Лейя, немного уставшая, но такая милая, родная. Они крепко обнялись. Тут  Делия обратила внимание на остальных, находящихся в комнате. Хэн сгреб её в охапку и крепко чмокнул. После получаса спокойной беседы Люк поднялся и сказал:

-Делия, пойдем, у нас еще есть дела.

Что-то её насторожило в голосе Магистра.Когда они вышли, она спросила:

-Люк, в чем дело?

-Дело серьезное. Сеть ботанов донесла,что наш неведомый противник собирает войско. 

-Это было понятно и так.

-Ты не все еще знаешь. В системе Адега стали  пропадать камни. Их стали нелегально вывозить на различные захолустные планеты. Из этого можно сделать вывод.

-Что кому-то понадобилось большое количество лазерных мечей…

-При условии, что этот кто-то знает секрет их изготовления.

-Но чтобы владеть искусством меча,нужно уметь направлять Силу!

-Вот это и есть самое загадочное во всей  истории.

-Допустим, наш враг-ситх, следовательно, он владеет искусством изготовления меча, но ведь ситхи выращивают синтетические кристаллы!Зачем им адегайские камни?

-Это очень долгий процесс,и если ему нужно большое количество саберов,то вполне логично,что он  решил воспользоваться камням. Совет хочет, чтобы ты отправилась туда и все выяснила. Большая партия отправлена на Татуин.

-Я  лечу прямо сейчас.

-Хорошо.

Из  грузового отсека раздался крик Амилии, который оторвал Лиэна от размышлений. Он поспешил к ней. Она сидела на полу, возле коробки с грузом, которая была приоткрыта и держала в руках блестящий камень. 

-Посмотри, какой красивый!

-Откуда ты его взяла?-ответ был очевиден.Теперь Лиэн  понимал,почему ему заплптили такие деньги.

-Ты что, таунтауна из себя изображаешь?- брови Лии резко взлетели вверх.

-Положи в коробку, сделай вид, что ничего не видела.

 -Может,я оставлю себе на память парочку?

-Даже не мечтай! Это , судя по всему, не простые побрякушки.

-Мда, нашему нанимателю в черном плаще я , пожалуй, дорогу перебегать не буду.

-ЧТО?

-Что-что?

-Не было на нем черного плаща!

-Как не было?

Когда  брат и сестра организовали семейный совет, выяснилось, что они оба виделись с двумя разными людьми.Лиэн вспомнил, что наниматель экстренно вызвал его во время погрузки, и он  послал вместо себя Амилию. А аванс ему заплатил вполне обычный тви'лекк. Что-то мне это не нравится… Они переглянулись.  Тут Лия произнесла:

-Надеюсь, у нас не будет никаких проблем.

-Я тоже на это искренне надеюсь.

-Мы выходили и не из таких переделок!Выберемся и на этот раз, тем более, что может, еще все обойдется.

-Но у меня плохое предчувствие.

-Тоже мне, джедай нашелся…

Лия вышла, а Лиэн долбанул кулаком по ящику, дав выход ярости, которая охватила его при слове джедай. Он ненавидел их всей душой. Они отняли  у него любимую девушку,они запретили ей любить его, забрали её и отправили на опасное задание,где она погибла,защищая честь их чертова Ордена.

Ниллана…он встретил её во время одного из кратких моментов отдыха на Корусканте. Она искала информатора в кантине, он просто сидел там и пил. Она была красива, умна, очаровательна…и она была джедаем, а он контрабандистом. Они встречались урывками, а потом она  оставила  сообщение, что Совет отправляет её на задание. Через несколько пустых дней он узнал, что она мертва. Лиэн словно обезумел. А ведь именно она сказала ему  найти Амилию. Ниллана сказала, что у нее нет семьи ,и не будет, а он сознательно теряет свой шанс.

Это было в их последний вечер вдвоем. Ему был  21 год. Четыре года. Четыре века. Он не говорил об этом никому, даже Амилии. Эта рана до сих пор не затянулась.

На мостике корабля стояли два человека в черных плащах. Один из них был явно старше и как-то подавлял своей мощью. Он тихо произнес:

-Все контрабандисты,которые доставляли камни, должны умереть. Сделай это тихо, мой ученик. Нам ни к чему огласка.

-Хорошо, мой повелитель.

Глава 3 

Делия  сидела  в кресле пилота  и смотрела на вид, открывавшийся перед нею. Планета Татуин была похожа на желтую жемчужину. Она перебирала в уме джедаев, которые отделились от Ордена и выбрали самостоятельный путь, и раздумывала, кто же из них мог встать на скользкую дорожку Темной стороны. Ралук  Артен – нет, слишком сильная и независимая личность. Арис Рай ' лло – нет, он погиб где-то за Внешними территориями. И была еще девушка, как же её звали.…В то время  Делия была на задании, но в Храме слухи расходятся очень быстро, и по возвращении она узнала, что одна из джедаев покинула Храм. У неё было какое-то очень легкое и красивое имя... Все, хватит предаваться мечтам, надо лететь и выполнять задание. ''Миранда'' вошла в атмосферу. Диспетчерская запросила координты и номер корабля, но Делия их вежливо проигнорировала. Найдя первый попавшийся пустой док, она посадила корабль, и вышла, вдохнув обжигающий воздух. Накинув капюшон на непослушные  светлые волосы, торчавшие во все стороны, она отправилась к святая святых Мос Айсли - кантине.

Войдя внутрь она поморгала глазами, чтобы адаптировать их к задымленному помещению, и подумла, что надо было взять наушники, потому что, оркестр был еще ужаснее, чем обычно.Девушка двинулась прямо по залу, ища себе кого-нибудь, кто мог бы рассказать ей что-нибудь стоящее внимания. Что-то пока никого не наблюдалось.… И  тут она почувствовала возмущение в Силе. Да такое, что она тут же рванула из кантины быстрее ветра. 

Делия неслась по направлению к грузовым докам. Быстрее, еще быстрее. Сила помогала ей не сбиться с курса. Распахнув дверь и вытащив меч, она нажала кнопку, и ледяной клинок с шипением вырвался из рукоятки. Картина не требовала комментариев. Возле корабля стоял человек в черном плаще с алым клинком наперевес, а за коробками  залегли его оппоненты – парень и девушка, которые отстреливались из бластеров, а ситх отражал их выстрелы мечом. В том, что это был ситх, Делия уже не сомневалась. Он обернулся. Девушка двинулась в атаку. Клинки скрестились, рассыпав искры. С первой секунды она поняла, что ей понадобится всё её умение и опыт, чтобы выйти  победительницей. Она позволила Силе течь сквозь неё. Посыпались удары. Ситх тоже чувствовал, что встретил достойного противника.  Он с помощью Силы кинул в неё ящик с песком, Делия увернулась и отправила  в ответ баллон с газом. Тут она увидела, что в неё уже летит еще один ящик. Она рассекла его мечом. У Делии было странное ощущение от этого боя, он был словно…другой, не такой, как обычно. Она пошла в атаку, ситх растерялся, начал сдавать под напором джедая. Делия загнала её в угол между ящиками, за которыми лежали спасенные. И вдруг  ситх снял капюшон и сказал:

-Лиэн, помоги мне, она хочет меня убить!

Точнее, сказала. Под капюшоном открылось лицо молодой  женщины, темноволосой, светлокожей   и удивительно красивой. Делия застыла в изумлении, потому что лицо показалось ей знакомым. И тут она вспомнила. Пять лет назад, тренировка в Храме, она дралась на мечах с еще одной девушкой и, когда Делия одержала победу, противница сняла шлем и, пожав ей руку, взглянула на неё своими фиолетовыми глазами, полными ненависти. И сейчас на неё смотрели эти  же глаза. Но ненависти в них было гораздо больше. Тут девушка почувствовала опасность и обернулась, но реакция подвела её и было уже слишком поздно. На её голову опустился  баллон с газом и, падая на пол и погружаясь в спасительную тьму, Делия вспомнила имя – Ниллана…

Когда Лиэн посадил корабль в доке для разгрузки, выяснилось, что клиента еще нет, и они с Амилией приступили к разгрузке. Через минут 15 усиленного таскания   ящиков они вытащили все и сели на них, дожидаясь клиента. Дверь дока открылась, Лиэн встал, двинувшись навстречу клиенту и…застыл на месте. На него шла фигура в черном плаще и с алым лазерным мечом наперевес. И вид этой фигуры не предвещал ничего хорошего. Прыжку Лиэна позавидовал бы любой джедай. Через секунду они с Амилией уже оказались под прикрытием ящиков с бластерами  в руках. Она шепнула нервно:

-Я думаю, против ситха бластеры не помогут…

-Я тоже так думаю…

Договорить ему помешал звук распахиваемой двери. Еще незваные гости? На пороге стояла фигура с  голубым клинком в руках. Её освещало солнце, бившее в глаза, поэтому лица было не видно. Она подошла к ситху и началась борьба. Джедай оказался девушкой, примерно одного с Лиэном возраста, маленького роста, светловолосой и гибкой. У него не хватало глаз, чтобы уследить за её прыжками и  приемами. Какая разница, кто победит - у нас все равно будут неприятности с летальным исходом… Джедай зажала ситха в угол. Тут он сделал то, чего Лиэн никак не ожидал, – сняла капюшон. Сначала он просто не верил своим глазам. Но когда она обратилась к нему, он поверил. В нем всколыхнулась ненависть к джедаям, которую он тщательно хранил в течение четырех лет, он схватил со стены баллон с газом и опустил его на голову зазевавшейся джедайке. Она успела обернуться и,  посмотрев  на него, рухнула на пол. Он отряхнул руки и посмотрел на Ниллану, которая стояла  над поверженной противницей с выражением превосходства на лице, искаженном ухмылкой.

-Что ж, теперь я вышла победительницей, госпожа Скайуокер – с  издевкой произнесла она.

-Ниллана – позвал её Лиэн.

-Ах да, про тебя-то я и забыла…мое давнее развлечение…сначала я разделаюсь с вами, а потом отвезу её владыке. Он будет очень доволен моей работой.

-Что? – Лиэн был потрясен, поражен,  растоптан одной  этой фразой.

Вместо ответа ситх активировала меч и двинулась на него. Она размахнулась и  мечом очертила сверкающую дугу. Лиэн отпрыгнул назад, но меч прочертил  горящую дугу по его груди своим смертоносным концом лезвия. Он упал. Тело джедайки оказалось между ними. И тут  сверху раздался крик Амилии:

-Хватай её и сматываемся!

Лиэн автоматически схватил бесчувственную девушку и прыгнул на гравицикл, который вела Лия. Она сделала резкий разворот  и понеслась  прямо на Ниллану. Лиэн хотел остановить сестру, но не успел. Она сшибла её передним краем. Девушка-ситх свалилась на пол. Лия остановила гравицикл, стащила с него джедайку, до сих пор пребывавшую где-то далеко за пределами  Галактики, положила ту на трап и начала закидывать в грузовой отсек ящики с камнями. Тут, наконец, Лиэн соизволил спросить, что она делает, боль раздирала его, немилосердно мучила.

-Дорогой мой братец, если ты вдруг заболел идиотизмом, то это незаразно. Пораскинь своими затуманенными мозгами. Если эти камни нужны ситхам, знаачит они нужны и джедаям. А джедаев больше чем ситхов. За эти камушки можно получить неплохие деньги, а кредитки еще никому не мешали. Так что лучше помоги!

-А она нам зачем?

-А элементарное чувство благодарности у тебя есть?

К тому времени Амилия закинула уже последний ящик и потащила  девушку внутрь. Лиэн последовал  за ней. Из кресла пилота послышались  отборные ругательства.

-Лия, в чем дело?

-Наш…….двигатель накрылся к ситхам, …….гипердрайв  не работает вообще ……и взлететь нам явно не судьба! А на хвосте у нас…….ситх!

Глава 4

Делия с трудом открыла глаза,  она сидела в кресле второго пилота, а рядом, в соседнем, сидела каштановолосая девушка и отпускала отборнейшие кореллианские ругательства. Она заметила, что Делия открыла глаза и сказала:

-Наконец-то ты очухалась. Я Амилия Стиллер,

-Делия Скайуокер.

-На этом отложим дальнейшие формальности на потом и подумаем, на чем улететь с этой планеты.

-А что с вашим кораблем?

-Он не летает.

-Тогда пошли.

-Куда?

-К моему кораблю. Номер дока?

-Это 34.

-Значит у меня через один.32.

-У нас груз.

-А ситх тебя не волнует? Груз можно оставить здесь.

-Я  думаю, увидев его, ты передумаешь.

Тут появился незнакомый Делии парень. Амилия представила его как своего брата. Трое вышли из корабля. Ниллана еще лежала на земле. Делия сказала:

 -Я смогу удерживать её в таком состоянии минут 15. Что за груз…

Она запнулась на полуслове. В руках у Лиэна был камень с Адеги.

-Тащите ящики ко мне на корабль. Пульт дистанционного управления у меня, так что без шуток.

Они повиновались и Делия осталась  в доке один на один с Нилланой. Она не могла её убить, так как поднять оружие на лежащего противника, пусть  даже ситха, казалось ей диким. Тут Ниллана начала подниматься. Делия выхватила сабер, и схватка понеслась по новой. Огненный и ледяной клинки рассыпали искры, скрещиваясь и расходясь. Тут Делия увидела пробел в обороне противницы и сделала выпад. Клинок настиг Ниллану и  задел её бок. Она рухнула, как подкошенная. Девушка-джедай бросила взгляд на неё и вышла из дока. Через мгновение она уже была у ''Миранды'', возле которой суетились контрабандисты. Амилия спросила:

-А как же ситх?

-Не стоит волноваться…

Тут Делия почувствовала опасность и развернулась. На неё набросился Лиэн с кулаками.

-Ты её убила, ты убила её!

Девушка скинула его с себя, опутала прочной паутиной Силы и потащила внутрь. Там она опустила его на кушетку и сказала Амилии, все это время наблюдавшей за ней с широко открытыми глазами:

-Посмотри за ним, а я вывезу нас отсюда.

Пройдя  в кабину, Делия шлепнулась в кресло и опустила руки на деку управления. Динамик она просто  выключила, проигнорировав редкие и вялые запросы со стороны диспетчеров, рассчитала курс для прыжка и вывела корабль в атмосферу. После выхода с орбиты звезды слились в разноцветные полосы, а Делия пошла навестить своих пассажиров. Лиэн  сидел на кушетке и вертел в руках один из камней, а Амилия смотрела на него с укором. Делия чувствовала фибры ненависти, исходящие от него. Его рубашка была порвана и вся в крови, что было странно, ведь лазерный меч прижигает рану. Делия сказала:

-Позволь, я посмотрю твою рану.

-Убери от меня руки!

-Слушай ты, …… придурок, если ты хочешь откинуть копыта в самом расцвете сил, то мне это не надо! -  включилась в разговор Амилия.

Тут Лиэн застонал и откинулся на спинку кушетки. Его дыхание было хриплым и прерывистым. Амилия стащила с него остатки рубашки и присвистнула. Выглядела его грудь неутешительно. Делия расслабилась, призвала на помощь Силу и попросила Лию положить его на спину. Она положила обе руки на его рану и позволила Силе  течь сковзь её ладони. Вся боль, вся негативная энергия утекала к ней, а Лиэну она отдавала  Силу, частичку этой магической субстанции. Закончив, она повалилась на кушетку, абсолютно без сил. Амилия выпучила глаза и открыла рот, когда девушка убрала с раны Лиэна руки.

-Но как? Она же затянулась! Остался только шрам! А у него было разворочено полгруди!

-Ну, ты преувеличиваешь. К тому же, это далось мне нелегко. – с этими словами Делия погрузилась в глубокий сон,  чтобы восстановить силы.

Лиэн зашевелился. От  боли, раздиравшей грудь, осталось лишь легкое воспоминание.Он увидел перед собой сестру, а рядом джедайку, явно крепко спящую. Амилия прикрывала её одеялом. 

-И чего это ты так о ней заботишься?

-Между прочим, она 5 минут назад спасла тебе жизнь, отдав почти все силы, что у неё оставались. Но это так, к сведению.

-Она что сделала?

-Спасла тебе жизнь, придурок. Хотя могла оставить тебя подыхать тут. Поэтому лично яб в отличие от некоторых, ей очень благодарна. 

-Очнись, она джедай, она просто пудрит тебе мозги!

-До тебя что, туго доходит? Фокус с воздействием на разум  работает только на тех, кто этим самым разумом слаб, поэтому на тебя он может и подействовал. 

С этими словами  Лия вышла из каюты в неизвестном направлении, скорее всего, покопаться в возможностях этого корабля. 

Стиллер никак не мог переварить случившееся. Его любовь, его Ниллана, мало того, что хотела убить его, так она еще и сообщила, что он для нее был  всего лишь развлечением.…Ко всему этому, его спасла джедай, которой теперь он  должен был быть благодарен. 

Тут девушка зашевелилась. Он не заметил, как за горестными размышлениями прошло очень много времени. Она открыла зеленые глаза, потянулась и села. Увидев его, она спросила:

-Как ты себя чувствуешь?

-Нормально – Лиэн еле сдержался, чтобы не послать её куда следует.

-А где Амилия?

-Я тут – она возникла в дверях.

Амилия прошла к кушетке и уселась между Лиэном и джедайкой.

-Лиэн, ты ничего не хочешь поведать родной сестре?

-Что ты хочешь услышать?

-Кто это была? Почему ты чуть не угробил человека, который пытался тебя спасти? Почему у тебя  при виде нее глаза засверкали? Вроде пока все, но если в процессе появятся еще вопросы, я задам…

Лиэн начал свой рассказ….

Ниллана   с трудом поднялась с пола. Неужели эта глупая девчонка думала, что убила её? Это не так просто. Да еще этот Стиллер. Еще когда её имя было Ниллана Ризол, она увлеклась им, незадолго до того, как на задании в секторе Хоногра её взял к себе учитель. Потом она сделала так, чтобы он думал, что она погибла, а заодно, как маленькую шутку, заставила его думать, что её убили джедаи. Но теперь её имя Дарт Эланор, а он – лишь глупое напоминание о её прошлом. Надо догнать их. Эланор поднялась и  пошла к своему кораблю, стоявшему через несколько доков. Черный блестящий корпус лодки смутно угадывался в полумраке. Она усмехнулась. Это не займет много времени. Повелитель будет доволен. Ему она обязана всем. Она – его ученица. Он воспитал её как продолжение себя. 

Корабль оторвался от земли. Эланор взяла курс в систему Адега.

Делия была поражена. Лиэн говорил обо всем этом с такой болью…Она возразила:

-Но Совет невправе запретить какое-либо общение! Ниллана  после задания в секторе Хоногра заявила, что покидает Орден ради самостоятельного урегулирования  конфликтов. Ей никто не смог помешать! Среди падаванов ходили слухи, что она влюбилась в какого-то контрабандиста и сбежала с ним, но они не подтвердились.

-Каким же я был таунтауном…

-Не переживай…то-то я удивлялась, почему у моего брата, который весьма недурен собой, за все 5 лет нашей совместной жизни не было ни одной девушки.…Ну теперь-то ситуация изменится…

Делия смотрела на Лиэна с состраданием. Она признала, что  он и правда хорошо собой. Втайне девушка, глядя  на них, испытывала горечь утраты. Она вспоминала Кристена, как им было весело вместе. Из раздумий её вырвала фраза Амилии:

-Ничего, скоро мы будем на Корусканте и там…

-Так вы думаете, что мы летим на Корускант?

-А разве это не так?

-Вообще-то мы летим в систему Адега, где мне нужно разузнать все об этих камнях. А потом, после выполнения задания, я возвращаюсь на Корускант.

Амилия загорелась:

-Так это знаменитые камни, те из которых делают лазерные мечи? Ты  не станешь высаживать меня, правда? Я бы так хотела  узнать о них побольше!

Тут вмешался Лиэн:

-Ну уж нет! Госпожа джедай высадит нас на первый же корабль, идущий на Татуин, где мы заберем наш корабль и отправимся по делам!

-Интересно, в нашей семье одна я такая умная, или ты прикидываешься? А про свою экс-возлюбленную ты забыл? Она, конечно, отправилась ко всем  ситхам до неё, но мы там наделали много бед, и она там что-то говорила про своего повелителя….А уж он, я думаю, явится за грузом….И не хотела бы я оказаться там, когда он поймет, что камней  там нет.

-Ты считаешь, что  Ниллана мертва? Лично я буду в этом уверен только когда увижу её голову отдельно от тела. 

-В общем, мы летим с Делией, я сказала.

-Нет, мы летим на Татуин!

-Слушай, хочешь поспорить, вали и займись этим перед зеркалом! Может, поможет от мании величия!

-Кстати, Лиэн, если тебе интересно, до Татуина можно добраться лишь  на собственном корабле, комфортабельные лайнеры туда не летают.

Контрабандист сдался. Делия знала, что ей необходимо доставить их к Совету, у них была ценная информация. Но сделать это было возможно лишь после выполнения задания. А они ей в этом могут помочь. Или помешать. Делию беспокоило то, что она не был уверена, мертва ли Ниллана, точнее, она не была уверена в этом совсем. И это наводило на определенные размышления. Она перевела взгляд на Амилию. Девочка ей нравилась. Она была уверена в себе, пусть и немного несдержанна в выражениях, но то, что она могла поставить на место такого человека, как Лиэн Стиллер, говорило о многом. А сам Лиэн…он оставался для Делии загадкой. Она вернулась к управлению кораблем.  Они выходили из гиперпространства, приближаясь к системе Адега.

Глава 5 

Когда они вынырнули и очутились посреди чистого космоса, Делия попыталась связаться с Корускантом. Но   передатчик дальнего действия, который представлял собой последнюю модель и стоил Делии немало кредиток, отказывался работать. Девушка  громко выругалась и шарахнула по нему кулаком. Сзади раздался насмешливый голос:

-А я-то думал, что главное качество джедаев – безбрежный океан терпения…

-Это не мой случай вообще и не в таких ситуациях в частности. Ой, ситх подери…

Последнее восклицание было небезосновательно. Корабль тряхнуло. Взглянув вперед, она увидела черный корабль средних размеров, обстреливавший  ''Миранду''. 

-Амилия, давай в башню! Лиэн, садись в кресло второго пилота!

Тут Делия заложила такой вираж, что  Лиэна вдавило в кресло. Она крикнула в комлинк:

-Ами, давай стреляй!

Что та и сделала. Неизвестный корабль получил сдачи из счетверенного лазерного орудия. Делия подумала о том, что так и не отладила дефлекторные щиты  и выругалась про себя.

Усилив передний щит, она пришла к выводу, что они выберутся из этой переделки если не целыми, то живыми точно.

Но тут же она резко засомневалась. Потому что  позади черного корабля из гиперпространства плавно выплыл '' звездный разрушитель'' класса    ''империал – II’’ и выпустил с  десяток  ДИ-истребителей. Девушка подумала, что шансов нет. Жаль, я еще много хотела сделать в этой жизни. И попасть в плен к ситху  не находится  в хит-параде самых желанных вещей…  
 Тут в комлинке раздался бодрый голос:

-Кажется, кому-то здесь требуется помощь?

-АНТИЛЛЕС! Великая Сила, Рик, я никогда еще не была так рада  слышать твой голос!

К  ней сразу вернулась уверенность. Отовсюду выныривали ''крестокрылы''. Ровно 12. Весь Разбойный эскадрон. 

-Ну, Проныры, зададим им жару! – в Делии  вновь проснулся тот азарт, за который  Люк её так ругал. Когда она чем-то увлекалась, она могла забыть обо всем на свете. 

Бой разгорелся, и тот же огонь был в глазах джедая.

Когда Лиэн увидел  черный корабль, он сразу понял, кто именно их атакует. Он старался не думать о том, что он любил ту, что сейчас хладнокровно расстреливала их корабль. Покосившись на джедайку рядом, он увидел, что её глаза широко распахнулись и смотрели на что-то впереди. Он проследил за её взглядом, и последняя надежда оставила  его. Выстоять против ''разрушителя'' было просто нереально. Он подумал о том, что если Делию возьмут живой, то их с Амилией ждет неминуемая смерть. Перспектива так себе. Он чувствовал, что у девушки были сходные мысли. Услышав голос в комлинке, он  быстро взглянул на лицо соседки. На нем было выражение такой бескрайней  радости, когда она назвала имя, что ему стало неприятно. Но Лиэн тут же прогнал эти мысли. Она  развернула корабль боком и нажала гашетку ионной пушки. Выстрел попал точнёхонько  в истребитель, который тут же взорвался, разлетевшись на миллионы   осколков. 

-Отличный выстрел, Дели!

-Спасибо, Элиас!

Для Лиэна все пилоты были лишь голосами, он не знал их, не имел ни малейшего представления об их внешности, характере. А для девушки рядом все они были друзьями, они поддерживали её, помогали. Лиэн впервые почувствовал горечь оттого, что он не подпускал к себе никого, именно в момент, когда он находился на волосок от гибели, нажимая на гашетку лазерной пушки, он расстреливал истребители с  необыкновенной точностью. В комлинке раздался голос:

-Чтоб меня ситхи дрючили, Дел, кто сидит с тобой рядом? Уж не Хэн ли?

-Нет, Олио, к сожалению. Я бы не отказалась от ''Сокола''  и Чуи в качестве бортмеханика. А что до ситхов… мы на волосок от того, чтобы предоставитьим такую возможность, так что не зевай!

Тут  она страшно побледнела, прикрыла глаза,  и что-то прошептала, а потом упала боком на ручку кресла. Лиэн кинулся к ней.

 Делия обменялась шутками с Элиасом, испепелила ещеодин истребитель и уже навела пушку на следующий, как вдруг почувствовала  толчок Силы. Он был настоько мощным, что ей стало дурно. Она словно услышала  чьи-то крики, энергия была стопроцентно негативной. Она ощутила прикосновение страшного разума к своему сознанию. Разум был страшен своей пустотой в паутине Силы. Он словно поглощал её. И на ''разрушителе'' был миллиард частиц этого  разума, но они не были  самостоятельны. Они были похожи на щупальца, зависимые от одного огромного темного пятна. И именно это пятно вторгалось в её сознание. Изо всех сил  она попыталась оттолкнуть этот разум,  понемногу он отступал, напряжение росло, и тут  Делия вскрикнула ''Я знаю…'' и провалилась во тьму. 

Но через  несколько  минут  из транса её  вывело чувство опасности. Открыв глаза, она увидела, что  Лиэн  стоит на коленях рядом с ней и шлепает её по щекам, а корабль без контроля  парит в пространстве, а кто-то уже собирается этим воспользоваться.  Девушка кинулась к деке и нажала на гашетку наугад. И словно в замедленной съемке, она наблюдала, как черный корабль Нилланы распадается на миллиарды пылающих частиц…

Она крикнула в комлинк:

-Разбойный эскадрон, уходим в прыжок. Мы не справимся с ''разрушителем''!

И ''Миранда'' скрылась между звезд.

Глава 6 

Корабль Делии приближался к Корусканту. Она была погружена в невеселые мысли. Поучив разрешение на посадку, она шлепнула ''Миранду'' в один из доков и тут же велела пассажирам следовать за собой. Он прошли прямиком к Совету. Делия произнесла:

-Магистры, моё задание выполнено. Я перехватила первую партию отправленных на Татуин адегайских камней. Также я выяснила, как именно наш враг собирался их использовать. Он нашел какой-то способо распространять контроль Силы на множество сознаний, то есть раздать армии  лазерные мечи и с помощью своей  Силы заставить их обращаться  с ними, как обученных джедаев. Разум его очень силен,  ему практически удалось добраться до моего сознания, несмотря на защиту и блоки. И это катастрофа.  С многих планет уже доходят вести, что джедаи убивают население, грабят города, похищают информацию. Как все понимают, это делают не джедаи, а подставные слуги нашего противника.

-Спасибо, Делия, иди, а вы, молодые люди, останьтесь ненадолго.

Делия вышла из зала и решила подождать своих спутников. Её снова одолели невеселые мысли. Тут из зала Совета вышел Лиэн. Он сел рядом с Делией. 

-А где Амилия?

-Она рассказывает им про нашего нанимателя и делится своими впечатлениями. Что с тобой?

-Просто мне очень неприятно, что джедаям приписывают такие злодеяния, а  жители Галактики им верят, хотя мы уже ситх знает, сколько тысяч лет стоим на страже их же покоя!

-Как ты думаешь, что теперь будет?

-А ничего не будет. Мы будем искать этого темного властелина, пытаться его уничтожить, будут гибнуть лучшие из лучших. Странно, что ты со мной разговариваешь, ты же ненавидишь джедаев?

-Знаешь, я понял, что был игрушкой в руках Нилланы, и что моя ненависть к джедаям образовалась потому, что она этого хотела. К тому же, ты спасла мне жизнь…

-Это мой долг. Что ж, мне пора идти. Прощай, Лиэн, может, свидимся еще. Ты знаешь, где меня найти.

Он ничего не ответил. Делия , уходя, вдруг поймала себя на мысли, что ей бы хотелось остаться…

Лиэну очень хотелось её окликнуть, но он не сделал этого. Она все равно не отзовется, а если и отзовется, то не так, как хотелось бы. Не стоит бередить душу. Какой же ты дурак. Угораздило тебя… 
Дарт Ридиус стоял на мостике своего корабля и  смотрел на проходящую мимо армию. Как на подбор, все были воинами экстракласса. Он довольно усмехнулся и подумал, что джедаям скоро придет конец. Как и всем, кто с ними заодно. 

Он немного сожалел о потере Дарт  Эланор, она была хорошей ученицей. Но все можно заменить….

Он развернулся, а его черный плащ развевался, как черное знамя смерти над Галактикой. 

