Битва  с прошлым

                                                           Глава 1 

Корускант завалило снегом. Такого количества осадков здесь не видели уже давно. Делия  сидела у окна  и просматривала  информацию  по сводкам новостей за последние две недели, пытаясь выявить закономерность появления подставных джедаев и понять,  откуда именно они появляются, то есть раскрыть базу противника. Задача была без особой надежды на успех, просто девушке необходимо было чем-то заняться.  Она бросила быстрый взгляд на часы. Оставалось пятнадцать минут до прибытия долгожданной  гостьи. Делия натянула теплую куртку и вышла из своих комнат. Спускаясь на лифте, она думала о  той угрозе, которая нависла над Галактикой. Этот Дарт Ридиус ни перед чем не остановится. И он неуловим. Двери лифта распахнулись, и  Делия вышла на посадочную площадку. Ветер был пронизывающим и снег бил по лицу, поэтому девушка поспешила  к своему  флаеру. Через несколько секунд она уже неслась по направлению к  космопорту. Мимо пролетали небоскребы, другие спидеры и различные вывески. Но из-за снега видимость была на грани нулевой, поэтому флаер девушка вела исключительно по памяти. 

Когда она, наконец, добралась до космопорта, та кого она ждала уже стояла возле своего корабля, накинув на рыжие волосы меховой капюшон. Делия кинулась на шею Кэт Соло. 

-Ну, как ты, Дели?

-Все вроде ничего… жизнь бьет ключом….разводным…по голове. Поехали к Люку!

Среди снежной бури смутно виднелось, как две фигуры сели в флаер.Делия вела его чуть ли не наощупь. Снег комьями прилипал к  транспаристилу, Кэт старательно пыталась уже в течение 10 минут вытряхнуть противную белую массу из капюшона и очистить от снега волосы и лицо. 

-Он еще и не тает…потрясно. 

-Знаешь, мне кажется, что даже  к  снегу приложил свою руку этот Дарт Ридиус. Еще и рифма такая Ридиус-Сидиус…тут уже стишки складывают. На дверь Храма тут прибили  один. Что-то вроде ''Ридиус поддал джедаям…'', ну и все в таком духе. Меня это раздражает. 

-Делия, успокойся! Эти придурки просто-напросто не стоят тоего внимания. Лучше прибавь скорость!Кстати, ты смотрела новости?Там говорили, что какая-то тви'леккская предсказательница-ведьма-медиум или то-то в этом роде, кричит, рвет на себе одежду, утверждая, что Ридиус-порождение  Тьмы и что лишь  юный джедай сможет остановитьего с помощью опыта прежних, но вера его должна быть чиста и так далее…

-Интересно…

-Ладно, это все фигня, давай побыстрее!

Девушка повиновалась, и пассажирок вдавило в спинки кресел. Она кинула флаер вниз и резко вывернула влево.Срезав таким образом путь, флаер заскользил под основным потоком машин, которые еле тащились из-за нулевой видимости.Делия включила  какую-то станцию, передавашую очередную популярную песенку. Через несколько минут  они уже подлетали к Дворцу Правительства. Настроение у  девушки поднялось, когда она увидела радость, осветившую лицо Кэт, находящейся в предвкушении встречи с обожаемым мужем. Они вышли из флаера и в ударном темпе рванули к входу, попутно перекидываясь снежками. Влетев внутрь, они перепугали охрану, и, оглашая смехом  пустые коридоры, отправились к Главе Ордена. Люк поднялся с кресла и обнял обеих, когда они вошли. Далее  последовали бурные объятия. Делия тактично решила оставить их наедине и прошлепала к своим апартаментам (читай двум комнатам и кухоньке), которые были расположены через пару дверей от Люка. Мысли были невеселыми, ноги передвигались с трудом, руки отваливались. Рука  потянулась к ручке. Дальше последовала стремительная реакция на опасность. Делия  задержала дыхание, как учил Тайхо на тренировках, и ворвалась внутрь. Белая полоса ядовитого газа застилала обзор, в смертельном тумане тонуло все. Девушка выхватила меч и прорезала в транспаристиле окна большую дыру. Газ стремительно рванулся в щель, и она смогла перевести дух. Постепенно туман рассеивался. На пороге  возникли Люк и Кэт, спросившие в голос:

-Что, ситх подери, тут происходит?

-Очевидно, кто-то решил устроить мне приятный сюрприз. Ну и воняет же эта дрянь…

-Так, все ясно, – сказал Люк, взглянув на плиты пола. – Все было рассчитано, газ моментально  вырвался из хранилища, как только ты вступила на эту плиту. Однако, хорошо сделано.

-Так, я что-то не понимаю, в этом долбаном Дворце должна быть охрана! Куда они смотрят вообще?  Кто-то пришел, подвел провода под плиту на главном этаже, засунул в комнату внучки Главы Ордена  баллон с газом, а никто и глазом не моргнул. Ох, я им устрою… - Кэт была очень сердита.

-Ладно, Кэт, проехали, я же в порядке!

Кэт и Люк нехотя удалились, а Делия начала исправлять деяния сабера. Кое-как залатав дыру в окне, она шлепнулась на диван и погрузилась в думы. Нет, хватит, так можно и с ума сойти.

Делия сунула ноги в любимые тапочки и включила экран новостей. Там выступала Лейя с одной из своих пламенных речей в защиту джедаев, девушка  переключила канал, сказав ''Прости, Лейя, но эта тема  меня просто достала''. Откинувшись на спинку, она  расслабилась и погрузилась в сон. 

Поспать ей не дали. На пороге возник взмыленный комэск. 

-Дел, подъем, пора в бой!

-Какой бой?Рик, где твоя совесть?Ой, о чем эт я, и так ясно, что раз ее у тебя никогда не было, то взяться ей неоткуда.

-Шутки в сторону. Мы летим к верфям Слуис Ван, там бооольшие проблемы!

-Погоди, крылья за спиной распахну…

-Ты просто блещешь остроумием сегодня.

Очевидно, Антиллесу это надоело, он сгреб Делию с  дивана и поставил на пол.

-Даю тебе ровно 5 секунд.

-….

Девушка приложила наглого друга детства непечатным словцом и пошла натягивать теплые сапоги, тунику и куртку. Выйдя в полном обмундировании к Рику, она вызвала его улыбку.

-Мы летим на Хот?

-А судя по твоему сегодняшнему поведению, ты только с Татуина, где тебя банта  за задницу укусила?

Девушка мило улыбнулась и прошла в коридор. 

-И причем тут я, вообще? Я не пилот Разбойного эскадрона, и не обязана с тобой никуда лететь.- при этих словах девушка изо всех сил попыталась изобразить на лице непреклонное выражение и казаться чуть выше ростом. Не получилось. Это было ясно по тому, как скорчило от смеха Антиллеса. 

-Ой, не могу, ты когда-нибудь меня точно доведешь!Делия, ты  кого из себя пыталась изобразить?Да, кстати, я бы тебя и не взял с собой, но так сказали магистры. Очень ты мне там нужна…

-И что я там буду делать? Озвучь мне задание. 

-Люк придет проводить нас в космопорт. Он все тебе скажет, это слишком секретное задание для меня.

После неспешной прогулки  по коридорам они вышли на стоянку флаеров, залезли в засыпанный снегом  флаер Делии и направились к космопорту. Приземлившись возле ''Миранды'', девушка увидела  у ее трапа Люка, закутанного в плащ. Она подбежала к нему.

-В чем дело? Почему меня посылают на Слуис Ван?

-Информатор сообщил, что Ридиус готовится нанести удар именно по  верфям, ты же знаешь, как они важны для нас. Посылать туда просто несколько кораблей охраны – это,конечно,выход, но  тогда мы так и не узнаем слабых мест солдатов Ридиуса в области Силы. 

-Ты хочешь сказать, что я….  

-Будешь сидеть в засаде вместе с Пронырами, а потом проникнешь на базу.

-Потрясно. Такого задания у меня еще не было. Ну да ладно, у меня плохое предчувствие, но это неважно. Со мной  все будет в порядке, а вот Ридиусу придется попрыгать, он меня достал.

-Терпение, юная Скайоукер…

 Фразу Глава Ордена закончить не успел. Прямо ему в лицо, с поразительной меткостью, угодил снежок, пущенный любимой внучкой. 

-Ненавижу, когда ты начинаешь так разговаривать!-крикнула Делия  и побежала вверх по трапу.-Передай от меня всем привет, скажи, что я скоро вернусь, и попроси Лейю полить мой  тиркапулис!-с этими словами люк корабля закрылся и  яхта  медлено взлетела вверх. 

Люк счищал с лица остатки снега и думал о задании, которое  Совет решил доверить Делии, и он поддержал, хотя мог бы и не согласиться. Не зря, наверное, Кэт ему говорила, что он слишком бережет внучку и это не дает ей стать  самостоятельной. Но Кристена он не смог уберечь. Усилием воли он отбросил грустные мысли и пошел к флаеру. Что она там сказала еще…А, попросить Лейю полить тиркапулис.С этой просьбой надо послать Ц-3ПО, он железный, ему все равно  достанется небольно.Дели притащила этот тиркапулис из самых зарослей джунглей Явина-4, и поставила у себя в комнатах на Корусканте.Вредное растение не подпускало никого кроме нее ближе, чем на метр, стреляло  30-сантиметровыми ядовитыми иголками и плевалось ярко-розовым соком, который не отчищался с одежды вообще, а с лица и рук с очень большими усилиями и канистрой топлива, которым надо было оттираться. Лейя обрадуется…На все мольбы выкинуть ужасного представителя флоры Явина-4  Делия отвечала, что растение способно использовать Силу, только она  пока еще не поняла, как именно. В общем, Люк  и Хэн от нее с этим вопросом отстали, Кэт  надевала защитный скафандр, когда ей надо было зайти в комнату-спальню Делии, а Лейя периодически пускала в ход талант дипломата  и пыталась уговорить ее, но безуспешно.Джинна и Тин не обращали внимания на зеленое исчадие джунглей. Остальные просто  не заходили в ту комнату, а сидели в гостиной. Правда, однажды Эверли еле увернулась от иголки, которую через дверь пустило зловредное растение, а Кэт Старфлаин спас толстый сапог, который игла не пробила. Но уверения Делии, что это круче ворнскров и йсаламири  сделали свое дело, и теперь все  пытались распознать методы использования Силы этакой тварью. Люк сел в спидер с улыбкой на губах. Ладно,  Делия просто обязана справиться с этим заданием, потому что ей надо поливать тиркапулис.

                                         Глава 2

''Миранда'' вышла  на орбиту Корусканта. Делия включила комлинк. 

-Комета-лидер – Проныре-лидеру-все в сборе?

-Проныра-лидер-Комете – да все на месте, курс 2-4-35-6. Увидимся у Слуис Ван!

-Конец связи.

Звезды вытянулись в полосы, и девушка  встала из-за деки управления. Пришлепав в кают-компанию, она с размаху вогнала инфочип  в гнездо персонального компьютера. Перед глазами замелькали отчеты о работе верфей, последние сводки происшествий, имена работников – все, что только могло помочь ей в разгадке тайны базы  врага. Голубоватый свет экрана освещал усталое, похудевшее лицо с  глубокими тенями у глаз.Тихонько жужжал компьютер, мелькали таблицы, чуть постукивало что-то в машинном отделении. Делия  прикрыла уставшие глаза и 

сама не заметила, как погрузилась в  сон, а затем и в транс.

Тем временем  на Корусканте царило оживление. Прибыли Тэлон Каррде и  Лана Да'Ан. Лейя вышла встречать торговца информацией  с помощницами. После приветствий они прошли в  личную залу Лейи, где был накрыт стол. Лана осведомилась у вошедшего Люка: 

-А где Делия?

-Она на задании Совета.Улетела с Разбойным эскадроном пару часов назад.

-Жаль, мы хотели с ней повидаться.

Люк сел рядом с Когтем и взглянул на  него. Он был все таким же подтянутым и красивым. 

-Тэлон, что ты  хочешь нам продать на этот раз?

-Я  думаю, что вам эта информация жизненно необходима. Номер моего счета ты помнишь.

-Ты неисправим.Что за новости?

-Вы пребываете в полной уверенности, что Слуис Ван – объект захвата Риидуса. Но его силы слишком малы, чтобы захватить  два сектора сразу, поэтому возле Слуис Ван корабли будут бить на поражение все корабли Новой Республики, отвлекая внимание от главной операции.

-Какой?

-Этой информацией, к сожалению, я не располагаю.

Присутствующие в зале резко поменялись в лице. Лейя спросила:

-Каррде, нам  до зарезу нужно узнать все, что можно об этой главной операции!Нам нужен твой информатор!

-Сейчас я вызову Гента, и он попробует его отыскать. Не нервничайте, расслабьтесь, все будет в порядке.

Лейя вспомнила дыхательные упражнения, и напряжение спало. Великая Сила, тщательно спланированная операция при Слуис Ван летит банте под хвост, а все из-за того, что их противник-гений стратегии, а в рядах Новой Республики таких раз-два и обчелся. Все только и умеют, что плести интриги….Тут ее осенило.

-Я знаю, кто возглавит операцию!

Все выжидающе посмотрели на  Органу Соло, а Люк улыбнулся ей в знак согласия. 

-Это будет Паш Кракен. Он унаследовал  тактический гений своего отца, и не подведет нас, я надеюсь.

-Заминка только одна – у нас катастрофически мало времени.-подала  голос до сих пор  молчавшая Кэт Соло.

Лейя сказала в комлинк:

-Срочно найдите Паша Кракена и пригласите его в мой  малый зал.

В течение 10 минут  ожидания, последовавших за этими словами, все вели себя по-разному. Лана раз за разом накручивала на палец прядь рыжих волос, Люк ушел в себя и явно не собирался возвращаться. Каррде  что-то набирал на персональной деке. Кэт молча сидела рядом с Лейей. Когда дверь распахнулась, и на пороге появился огненно-рыжий Паш,  все вздохнули с явным облегчением. Он  поздоровался со всеми. Вскоре все склонили головы над картой сектора Слуис Ван и погрузились в обсуждение деталей операции.

Делия очнулась от сигнала бортового компьютера. Голова гудела, глаза упорно не хотели разлипаться. Ту она наконец разобрала тип сигнала. Какого ситха! Преждевременный выход из гиперпространства?Девушка  прыгнула в кресло и глянула вперед. Из гиперпространства один за другим выпрыгивали ''крестокрылы'' . Делия включила комлинк:

-Проныра-лидер, похоже нас тут ждали.-эту фразу она произнесла, наблюдая прямо по курсу два тральщика, чьи лучи  гравитации вытянули их раньше времени. В эфире послышались отчаянные ругательства. Поток их усилился при виде двух ''звездных разрушителей''. Девушка крикнула:

-Они выпускают Ди-истребителей!

Рик отдавал приказы, а Делия жалела, что она летит одна – пара надежных человек в башнях ей бы очень пригодилась сейчас.  Пальцы нажали на гашетку и первая Дишка  рассыпалась облачком обломков. 

-Отличный выстрел, Комета.-Олио подбодрил  подругу разнесением еще двоих. Через несколько минут она уже привыкла нажимать на гашетку и следить за полетом обломков. Она словно наблюдала за боем сверху, не принимая участия. Дело было худо. Дишки все летали, поплняя ряды новыми с ''разрушителей'', которые пока держались в стороне.

-Проныра-лидер, нам нужно подкрепление!Я вызываю.

Делия настроила канал. 

-Внимание, верфи Слуис Ван, вы меня слышите?Свяжите меня с Корускантом!-ее собственный передатчик  дальней связи не работал, а починить руки не доходили, к сожалению.

-Неопознанный корабль, назовитесь!

-Я говорю, ситх вас подери, свяжите меня с Корускантом!

-Мы не можем этого сделать, пока вы не  назоветесь, это противозаконно!

-В данный момент мы тут пытаемся спасти ваши задницы, и я не собираюсь объявлять Дарт Ридиусу свое имя!

-Хорошо, связываю вас с командным центром по дипломатическому каналу, защищенному от прослушивания. 

-Командный центр Корусканта, вы меня слышите?

-Да, говорите.

-Это Делия Скайуокер,  код 16209, мы терпим поражение  у Слуис Ван, нас ждала засада, срочно вышлите подкрепление!

-Ударный отряд под командованием генерала Паша Кракена  будет у вас через  4 стандартных часа. Они уже вылетели.

-Спасибо.

Делия отключилась.Интересно, откуда они знают, что нам тут требуется помощь?Ладно, теперь надо думать, как продержаться четыре часа и как сказать это Эскадрону не объявив о подкреплении Дарт Ридиусу. Тут ее осенило:

-Комета - Проныре-лидеру – рыжая голова слетит через четыре часа с чьих-то плеч, сказал как-то один известный поэт Сердца Империи.

-Ты чего там, газа надышалась? – ласково осведомилась бывшая подружка Элиаса  Астерли  Лэйкли, под номером семь.

-Комете-Проныра-лидер, вас понял, слова замечательные.Жаль, не все тупоумные пилоты моей эскадрильи способны их оценить. Касается семерки особенно.

Делия услышала, как Астерли выругалась вполголоса. Мда, все-таки она меня терпеть не может.Ну и ситх с ней.Дишки окружили ''Миранду''. Делия поставила башенные орудия на автомат и удовлетворенно наблюдала за мелкой пылью осколков, в которую превращались Дишки. ''Разрушители '' дали залп. Мы не продержимся до прихода Кракена.
Тут в комлинке раздался звонкий голос:

-Тут кажется, кому-то нужна помощь, и, подозреваю, отнюдь не имперским …!

Девушка аж подпрыгнула в кресле.

-Амилия! Что ты тут делаешь?

-Вытаскиваю твою джедайскую филейную часть из очередных неприятностей!Что, не рада?

-Смеешься, что ли? У нас тут небольшое неравенство сил.

-Вижу, не слепая. Лиэн передает тебе привет из башни.

-Ему тоже.

Делия почувствовала легкое облегчение. И тут же оно сошло на нет, когда она увидела выныривающие из гипепространства  еще два ''разрушителя'' класса ''империал''. Она закрыла глаза и попыталась потянуться сознанием к Люку. Но он был слишком далеко. И тут  девушка решила привести  в исполнение самую безумную часть своего плана, который она разработала в тайне от Совета. В трюме  ее корабля был спрятан  ДИ - истребитель. Гент снабдил ее  ИД-кодом, который не менялся в течение недели, так что должен был сработать. Девушка села в истребитель и щелкнула кнопкой пульта. Нижний люк открылся, освободив корабль. Никто ничего не заметил. ''Миранду'' она оставила на автопилоте. Что ж, будь что будет. Делия повела истребитель прямо к центральному кораблю - личному флагману Ридиуса.

                                               Глава 3

 На флагмане ударного флота Новой   Республики  царило живление и суета. На мостике, рядом с  Пашем Кракеном, находились Люк, Кэт, Каррде и  Ведж Антиллес, летевший выручать сына.Хэн и Чуи в компании с Анакином, Йайной и Йакеном летели на ''Соколе'' чуть позади. Также к ним присоединилась Лана с Эверли на ''Тарзусе'' и Кэт Старфлаин на ''Лорстэрне''.Все готовились к выходу из гиперпространства. Рывок…и звезды вновь стали точками , а глазам  подкрепления открылось поле битвы.Кракен тут же отдал приказ построения в боевую цепь.Основной проблемой было о, что Дишек пилотировали  псевдоджедаи, контролируемые с флагмана, добраться до которого не было никакой возможности. ДИ-истребители вытворяли в полете такое, что пилоты Разбойного эскадрона смотрели на них с открытыми ртами. Антиллес ругался как пьяный  гаморреанец, остальные чуть скромнее, но тоже старались не отставать от комэска.Но истребителей противника становилось все меньше и меньше, а среди ''крестокрылов'' потерь еще не было. Положение осложняли ''разрушители'', которые начали палить по  вышежшему из гиперпространства подкреплению: три крейсера Мон каламари, ''Сокол'', ''Тарзус'', ''Лорстэрн'' и еще с десяток кораблей поменьше классом, но грозных по степени навешанного оружия. Обстановка накалялась.

На мостике крейсера ''Звезда Удачи'', флагмане флота Республики, Люк сосредоточенно пытался найти Делию среди кучи кораблей с помощью Силы.Кэт толкнула его в бок:

-Смотри, вон ''Миранда''!надо попробовать с ней связаться!

-Ее там нет.Я чувствую. 

-И где ее тогда ситхи носят?

-Знаешь, Кэт, по-моему, я догадываюсь. И догадка не из приятных.

Тут появился Каррде.По его лицу было видно, что ничего хорошего он не скажет.

-Это и есть главная операция.Мы наткнулись на ложный источник информации.И это значит, что все силы Ридиуса будут стянуты сюда.И что мы влипли, потому что численный перевес явно на их стороне.

Люк и Кэт переглянулись. 

Одинокий ДИ-истребитель приблизился к главному  посадочному  доку ''разрушителя''. В наушниках послышался голос:

-Назовите свой идентификационный код!

-1047827

-Причина ухода с поля боя?

-Повреждение правого стабилизатора и обоих двигателей.

-Техники осмотрят ваш корабль.

Делия посадила корабль в сверкающем доке крейсера. Она надела шлем , откинула колпак кабины и вылезла под яркий свет прожекторов. Техники еще не успели подойти и девушка решила свалить , пока они не спохватились. Она скользнула в ближайший коридор. Призвав на помощь Силу, она  экранировала свои способности, чтобы Ридиус не распознал, что она здесь, раньше времени. Она уже поняла, что управление всеми кораблями и экипажами идет именно с этого, так что выход был один – уничтожить и Ридиуса, и корабль. Девушка коснулась  пластиковой оболочки бомбы, висевшей на поясе, и подошла к  терминалу.Ввела ИД-код и открыла план корабля.Ей был нужен главный двигатель. Запомнив путь к цели, она отправилась вперед по коридору. За поворотом послышались шаги.Девушка скользнула за переборку. Патруль прошел мимо. Делия решила, что нужно поторопиться и рванула вперед по коридору.Мягкие сапоги не производили шума. После бешеной гонки по узким коридорам, Делия увидела  из-за угла свою цель – отсек главного реактора, охраняемый солдатами. Их было наверное, штук 30. Мда…так, подключай воображение. Ага. С помощью Силы  девушка  опрокинула  стол с компьютерами  на противоположной стороне зала. Все, естественно, ломанулись туда. Ситх подери, интересно, солдаты всегда такие тупые, или просто  прикидываются? Пока они там разбирались что к чему, Делия  спокойно обошла их и встал у них  за спиной, отрезав их таким образом от кнопки тревоги. 

-Так, мальчики, оружие сдаем на базу, то есть мне, а потом дружненько лезем вон в тот большой отсек.

''Мальчики'' увидев охамевшую невысокую девушку с лазерным мечом в руке, немножко растерялись, а потом решили открыть огонь.И зря…Первый десяток выстрелов был отбит мечом в самих атакующих, и они повалились на пол. Джедайка-недоросток спросила:

-Вы еще не передумали?

Оказалось, что передумали. Не пикнув больше, сложили оружие, и пошли в отсек. Делия проследовала за ними.

-А теперь я вас тут  закрою.

Предварительно   проткнув насквозь мечом терминал, стоявший в отсеке, Делия закрыла дверь и дала залп из бластера по замку.Теперь солдаты были закрыты там надежно, и мешать никто был не должен. Она подошла к главному реактору. Сняв с пояса бомбу, она включила механизм обратного  отсчета и прилепила ее к боку реактора. Бомба тихонько щелкнула.У меня есть 29 минут.
Она на секунду застыла, призава на помощь Великую Силу, потом сорвалась с места и побежала. Сердце стучало, как бешеное. Поворот, дверь, удар мечом по замку и она открыта. Огромный зал с голограммой моря  на стене, легкий искусственный  ветерок, синий полумрак, а в цетре – трон, повернутый спинкой к девушке. Делия активировала меч и приблизилась. Вдруг послышался голос, заполнивший собой всю залу:

-Ты пришла, как приходили до тебя.Пришла, чтобы уничтожить то, что создал я.

Она резко прыгнула к трону.Там никого не было. Но девушка уже знала, где ее противник. Она повернулась и  молча пошла в атаку. 

                                                Глава 4

Амилия разнесла в щепки еще один ДИ-истребитель и усмехнулась. Лиэн из башни палил по всем  подряд, так что складывалось впечатление, что там сидит какой-то кровожадный монстр, а не простой контрабандист. Она смутно понимала причину и искренне присоединялась к брату. Хотя бы в этом они были единодушны. Она кинула взгляд на приборы. Мда, … дефлектор опять накрылся. Можно, конечно, его усилить, но тогда потерять на мощности оружия.Не, не покатит. Ситх подери! Заряд из пушки ''разрушителя'' угодил прямо в их корабль. Вся доска приборов управления засияла яркими лампочками, а  система жизнеобеспечения заорала дурным голосом. 

-Лиэн, давай сюда, быстрей!

Амилии стало по-настоящему страшно.О, нет, еще одно попадание!На экране высветилась надпись:''Система жизнеобеспечения сможет держаться в рабочем состоянии еще 7 минут''. Гипердрайв  накрылся первым, за ним последовали дефлекторы, стабилизаторы и пушки. На лбу девушки выступили капельки пота.Прибежал Лиэн, вытащил сестру из-за пульта управления и потащил в спасательную капсулу.Закинув ее туда, он влез следом и , не долго думая, нажал на кнопку катапультирования и подумал:''Интересно,нас найдут среди всех этих обломков, или нет…''

На  ''Звезде Удачи'' было жарко. Крейсер уже получил несколько прямых попаданий, но противник потерял гораздо больше.Люк  собирался лететь за внучкой, но Кэт остановила его:

-Она знает, что делает.Не мешай ей.Она справится.

-А если нет?

-Не думай об этом.

Ведж внимательно следил за ''крестокрылом'' сына. Антиллес-младший был в ударе, и выписывал такие фигуры, что истребители противника просто сталкивались в кучу, не успев понять, что же произошло.Попутно он умудрялся вместе с Кракеном руководить атакой и обороной.                  

Эверли с Ланой вошли во вкус, расстреливая Дишек.Те разлетались, как фейерверки в День Независимости  Новой Республики.Кэт не отставала, так что прицельная стрельба по истребителям противника превратилась в своего рода соревнования, хотя и невеселые.

''Звезда Удачи'' ловок  повернулась боком с сильными дефлекторами к атакующему противнику, и начала огонь по дальним крейсерам. Там засуетились, забегали, но тут суеты стало еще больше!А все потому, что  откуда-то вынырнул небольшой, но грозный корабль и взорвал к ситховой матери один из ''пиконосцев'' , метко забросив протонную бомбу.Генерал Кракен осведомился:

-Кто герой?

-Не ждали?-раздался звонкий голос в комлинке.-Как я вовремя!

-Джинни, это ты?-в голосе Люка слышалась радость.

-Собственной персоной, па.Ну, привет!

Еще пара Дишек отправилась к своим предшественникам.

К  месту битвы стягивались все новые и новые корабли с обеих сторон.Находившиеся поблизости и слушавшие новости спешили сюда, чтобы поучаствовать в заварушке, как окрестили битву при Слуис Ван  представители Гильдии Контрабандистов, которые тоже были тут.

В эфире неслись дружные крики семейства Соло и рев Чуи на фоне.Йакен с Йайной подрались за место в башне, а Анакин втихаря занял его сам, на что Хэн справделиво заметил, что они никогда не повзрослеют, а Паш Кракен сообщил, что у него нехватка хороших пилотов. Эта фраза была встречена бурными криками радости, ''Сокол'' состыковался со ''Звездой Удачи'', Йакен и Йайна пересели в ''крестокрылы'' и отправлились сбивать ''колесников''.''Тысячелетний Сокол'' с Хэном, Чуи и Анакином  на борту элегантным выстрелом отправил спать троих Дишек и  плавно начал подбираться к одному из ''разрушителей''.

Делии было страшно.Несмотря на то, что она джедай.Панически страшно, но на ее движения это не влияло.Она сделала выпад, но фигура в темно-синем плаще отразила его с легкостью.Девушка прыгнула и оказалась позади противника, нанося плашмя удар сзади.Но за долю милисекунды Ридиус успел повернуться и клинки скрестились, рассыпая искры.Красный и голубой.Огонь и вода.В который раз. Ей стало еще страшнее, потому что она поняла, что не сможет выиграть этот поединок.Главное- продержаться до взрыва,чтобы его не сумели предотвратить. Еще удар, и клинок Ридиуса рассекает ей плечо.Кровь моментально запекается, боль она гонит прочь.Снова в атаку, замысловатые сложные перемещения, все, чтобы оттянуть время.Прыжки, обманные маневры, все идет в ход.Давай же, тяни,этого недостаточно!
На лбу выступила испарина, а владыка в синем плаще даже не устал.При каждом его шаге подкладка плаща сияла нестерпимым серебром, резала глаза этим звездным светом.Остальной мир перестал существовать для Делии, были лишь удары, выпады и шипение мечей.Словно кто-то другой вел ее, направляя удары.И тут она услышала до боли  родной голос, звавший ее по имени.Она обернулась на звук и стала искать глазами брата.В ее голове неслись бесчисленные догадки и домыслы по поводу его воскрешения,но никого не было видно.Тут призыв повторился.

-Кристен, где ты?

-Ты не видишь меня, но я помогу тебе.Повинуйся ему, делай то, что говорит владыка .

Делия стряхнула с себя психологическую сеть и резко обернулась, ощутив приближение опасности.Чуть  опоздав, она отбила  очередной выпад.Сабер полоснул по животу.Он хочет подчинить ее своей воле?Ну флаг ему в руки,барабан на шею и медаль заодно, во всяком случае, живой она не дастся.Ну ведь он всего лишь полоумный  придурок, возомнивший себя Ситхом только потому, что в Ордене он не блистал способностями.Тут снова раздался этот  голос.

-Что ж, ты пока оправдываешь мои ожидания.Вместе мы станем  править Галактикой!

-Только не надо штампованных фраз!Не ты первый это сказал, но надеюсь, последний!

-Да…я говорил это твоей матери, но она не согласилась.Жаль.

-ЧТО?

-Она смогла бы  помочь мне, но пошла против меня…было вполне справедливо расстрелять их корабль.Я долго следил за бедными сиротками, надеясь, что вы поможете мне.Теперь осталась лишь ты.

Делию захлестнула слепая ярость.Она пыталась контролировать себя, но ее эмоции вырвались на волю.Она вложила все силы в этот удар и сабер, описав  сверкающую дугу в воздухе, рассек Ридиуса на две половины.Делия застыла на месте.Слезы катились по лицу.Кровь теплыми струйками стекала по лицу, по рукам,по животу.Она почувствовала, что слабеет.Тут она поняла, что до взрыва осталось 3 минуты и пустилась бежать.Коридоры казались нескончаемыми, она неслась вперед, поворачивала, бежала дальше.Наконец, она вылетела в док, где был ее истребитель.По дороге попалась команда техников, но они даже не поняли, что пролетело мимо них с такой скоростью. Захлопнув кокпит корабля, она запустила двигатели. Все уже дрожало, ходило ходуном, когда девушка подняла уродливый истребитель с места и покинула корабль.Позади нее огненным цветком  взорвался флагман, волной истребитель швырнуло вперед, прямо в гущу продолжавшегося боя. Тут девушка осознала, что дефлекторов у нее нет, энергия и топливо на исходе, и прежде, чем она успела сообразить, что делать, корму сотряс жестокий удар.Слабеющими пальцами Делия нажала кнопку катапультирования и провалилась в глубины подсознания.

Бой продолжался.В него вступали все новые корабли, обеих сторон. Флот Новой Республики терпел поражение.Противник значительно превосходил и количеством и огневой мощью.Элиас расстреливал противников с поразительной меткостью, а что самое главное-злостью. Ведж тоже был в истребителе и вспоминал старое, разнося Дишки на пару с сыном.Тут все, находившиеся на поле битвы , увидели огромный огненный цветок на месте флагмана. В эфире послышалось только чье-то растерянное восклицание.Тут жеб как по команде, ДИ-истребители,перехватчики, пиконосцы, разрушители, все корабли прекратили огонь и застыли на месте.

На мостике ''Звезды Удачи''  повисла напряженная тишина.И вдруг все взорвалось радосьными криками, аплодисментами.Паш Кракен громко произнес:

-И кто же герой?Покажите нам его!

Люк, потрясенный и раздавленный, опустился в кресло.

-Там была Делия-ответила за него Кэт.

Радостные голоса как-то сразу приумолкли.Снова воцарилась тишина, лишь в комлинке бубнил голос Антиллеса – младшего.

-Проныра-лидер – КДП, вы меня слышите?

Кракен ответил.

-Да, мы вас слушаем.

-Что там произошло?Кто это сделал?

Люк произнес вкомлинк:

-Рик, это была Делия.

В эфире повисло молчание.Наконец, потрясенный Рик сказал:

-Но…она не могла погибнуть, ее надо искать, она успела уйти.Люк, призови Силу!

-Я не чувствую ее присутствия.

И снова была тишина.И среди этой душераздирающей тишины крик Кэт был поход на нож по барабанным перепонкам.

-Она там, она жива, я чувствую слабое присутствие, она зовет нас!

 Инициативная Кэт начала руководить спасателями.Через 15 минут спасательная капсула была на борту крейсера. Все столпились рядом с медиками. Олио, которого вызвали на крейсер для руководства спасателями вместе с Кэт, вынул оттуда бесчувственную девушку. Его  светлая куртка  тут же пропиталась ее кровью.Он бережно уложил  Делию на носилки, которые два дроида покатили к бакта-камере.Тут Джинна остановила каталку и подошла ближе к приемной дочери.Она коснулась ее  волос и взяла в руку одну прядь.Прядь была седой.Она ошарашенно прознесла:

-Что же там произошло?

Элиас, Олио, Джинна, Эверли, Милена, специально прилетевшая с Ланиоса и Лана сидели возле палаты в Главном Мед Центре Корусканта, куда Делию доставили прямо с крейсера. Она до сих пор не очнулась.Раны затянулись, но были очень опасными для жизни.И причина бессознательности девушки была не в них, а в чем-то более тонком, внутреннем надломе.Олио не спал уже третьи сутки, не отходя от дверей палаты.Внутрь пускали на 5 минут, раз в день.Но все было утыкано датчиками, которые должны были дать знать, если она очнется.Все , ожидавшие этого в коридоре, уже ненавидели этот голубой экран, по которому бежала ровная полоска. Пришла Кэт.Лицо ее было грустным, за ней следовал Антиллес.Комэск сказал:

-Торжественные похороны завтра.

Разбойный Эскадрон потерял троих пилотов в этой битве.Тви'лекк  Рилтен Каолти, ботанка Элине Ларс'лар и  Вэлина Трезонер с Кореллии.

Все опустили головы и тут тишину разорвал громкий писк датчиков, всех сразу.Все разом ввалилсь в палату.Делия лежала на койке, глаза ее были закрыты но тело сотрясали конвульсии.Кэт попыталась подойти к ней, сделать что-нибудь, прибежали медикиб но никто не знал с какой стороны подступиться. Тут она неожиданно замерла, вытянулась, распахнула зеленые глаза и посмотрела на всех, кто был  в комнате. Улыбнувшись, она спросила:

-Что такое?

Тут улыбка стекла с ее лица и в глазах выступили слезы. Эверли подсела к Делии и спросила:

-Что там случилось?Скажи нам.

-Это он убил моих родителей…

Кэт и Джинна переглянулись.В глазах лежащей на койке Делии льдом застыла непереносимая боль. 

Ветер трепал волосы девушки, сидящей в  кресле и наблюдающей за церемонией похорон. Слезинка скатилась по щеке. Тщательно выращиваемая ненависть, и вот, конец.Родители отомщены, но ушло так много друзей.Вэлину она знада с детства.Особенно тяжело сейчас было ОлиоюОни собирались пожениться через несколько месяцев.Он сидел рядом , девушка накрыла его руку своей и тихонько сжала.Рядом с ней сидели все ее друзья и родные, которые остались в живых.Ей было хорошо осознавать,что она не одна.

Паш Кракен говорил прощальную речь по погибшим:

-А теперь я попрошу Делию Скайуокер сказать нам несколько слов в память о погибших, ведь если бы не она…

На этом моменте девушка выхватила у него из рук микрофон, подняла кресло так, чтобы видеть людей на платформе.

-Я всего лишь скажу, что война есть война. Но иногда кажется, что она никогда не закончится.Друзья уходят, так рано, так неожиданно.Но они будут светить нам путеводными звездами.

Она передала микрофон Кракену и молча наблюдалаб как платформы с телами погибших отбывают в свой последний путь.Тела пилотов Разбойного Эскадрона были прикрыты знаменами с их эмблемой. 

Все кончилось.Почему же я не чувствую облегчения?Потому что мои ушедшие близкие люди не могут разделить со мной вкус победы?

Тут подошла Милена, обняла Делию  за плечи и оторвала от грустных мыслей.

-Пойдем  в здание, становится прохладно и тебе нельзя так преутомляться.

· Ладно, пойдем. Когда мы полетим к тебе на Ланиос?

· -Вот поправишься еще чуть-чуть и полетим приводить тебя в порядок…

Делия подумала об этом и улыбнулась сквозь грустные мысли. Что ж, все будет хорошо.

