                                             Кровавая заря

Делия Скайуокер впервые столкнулась с настоящим отчаянием. Хуже, чем сейчас, было только тогда, когда  джедай, перешедший на темную сторону, убил её родителей, Анакина Скайуокера и Айрин Малента. Ей было всего  три года , когда это случилось, но она отчетливо помнила тот момент, когда она осознала это… Несмотря на то, что с ней рядом всегда был её дедушка, Люк Скайуокер , Хэн Соло и Лейя Органа Соло , а Джинна Скайуокер, сестра её отца и Тин онс Наптаниус  заменили ей и её старшему брату Кристену мать и отца, она все равно до сих пор ощущала горечь утраты. Несмотря на то, что она уже мастер - джедай,  что она успешно прошла испытание 2 года назад и что её учитель Тайхо Олдруин доволен ей, она не смогла предвидеть и предотвратить этой трагедии. 

Неужели нельзя было хорошенько обыскать этого …как бы так помягче выразиться..ситхова сына! Откуда он извлек протонную бомбу, уму непостижимо. Теперь результат - убито пять человек , сопровождавших ей же самой схваченного опасного диверсанта, работающего на ситх знает кого, за которым она гналась пол-Галактики. Сам мерзавец сбежал. Пять трупов, восемнадцать раненых. При чем собственное сотрясение мозга и осколки во всем теле Делию волоновали меньше всего. Врач, Аун Лонари, непонятной расы, напоминающий  сухую складную линейку, все вытащил и хотел посадить в ванну с бактой, но, встретив жесткий отказ, отступил. 
Диверсант, ситх его подери, еще та личность. Чисс (сразу вспоминается  Синдик Мит'трау 'нуруодо, больше известный под именем Гранд Адмирала Трауна, заставивший Люка  в своё время немало попотеть) . Голубая физиономия, красные глаза  и невозмутимое спокойствие. На все  угрозы  Делии  вышибить ему его куриные мозги, он отвечал лишь улыбкой. Он даже имени не сказал. Она  же не ''любимый '' прадед, чтобы пытать в застенках. Мысли уносили вдаль, пока она сидела на балконе своей комнаты на Корусканте в бывшем Императорском дворце и тупо смотрела на горы Манарай вдали. Мелькали флаеры, шум многочисленных дюз заглушал внизу все звуки. Делия не хотела сидеть здесь сложа руки, но Люк в прямом смысле запер её здесь , чтобы она не убила кого-нибудь со злости ненароком. Все-таки он может быть жестким, когда хочет. Точнее, когда необходимо. Люк. Делия думала о нем с нежностью. Его не сломили потери близких. Он не стареет, лишь  в глазах становится больше боли. Опора возрожденного Ордена, половины Галактики и семьи. А самое главное - её опора. Когда бы она ни пришла, как бы он ни был занят, он всегда выслушивал её стенания в бытность еще падаваном, жалобы на Тайхо, который гонял её со страшным усердием, на все на свете. 

Запищал комлинк, Делия схватила наушник. Там раздался знакомый голос:

-Дел, как ты там? Я сейчас к тебе поднимусь!

-Конечно, Рик, я угощу тебя какавой!

-А может лучше не надо? В прошлый раз я чуть не умер от какого-то твоего экзотического коктейля!

-Что ты врешь!

-Ладно, я иду!

Рик Антиллес, теперь команндер Разбойного эскадрона , сын Веджа героя Альянса  ушедшего в отставку совсем недавно тоже герой и просто отличный друг . О, Великая Сила, как же Делию трясло от этих пустых комнат. Она давно хотела оставить здесь пару каких-нибудь безделушек. Пять трупов. Шесть человек в тяжелом состоянии. И все из-за её оплошности. Тайхо опять что-нибудь скажет, да и Крис тоже по голове не погладит. А как смотреть в глаза семьям погибших? За этими невеселыми мыслями  она даже не заметила, как вошел Рик. Он сгреб Делию в охапку и подбросил вверх. Затем поставил на пол и попытался сделать серьезное лицо, но оно очень плохо сочеталось с проклятием всей его жизни - жесткими, торчащими во все стороны волосами, как у его отца. Он сказал:

-Еще двое умерли от ран. Давай оставим эту тему. Ты тут ни при чем. 

-А где Люк?

-Он пытается разузнать о возможном маршруте чисса.  Завтра мы принимаем сенаторов с планеты Салийта. Они собираются присоединиться к Республике,  это очень важно. Люк хочет , чтобы ты присутствовала на приеме.

-О нет! Это обязательно? Цвет общества, политика, следственно лицемерие, и все прочие прелести. Может, сослаться на головную боль?

-Что ты разнылась? Ты джедай или как?

-Или как…

-Тогда давай сюда сабер, Или как!

-Ладно, я джедай…

-Что-то я не слышу…

-Я-ДЖЕДАЙ!!!!

-Узнаю тебя. Давай  думай, что оденешь, а потом ложись спать. А меня еще ждут дела!

-Разбойный эскадрон не дремлет?

Рик чмокнул  её в макушку (самый малнький в Разбойном эскадроне, он был выше Делии) и моментально смылся. Делия осталась наедине со своими мыслями.

О, Великая Сила, опять улыбаться, делать вид, что ей беззумно интересны их политические дрязги и лицо от улыбки совсем не болит. Развлекать занудных сенаторов и изо всех сил стараться показать, как для всей Республики, Ордена и  Делии в частности важна их ситхова планета.

Делия покрутила в руках чашку с остывшей какавой и направилась внутрь. Скинув тунику, брюки и ботинки, она еле-еле натянула ночную рубашку и завалилась в кровать. Тут дверь плавно отъехала в сторону. Делия схватила сабер, но тут, что-то бормоча себе под нос , появился  Р2Д2,что-то взволнованно чирикая, а за ним Ц-3ПО.

-Кто-то ждет меня внизу? Где именно?

Серия повизгиваний и свиста. 

-На стоянке флаеров? Пошли они все к ситхам, я только легла, у меня, и так был тяжелый день!

-Но, мистрисс  Корделия, это может быть что-то важное!

-Ладно, иду…

Корделия натянула одежду, валявшуюся под кроватью (видела бы это Лейя, она бы точно сообщила, что Делия пошла в Хэна и Люка), обратно и направилась к лифту. Её голова была занята обдумыванием  личности, которая вытащила её из кровати, и тех карательных мер, которые она обрушит на пресловутую личность. Закопать по пояс в песок на Татуине, и поставить в 5 сантиметрах от вытянутой руки стакан воды было самой эстетичной и вежливой мерой наказания. Вот и стоянка. Шаги Делии гулко отдавались в пустом коридоре. Её рука нащупала  сабер на поясе. Потянувшись Силой к стоянке, она почувствовала, что кто-то значительно сильнее неё блокирует доступ. Там было несколько человек. Что-то мне это не нравится…Она сорвала с пояса сабер, активировала и понеслась по направлению к стоянке.

Картина, открывшаяся глазам ожидающих Делию Люка, Рика, и еще нескольких человек была незабываемой. Растрепанный, с помятой физиономией, затравленными глазами и сабером наперевес джедай - такое не часто увидишь. Да еще два вечно ругающихся дроида сзади…красота, да и только. Делия перевела дух и разразилась гневной тирадой в адрес Люка:

- Какого ситха ты блокируешь доступ! Сам кричишь, что убийцу моих родителей еще не нашли, что мне надо быть осторожной…

-Можно спросить? Если ты такая уж  осторожная, что пыталась прощупать, кто тебя ждет, ТО КАКОГО СИТХА ТЫ СЮДА ПРИПЕРЛАСЬ!

-Э…

-Вот именно. Так что помалкивай!

-Собственно говоря, что побудило вас вытащить меня из постели?

-Собственно говоря, мы всего лишь летим встречать твоего братца с его беременной Хэнной.

-Так бы сразу и сказал…а на чем летим?

-Как на чем? На твоем корыте!

-Не называй ''Миранду '' корытом!

-Хорошо, не буду, больше, только не бей!

Тут  Делия, наконец, разглядела, кто стоит в темоте напротив неё, и через секунду уже висела у него на шее, болтая ногами. Это был Тикхо Селчу, с которым она с детства была очень дружна, а с его сыном, Олио, она  вместе росла, когда находилась вне стен Ордена, поскольку жена Селчу, Зима, была помощницей  и подругой детства Лейи Органы  Соло. Олио тоже был там и получил свою долю бурных объятий. Тут Тикхо произнес:

-Делия, знакомься, это Элиас Бир, новый пилот Разбойного эскадрона. Эл, это Делия, внучка Люка.

Мы пожали друг другу руки. Тут Люк наконец-то сизволил выползти из своих раздумий и обратиться к нам.

-Итак, отряд , мы заберем еще троих бойцов и отправимся на задание большой важности. Нам нужно Мы обеспечим безопасность сенаторов с планеты Салийта, проводив их с корабля на Корускант.

-О, Великая Сила, Люк, только не это! Я не хочу быть нянькой для каких-то непонятных мне захолустных сенаторов, когда на моей совести семь убитых, а виновник этого в бегах!

-Делия, детка, у меня такое чувство , что мы с ним еще встретимся. И что его появление здесь напрямую  связано с салийтанцами.

Делия поняла, что спорить с ним бесполезно, они расселись по спидерам и отправились к космопорту .Там не прошло и минуты , как Делия  уже бежала через поле к  ''Миранде''. Вскочив на опускающийся трап, она рванула на полных парах  к  креслу пилота. Корабль очень долго простоял в ремонтном доке, поскольку  во время своего недавнего путешествия  его хозяйка була несколько неосмотрительна и в результате дотягивала от Внешних Территорий до Корусканта на левом двигателе и  на ладан дышащем гипердрайве. Как ей это удалось осталось загадкой для всех, в том числе и до неё самой. Когда руки Делии коснулись деки управления, она  почувствовала знакомую поверхность и удивительное ощущение, которое можно получить только когда знаешь, что у тебя есть возможность просто подняться в воздух и улететь. Остальные уже были в кают-компании, а Олио занял кресло второго пилота. Делия включила комлинк:

-Центральное управление полетами, это ''Миранда'', док номер 6, просим разрешение на взлет.

-''Миранда'', курс 6-6-4-0-9-5, желаем приятного полета.

Корабль взмыл в воздух. Время прошло быстро ,и отряд оказался на орбите. Там  Делия увидела большой лайнер-транспортник, выполнивший рейс Явин-4 –Корускант. Точнее, почти выполнивший. Корделия повела корабль на  стыковку с лайнером. Через 15 минут по ''рукаву'' бросились вниз два человека. В раскрытый люк они ворвались одновременно. Высокий блондин и низенькая рыжеволосая девушка, немнго располневшая, но искрящаяся весельем. Это был родной брат Делии Кристен и его жена Хэнна Лорикъянти,  подруга Делии. Кристен схватил горячо любимую сестру и чмокнув в нос, осведомился:

-Как дела  карманного джедая?

-Нормально. Как долетели?

-Если не считать того взбешенного тойдарианца, в которого превращалась Хэнна по утрам во время токсикоза, то ничего…

В Кристена полетел какой-то тяжелый предмет. Он отвел его с помощью Силы  и продолжил:

-А еще …ладно, она на меня так смотрит, я лучше помолчу. Кстати, Оуэн передает тебе привет.

Делия была больше чем уверена, что пресловутая личность даже не заикалась про неё, просто Крис все еще считал, что она до сих пор переживает по поводу расставания с Оуэном. Это событие стало  одной из главных причин того, что  она попросила у Совета  позволения отправиться  на задание в столь отдаленную  область Галактики как Внешние Территории, в погоню за сбежавшим диверсантом, который  улепетывал от неё со скоростью света. И теперь  Делии не терпелось оказаться  на Явине-4, единственным местом, где она чувствовала себя почти дома. Увидеть своего учителя, Тайхо, с которым у неё были отличные дружеские отношения,  просто посидеть в своем домике, неподалеку от Храма, побыть и в Храме, посидеть в библиотеке.  Тут она оторвалась от раздумий и спросила:

-Ну , где там ваши сенаторы?Ага, все вижу корабль со знаками неприкосновенности Республиканского Сената. Люк, какие приказы будут?

-Держимся рядом с кораблем, сажаем его, потом сопровождаем на спидерах до Дворца.

-Усекла.

Делия подумала, что ей может еще удастся поспать перед этим приемом, ситх его подери. Она зевнула, чуть не вывихнув челюсть, протерла глаза и начала разворот. И тут же ей пришлось протереть их еще раз. Она дернула Олио за рукав:

-Оли, ты это тоже видишь, или у меня галлюцинации на почве недосыпания?

-Нет, к сожалению , я это тоже вижу…

-ЛЮК!У НАС ТУТ НА ХВОСТЕ ЗВЕЗДНЫЙ РАЗРУШИТЕЛЬ!

Из каюты разадлся голос Криса:

-Делия, несмешно.

Но Люк уловил в голосе внучки особо истерические нотки и вошел в рубку, как раз в тот момент, когда Делия , вводя координаты курса, отпускала особо нецензурное кореллианское ругательство, которому её научил Хэн. Антиллес сзади, увидев картину прямо по курсу, к ней присоединился. Девушка рванула штурвал на себя  и схватилась за рычаг переключателя скорости. ''Миранда''  взревела и понеслась вперед. Люк, тоном нетерпящим возражений, сказал:

-Кристен, быстро  в башню.

Тот повиновался. Тут ''Звездный разрушитель'' дал залп из ионных пушек по кораблю дипломатов , но на пути оказался старый фрахтовик, который принял удар на себя. Взрыв закрыл  корабль противника от глаз Делии и Люка, а когда  обломки рассеялись, экипажу ''Миранды'' осталось лишь наблюдать , как '' разрушитель'' исчезает в гиперпространстве.

-Возвращаемся к кораблю салийтанцев.-прозвучал убитый голос Люка.

                                                    Глава 2

После того, как сенаторы спокойно  приземлились и отряд сопроводил их во дворец, сдав на руки страже Сената,  все отправились к апартаментам Люка, где он созвал небольшой совет. Удобно расположившись на диване, Делия задала вопрос , гениальный в своей простоте:

-Что это было?

-Это был имперский ''звездный разрушитель'' класса империал-1.Такой ответ тебя устроит.-съязвил Крис.

-Без тебя знаю. Хорошо, тогда что он здесь делал?Выступление типа ''дал залп и в кусты'' в исполнении ''разрушителя '' –такое нечасто увидишь.

-Тут все дело в салийтанцах. Они чем-то очень важны имперцам.-сказал Люк. 

-Неужели это никогда не кончится? - спросил  Хэн, присоединившийся к ним уже на Корусканте.- Я уже начинаю думать, что Империя бессмертна.

-Просто многие за счет неё пытаются самоутвердиться, вот и всё. Ладно, пойду проведаю  Хэнну.

-Ты не забыла, что через 4 часа тебе надо быть на приеме?

-Нет, к сожалению…

К тому времени , как Делия добралась до Хэнны, мысли её стали совсем мрачными. Да еще и подруга  бледно-зеленого цвета вовсе не способствовала поднятию настроения. Её она встретила жизнерадостной фразой:

-А раньше джедаям нельзя было иметь детей…

-Ну, империя же истребила почти всех , владеющих Силой, вот и пришлось возрождать Орден…И до сих пор приходится.К тому же детей у тебя еще и нет. Всего-то третий месяц.

-А я чувствую, как будто уже третий год.  Меня учили приемам от боли, усталости , ран, А вот о токсикозе никто не подумал!

-Давай приходи в себя и одевайся. Люк сказал, что мы будем обеспечивать безопасность рейтанцам, но инкогнито, так что форма одеды парадная,

-Это с моим -то пузом?

-Ой, ну прям уж..нет там ничего!Ладно, увидимся вечером.

Погруженная в нерадостные мысли , Делия побрела в свои комнаты.Коридор был пуст. Тут  на её  ботинке расстегнулась заклепка. Она наклонилась, чтобы поправить её. Этот поступок сохранил голову на её плечах, потому что прямо над неё пронесся протонный заряд выпущенный из очень сильного оружия. Делия схватила с пояса меч и резко обернулась, но в коридоре никого не было. Сосредоточившись, она попыталась найти злоумышленника в паутине Силы, но либо она была слишком слаба для этого(что невозможно) , либо он закрыл своё сознание. Осторожно Делия дошла до своих комнат и крепко закрыла дверь, для надежности ввела еще код в электронный замок. Потянулась сознанием к Люку и дала ему мысленный сигнал придти к ней . Затем открыла шкаф  и начала рыться в его недрах. Достав пару образцов верхней одежды  парадно-выходного типа ,она  выбрала одно платье и положила его на кровать  . Как бы изловчиться надеть его так, чтобы было куда спрятать меч? На платье оказался специальный карман, в который Делия и сунула оружие.Мда, из зеркала на неё глянуло лицо, похожее на близкого родственника  учителя Йоды. Делия отправилась в душ, и выйдя оттуда , почувствовала себя другим человеком. Тут в дверь постучали и начали дергать ручку. Делия в халате поплелась к двери. Это был Люк.

-Прости, я не смог придти раньше, что случилось? Я почувствовал, что у тебя проблемы!

-Кто-то очень хотел, чтобы моя голова скатилась с плеч и попытался это организовать с помощью протонного бластера.

-И кто это мог быть?

-Не знаю точно, но я уверена  в том, что он умел контролировать Силу.

-Джедай?

-А может, ситх?

-Я не знаю, я не чувствую его присутствия. 

-Сидиус тоже хорошо скрывался.

-Я знаю только одно - ты в опасности.

-А я знаю, что мы опаздываем. И что я как за каменной стеной. Ведь у меня есть ты!

Люк чмокнул внучку,  и  они отправились в зал. 

Вскоре  Делия уже пробиралась через толпу на балкон , где были открыты двери, куда Люк отправил её следить за обстановкой. Салийтанцы сидели за столом вместе с сенаторами и и сосредоточенно общались, причем Ц-3ПО был при деле. Делия увидела спешащего к ней Олио , а где-то за ним плелся Элиас, который явно  чувствовал себя не в своей тарелк.Олио , наконец, добрался до неё , растолкав всех важных гостей и даже уронив кого-то.

-Хоть бы извинился перед ним!

-Да  ситх с ним! Возьмите с Элиасом что-нибудь выпить и идите на балкон.

И Олио тут же куда-то исчез. Делия с Элиасом направились к столу. Там она обнаружила её нежно любимые тангаруты,  и Элиасу пришлось оттаскивать её, чтобы она не сьела их все. Но Делия все равно утащила половину, взяла вина, и они отправились охранять балкон.

Снаружи было темно, лишь огни домов, зданий, флаеров разрывали вязкую, черную, бархатную , жаркую ночь Корусканта. Делия быстро расправилась с татуинскими фруктами, и принялась за вино. Оно оказалось кореллианским, времен еще Старой Республики, и очень вкусным. Тут Элиас подал голос:

-Интересно, кому понадобились эти куски слизи, которых мы тут охраняем?

 -Не знаю. Я просто делаю то, что говорит глава Ордена, то есть Люк. Давай сменим тему.

-У тебя красивое имя. Откуда оно?

-Вообще-то меня зовут Корделия. Просто оно достаточно длинное и как-то сократилось в Делию, или Дел. ''Корд'' означает сердце. Не знаю , на каком языке. Имя придумала мама. Она была с Алдераана и чудом спаслась,потому что тогда была очень маленькой и  гостила с матерью  у   её сестры на Набу.

-Скучаешь по ней?

-Я её почти не помню, мне было только три года, когда они погибли. Для меня мать заменила Джинна.  Я выросла с ней, Тином, Лейей, Хэном, Люком и Крисом. Ну и в Ордене жила. Это для меня самые близкие люди,  я за них убью и умру.

-Не жалеешь, что стала джедаем?

-Нет, совершенно не жалею.

-А ты счастлива?

-Странный вопрос…наверное, да. Расскажи мне о себе.

-Что ты хочешь услышать? Моя история короткая и счастливая. Я родился на планете Эмрода, это не так далеко от Алдераана. Но вскоре мои родители  вернулись вместе со мной на свою родину - Кореллию. Там я и вырос. С самого детства  я знал, что хочу летать. Когда меня взяли в ''Разбойный Эскадрон'' я понял, что моя мечта осуществилась. Родители, конечно,  беспокоятся, но рады за меня .

-Часто их навещаешь?

-Как только есть достаточно времени. Мама все время делает что-то в саду или на кухне, а отец- бывший инженер, до сих пор работает, строит чертежи новых кораблей.

Делия примолкла и задумалась. Воспоминания вновь захватили её. Она думала , как повезло Элиасу. Она даже не помнила своих родителей. Лишь то,  что мама была высокая, темноволосая, очень красивая, часто пела ей песни, алдераанские колыбельные. А её отец был очень похож на Люка, и чем-то на прадеда , Анакина, чья голограмма была у Люка в комнате. Там он был молодым падаваном с косичкой, улыбался …Отец часто брал Делию на руки и кружил по комнате, а мама смеялась. На глаза навернулись непрошеные слезы. Элиас заметил и спросил:

-А ты когда –нибудь была на Кореллии?

-Нет, ни разу. Я там никого не знаю, а Хэн меня с собой не брал.

-Я возьму тебя с собой, когда полечу, хочешь?

-Договорились. Я очень много о ней слышала и мне не терпится побывать там.

Разговор прервал писк комлинка, встроенного  в браслет   Делии. Это был Люк, и он был очень взволнован и сердит.

-На балконе вы больше не нужны, вернитесь в зал.

Делия подумала , что Люк не обратился к ней телепатически, как он это делал обычно. Странно.Но времени на раздумья не было, и они побежали   в зал. Там  салийтанцы произносили речь, стоя на сцене. Они распинались так, что Делию начало клонить в сон. В переводе Ц-зПО речь звучала воистину отвратительно , а на общегалактическом эти куски слизи говорили так, что лучше было слушать дроида. Итут девушка почувствовала  опасность. Резко обернувшисьи выхватив меч ,она увидела человека в черном плаще с опущенным капюшоном, с бластером в руке. Оружие было направлено на салийтанцев. Раздался выстрел, который отразил стоящий возле сцены Люк. Делия поняла, что Люк не успеет схватить стрелявшего. Она прыгнула, толпа расступилась, и Делия бросилась в погоню за убегающей фигурой. Они вынеслись на балкон. Тут фигура развернулась и выхватила лазерный меч. Клинок был ярко-красного цвета и ослепительно горел , разрывая темноту ночи. Он пошел в атаку, Делия отразила удары и клинки скрестились. Противник не уступал ей в силе физической, и на лбу у неё выступили капли пота. Усилием воли она резко рванула сабер вверх ,и человек в плаще отлетел, отброшенный Силой. Но тут же встал на ноги  и успел отразить удар Делии. Снова зазвучали саберы, во тьме было видно лишь сверкание клинков. Тут он резко развернулся, Делия открылась лишь на миг, но его клинок оставил росчерк на её бедре. Боль пронзила её и это дало противнику мгновение свободы. Он вскочил на балкон и уже приготовился спрыгнуть вниз, удерживая девушку Силой на месте. Но тут раздался выстрел бластера и тот не успел его отразить. Тело гулко свалилось на каменный пол балкона. Исчезла Сила, приковывавшая раненую и ослабленную Делию  к месту, и она рухнула на пол. Сзади стоял Элиас с бластером в руке. Сзади уже бежал Люк. Он поднял Делию с пола и спросил:

-Ты как, ничего?

-Все нормально.

Делия подошла к телу. Элиас попал прямо в сердце. Там была маленькая дырочка с оплавленными краями. Она встала на колени и откинула капюшон  с лица убитого. На неё смотрело невидящими глазами лицо человека, достаточно молодое, но усталое, искаженное страшной гримасой- на лице застыла улыбка. Делии стало не по себе , она вздрогнула. Вошел Рик и закрыл за собой двери балкона. Элиас принялся обыскивать убитого. Бластер, немного кредиток, и черная коробочка-футляр.  Делия забрала у него футляр и поддела крышку ногтем. Оттуда выпала голограмма на которой была изображена…она сама и Хэнна, сидящие на траве возле Храма. Тогда их снимал Тайхо, ему очень понравился вид и освещение , она стояла у Делии дома на столе.  Девушка сильно побледнела. Люк тут же взял ситуацию под контроль. 

-Рик, останешься со мной. Элиас, отведи Делию в её комнаты и проследи чтобы она никуда не выходила.

                                                       Глава 3

Элиас взял свою подопечную и повел её к выходу. Футляр так и остался у неё в руках. 

Навстречу им спешила Хэнна, обворожительная в вечернем платье, но лицо её было расстроенным. 

-Люк вызвал меня срочно. Что случилось?

-У него была наша голограмма.

Как они добрались до её комнат, Делия не помнила.Она целиком ушла в себя, а Элиас ей не мешал. Когда они вошли, девушка сбросила туфли  и  залезла с ногами на диван. Её спутник уселся напротив. Она задала вопрос в никуда

-Зачм ему я и Хэнна?

-Расслабься и не мучай себя. Не думай об этом. Отвлекись на что-нибудь другое.

-Ладно, я постараюсь. Хочешь чего-нибудь выпить? Могу сделать какаву.

-С удовольствием.

Делия отправилась сначала в комнату, переоделась в домашние брюки и тунику, потом подумала и сунула сабер в карман. Затем гордо прошлепала в свою маленькую кухонку и вскоре вернулась с двумя дымящимися чашками. Протянув одну Элиасу, она уселась , скрестив ноги на диван и замолчала. Тишину прервал зуммер звонка. Делия включила камеру и, увидев Люка, открыла дыерь. По его лицу было понятно, что у него плохие новости.

-Положение очень серьезное,На тебя и Хэнну готовилось покушение.

-Но зачем?

-Логичный вопрос.Еще бы  ответ на него знать.Сейчас самое главное спрятать тебя и Хэнну. По отдельности.

-Но я могу за себя постоять!

-Нет, в данном случае решаю я.

-На Явин-4,в Храм?

-Нет, там будут искать в первую очередь.

-Но кто?

-Империя все еще жива за пределами Республики. Все указывает на возможность такой версии. Куда бы тебя отправить?

-Только  не на Камино, не на Хот и не на Дагоба. Я тогда лучше сдамся имперцам сама.

-Можно полететь на Кореллию, к моим родителям. Ты там никогда не была, и никому и в голову не придет искать тебя там!-подал голос Элиас.

-Отличная  идея, я знаю твоих родителей, они отличные люди.

· Я не против.

· -Значит, вылетаете через два часа. ''Миранда'' остается здесь, слишком уж она приметная. Хэнна и Крис летят на Анизатерру, к тетке Хэнны.

С этими словами Люк ушел, сказав, что возьмет их на космодром через 1, 5 часа. Делия открыла чемодан и скинула туда вещи , которые могли ей понадобиться. Элиас наблюдал за ней достаточно спокойно, и лишь когда заметил, что в чемодан отправляется уже третий тепый плащ,  он счел нужным заметить, что двух будет вполне достаточно. Девущка вынула третий , сунула его обратно в шкаф. Достав оттуда же  брюки, тунику  и ботинки, она переоделась в спальне. Тут появился Люк и ,три человека отправились  на космодром. Там  их ждала легкая яхта из тех, что по замыслу Сената, должны были теряться в толпе таких же судов. Насколько могла затеряться в толпе яхта, обвешанная оружием от мостика до кормы, Делии было непонятно. Перед посадкой Люк обнял Делию и сказал:

-Береги  себя, детка, я не переживу, если с тобой что-нибудь случится.

-И ты себя, Люк. Все будет хорошо.

Кристен и Хэнна ,  улетавшие через полчаса , тоже пришли попрощаться. Крис чмокнул сестру в нос и доверительно сообщил, что если с ней что-нибудь случится , он найдет виновного, и сделает с ним что-нибудь, по сравнению с чем имперские застенки будут казаться просто  курортом. Хэнна с расстроенным  лицом обняла подругу и сказала:

-Будь осторожна, Ди. Ради меня , Криса, Люка и тебя самой. Надеюсь, Элиас сможет тебя защитить.

-И ты береги себя. Отдыхай, кушай за двоих . Рожать ты будешь на Явине и мы все будем рядом.

Затем Делия развернулась и исчезла во входном  люке. Через несколько минут корабль взмыл в воздух. Пилотами были два уроженца Корусканта, оказавшиеся весьма неразговорчивыми ребятами, так чьто весь путь до Кореллии Желия спала , ела, медитировала и болтала с Элиасом, который оказался  достаточно компанейским и веселым. Они даже поиграли в сабакк, которому Делию обучил Ландо, но не на деньги, а на желания, и проигравшему Элиасу пришлось проползти по мостику и связать вместе шнурки на ботинках второго пилота. Странно, а Делия думала, что самая изощренная ругань в кореллианском Разбойном Эскадроне….Ан нет, пилот ругался так, что вяли уши.

Дорога прошла незаметно, и вот Делия и Элиас уже высадились в космопорте Корнета, столицы Кореллии. Делия задала вопрос по существу:

-А далеко отсюда твои родители?

· У них ферма, недалеко отсюда , на самомо берегу моря.Там везде луга, поля. Во всей Галактике нет планеты красивее.

· Любишь свой дом, по тебе это видно.

· А где твой дом?

· Не знаю…наверное на Явине-4. Там Храм, там мой учитель. У меня домик недалеко от Храма.

· А почему Люк  сам не стал тебя учить?

· Это достаточно неудобно - учить собственную внучку. Поэтому он доверил меня Тайхо. Но некоторым вещам учил сам.

· Значит , у тебя нет дома.И близких друзей тоже мало?

· Да не то что бы. Наверное, немало, я общительна по своей природе. Другой вопрос, насколько близких. Хэнна мне как сестра. Еще конечно , семья.

Затем разговор зачах, потому что выяснилось, что они уже добрались до флаеров-такси.Город Делию просто поразил. Воздух был напоен ароматами фруктов, зелени и моря. Она привыкла к агрессивным растениям Явина и суете Корусканта, но нигде еще не видела столько садов, парков и площадей. Весь час, который прошел, пока они добрались до фермы, прошел в восхищенном разглядывании красот природы. Флаер остановился, и Делия увидела трехэтажный дом, утопавший в цветах и деревьях. Навстречу им выбежала женщина в белой тунике и свободных брюках.Её каштановые волосы  были тронуты серебром на висках, а черты лица были округлы и правильны.Обняв Элиаса и расцеловав его, она , наконец, заметила Делию, и , улыбнувшись, сказала:

-Наконец-то я увидела с тобой хоть одну девушку, кроме ''крестокрыла''.Может, познакомишь?

-Делия, это моя мать , Алоиз.Мама, это Корделия Скайуокер.

-Очень приятно.

-Взаимно. Так ты внучка  Люка?

-Да, это именно так.

-Ладно, наговориться еще успеем, пойдемте в дом.Дерил, посмотри, тут Эли , да еще и не один!

Навстречу им уже спешил  высокий  темноволосый мужчина. Он обнял Элиаса и тот представил Делию отцу. Ту вмешалась Алоиз:

-Делия, пойдем, я покажу тебе свою комнату.

Они вошли в просторный холл, в котором стояли вазы с цветами.Поднявшись по лестнице вверх, на второй этаж, Алоиз распахнула перед девушкой двери в комнату, залитую солнечным светом. Из окон открывался потрясающий вид на прерливающееся море.

-Нравится?

-Да, очень!

-Оставь чемодан, прими душ и спускайся обедать.

-Хорошо, конечно!

Оставшись одна , Делия с наслаждением вытянулась на кровати. Затем приняла душ, надела купальник, майку и легкие брюки, сунула меч в задний карман и сбежала по лестнице вниз. 

Столовую она нашла по запаху.Пока  все ели, завязался непринужденный разговор. Алоиз сказала:

-Знаешь, Делия , я очень рада что познакомилась хоть с одной из подруг Элиаса.

-Мам, она не моя подруга!Её жизнь в опасности, она скрывается здесь от имперцев, а я её охраняю.

-От каких импрецев?У нас же Республика!

-Император умер, но дело его живет!

-А можно нескромный вопрос?Кто тут кого охраняет, если Делия  даже обедать ходит с мечом в кармане?

Элиас смутился и предложил Делии пойти искупаться.Они вышли из дома. Делия чувствовала себя так легко и свободно, что  рванула на пляж почти со скоростью света.Крикнув при этом Элиасу :''Догоняй!''

К тому времени, как она уже купалась  в море, наслаждаясь теплой водой, Элиас только добрался до пляжа. Девушка крикнула ему:

-Ну что, после ''крестокрыла'' ты по земле ходить разучился?

-Ну, все, смерть твоя пришла!

-Догони сначала!

Следующие несколько часов прошли незаметно, начало смеркаться и они побрели к  дому. Там Алоиз уже приготовила ужин. Когда все уселисчь за стол и принялись за еду, Дерил завел с Делией разговор о различных моделях кораблей, она увлеклась и как-то отстранилась от окружающего мира…вернул её к жизни шум двигателей небольшого корабля, раздавшийся буквально у неё над головой. На лужайке перед домом садился небольшой, но вместительный челнок, одна из последних моделей. 

-Вы кого-то ждете? - задала резонный вопрос Делия.

-Нет, и кто посмел сесть прямо перед домом? Для этого космодром есть и вообще…-Алоиз прервалась, потому что из челнока высыпала группа вооруженных людей и открыла огонь. Делия выхватила меч и побежала  навстречу. Первый отважный упал, разрубленный напополам.…Затем последовала ожесточенная схватка, под прикрытием Элиаса, который уложил из бластера пяток солдат (а втом, что это были имперские солдаты, но без своих доспехов, девушка не сомневалась). Через несколько минут лужайка была усеяна телами. 

Делия вытерла пот со лба.

-Уф. Я оскорблена.Два десятка штурмовиков против одной меня…могли бы хоть человек пятьдесят послать…И чего ради, собственно говоря, я им понадобилась?А может и не я?

                                            Глава 4

Тут её сознание пронзила боль. Яркая вспышка и голос, такой родной и знакомый, который произнес её имя и словно захлебнулся, захрипел и умолк. Это был голос Люка. Девушка вскочила  на трап челнока и быстро побежала внутрь, поблагодарив хозяев за гостеприимство. Но не все так просто, Элиас прибежал вслед за ней, прежде чем она успела поднять трап. 

-Куда ты?

-У Люка большие проблемы.

-Я лечу с тобой.

-Твоё счастье, что у меня слишком мало времени. 

Через несколько секунд они уже взлетали. В комлинке корабля раздался голос:

-Неопознанный корабль, назовитесь!

Делия назвала секретный код дипломатов, которым с ней поделилась Лейя, и они вышли на орбиту. Введя координаты и рассчитав прыжок, девушка откинулась в кресле и отдалась невеселым мыслям. Всю дорогу до Корусканта  её терзал один вопрос - что с Люком????

Когда открылся обзор на Корускант, Делия уже была на грани отчаяния. В наушниках раздалось:

-Управление полетами, Корускант. Назовитесь!

-6-1345, мы очень торопимся, соблюдаем инкогнито.

-Конечно, посадочная площадка номер 8, советник Органа Соло встретит вас.

Да, конспирация конечно.…Если кто-то прослушивает частоту, то не составит труда сопоставить А и Б и понять, кого именно встречает Лейя. Ситх их подери, сказала же, инкогнито…

Выбежав на площадку, Делия увидела под навесом Лейю и Чубакку. Лицо главы  государства было усталым и припухшим, по - видимому,  время было напряженное. Обняв  Лейю, Делия задала вопрос:

-Что с Люком, где он?

-Мы не знаем. Он полетел  куда-то в район Неизведанных регионов,  на планету дальше Эндора, но туда он не добрался. Последнее сообщение мы получили  с Бакуры.

-Что ему там понадобилось?

-Он не сказал. Сказал лишь, что это важно.

-Я лечу туда.

-Не одна. Иначе я посажу тебя под замок. Я знаю, что не поможет.

-Кто еще об этом знает?

-Ученики на Явине думают, что он удалилися медитировать. Но скоро они тоже поднимут тревогу. Знают ты, я, Хэн, Чуи, Антиллес, Джинна и Тин и больше никто. Мы сколотим тебе группу.

-Где Крис и Хэнна?

-Они на Анизатерре.

-Отлично.

-Ты должна передохнуть, прежде чем отправляться.

-Я иду к себе, пока свяжусь со всеми, кого хочу взять с собой. Где Анакин, Йайна и Йакен?

-Они на Слуис Ване, там дипломатические неурядицы, они представляют там меня. 

-Ладно, пойдешь со мной? Элиас, пошли. А где сейчас Антиллес? Я надеюсь, не на задании?

-Да нет, они отсыпаются, правда, я его видела час назад, он спать не может, есть тоже, только пить. И то молоко. Очень ждал тебя.

                                           Глава 5

Через полчаса в комнатах Делии собрались почти все. Лейя, Хэн, Калриссиан с женой, Антиллес, Олио Селчу, Чуи и Джинни. Все были в напряжении. Наконец, Делия вышла из прострации.

-Все, мы летим.

-''Миранда'' осмотрена, подлатана, я даже усилил тебе дефлекторы и поставил новый правый стабилизатор, потому что -  то, что было у тебя вместо него, было просто куском  хлама, – это откликнулся Хэн.

-Ладно, пошли.

На комодроме все, кроме Лейи, Хэна, Ландо и Чуи погрузились в ''Миранду'' Этому предшествовала сцена прощания. Тин тоже пришел, но у него были очень важные дела в Ордене, поскольку он уже давно был фактически его главой, а с исчезновением Люка дел свалилось еще больше. Прощание было коротким. Те, кто улетали, прекрасно понимали и сознавали, что отправляются в очень опасное путешествие, а те, кто отсавались, понимали, что могут никогда не увидеть своих близких людей. Но вслух об этом никто не говорил. ''Миранда '' взмыла вверх.

Делия сидела в кресле, склонившись над приборами, вводя курс, когда вошла Джинни. Она положила руку девушке на плечо.

-Все будет хорошо. Мы найдем его, не растраивайся.

-К тебе это тоже относится. Хуже всего то, что мы не знаем, кто наш враг. От этого мне не по себе.

Они молча сидели, пока звезды не слились в полосы. 

Затем потекли долгие, мучительные часы ожидания. Делия ходила из угла в угол по каюте, Джинни постоянно крутила волосы, завязанные в хвост и, со свойственным ей оптимизмом, пыталась разрядить обстановку. Антиллес упражнялся в кидании дротиков в голограмму Императора, Элиас  и Олио пытались играть в сабакк, но получалось плохо, потому что настроение было не картежное. Под конец,  Делия плюхнулась на диван и скзала:

-Может, я и джедай, но я медленно схожу с ума.

-А я не джедай, но все равно схожу с ума, - откликнулся  Рик.

Часы все тянулись и тянулись, и, наконец, Делия вывела корабль из гиперпространства и перед ними появилась планета Бакура. Запросив разрешение на посадку, Делия опустила корабль в космопорту этой захолустной планеты. Выйдя оттуда, они тут же отправились к кантине возле него.Двери открылись, их попросили сдать оружие, но просьба была вежливо, но настойчиво проигнорирована.Войдя в душный зал, пятеро заняли столик. Оркестр играл какой-то  навязчивый мотивчик, причем играл отвратительно. Тут Делия углядела подходящий объект для расспросов. Это был устрашающего вида суллустианин. Девушка подсела за его столик и угостила его кокктейлем. Тот обрадовался и спросил:

-А ведь ты джедай, да? Люблю джедаев….

Тут Делия применила Силу, и сама навела его на разговор.

-Тут недавно появлялся один. Сидел тут ждал кого-то. Я даже удивился, ведь на нашу планету они редко заглядывают. Потм он ушел, говорят, встретил какого-то человека, и они ушли к  горам..

Язык у собеседника заплетался, и Делия решила идти обратно. Подойдя, она увидела, что у Джинни странное выражение лица.

-Что  с тобой?

-Я чувствую…чувствовала…присутствие Люка, он здесь, но слаб и похоже, сильно ранен.

Делия сосредоточилась, увидела мысленно сверкающие нити Силы , потянулась, сматывая их словно в клубок. И нащупала слабый, пульсирующий комок света. Услышала мысленный, неосознанный призыв…

Они выбежали из кантины. Делия шла уверенно, нога в ногу с Джинни. Скорость все возрастала, они уже вышли из черты города…Ближе к горам темп еще прибавился. Наконец, пред огромной скалой, они остановились. Джинни сказала:

-Здесь. Как будто под землей.

И тут Делия углядела в скале маленькую пластину. Подойдя ближе, обнаружила, что это кодовый замок. Достала меч и уже хотела, было рубануть по нему хорошенько, но её остановил Олио. Подойдя поближе, он  ввел какие-то несколько цифр, и дверь плавно отъехала в сторону.

-Как ты это сделал? - спросила Делия.

-В свое время, Мара Джейд шепнула отцу один из императорских вшитых кодов . Вот и вспомнил вовремя.

Делия активировала сабер и вошла в прохладную темноту . Ледяной свет голубого клинка освещал дорогу. За  ней мягко светил фиолетовый клинок Джинни, который она разделила на два. Девушка  настроила себя на восприятие Силы и уверенно двинулась вперед. Её маяком была боль. Боль Люка, который, очевидно, был без сознания, потому что на призывы не реагировал. Но его сильнейшее страдание светилось и горело в серебристой паутине Силы. Коридор, прорубленный в скале, извивался, как хатт, и вел все вперед и вперед.  Делия чувствовала настороженность, уверенность и собранность Джинны,  сильное беспокойство Элиаса, бесшабашный задор Рика, абсолютное спокойствие Олио. Все её чувства были напряжены до предела. 

И тут Делию ослепил яркий свет. Коридор вывел их в огромный зал, в котором стояли десятки спидеров всех мастей и моделей, около полусотни истребителей и достточно большой и хорошо вооруженный челнок, точная копия того, на котором Делия и Элиас добрались с Кореллии на Корускант. И ни души. Это всем показалось странным. Джинни ехидно заметила:

-Что - то я не вижу красной ковровой дорожки и оркестра , играющего туш в честь дорогих гостей…

-Ничего, все еще впереди.

Слова Антиллеса оказались пророческими. Из незамеченного ранее коридора высыпала группа штурмовиков. Заваязалась небольшая драка. Два клинка Джинны, словно косы, собирали свой кровавый урожай, Делия не отставала. Олио отстреливал всех по одному из бластера, Антиллес , когда штурмовик выбил у него из руки бластер, схватился с ним вручную, но Делия быстро прервала бесполезное разбивание кулаков о броню с помощью сабера. А Элиас со своим бластером просто засел за углом и  тихо перестрелял все пришедшее подкрепление.

Затем  отряд рванул на полных парах в коридор, потому что стоять посреди огромного зала в горе трупов никому не хотелось. После небольшой гонки по коридору следом за Делией, все остановились у двери. Делия сказала:

-Люк там, за этой дверью.

И без лишних церемоний прошлась по ней мечом. Там образовалась дыра, куда она и бросилась очертя голову, а за ней и Джнни. Люк и правда был там. Он лежал на узком выступе из скалы, исхудавший, избитый, весь в крови. И тут , когда все зашли, на дверь, покореженную ударами сабера, внезапно опустилась еще одна. Делия и Джинни почувствовали опасность еще раньше, но бешеный прыжок в сторону  опоздал на долю секунды. Сбоку открылась дверь и оттуда появилась высокая фигура в бело-синем плаще. Глухой голос произнес:

-Ты наконец-то пришла, юная Скайуокер. Я знал, что ты примчишься спасать своего Люка.

-Сними капюшон, предатель!

-Зачем тебе моё лицо?Разве важно, кто я?Тем более, что тебе это знание уже не пригодится.Пройдем со мной.

-Никуда я не пойду!

-Не волнуйся, Джинна и Люк пойдут с тобой,  а вот доблестным рыцарям  бластера, ‘’крестокрыла’’ и нецензурщины придется остаться здесь. 

Тут он одним движением руки плавно отнял  Силой бластеры у всех. Пилоты Разбойного эскадрона стояли с очумевщими лицами.  Делия попробовала потянуться к клинку, но её руку тотчас же захлестнула горячая невидимая удавка. К ому же она почувствовала знакомую пустоту - йсаламири!

-Если хочешь,  можешь называть меня повелителем, - сообщил этот весьма самоуверенный незнакомец.

-Кем? Ты ничего не попутал, а? - Делия взбесилась.

Но последовала за ним, как и Джинна, а Люка вывели два штурмовика. Он к этому времени уже пришел в себя и что-то соображал, поскольку Делия услышала тихий зов шепот, а потом  вопрос:

-Как ты могла быть такой неосторожной?

-Вопрос риторический. Может, все обойдется.

Они вышли в зал. Он был огромен, но там было темно  и сыровато. Делие за ворот скатилась капля и она поежилась.  Предводитель унылого отряда повернулся к ней  и указал на трон и ступени перед ним:

-Здесь ты принесешь мне клятву в вечной верности. Ты Скайуокер, вместе мы сможем свергнуть Сенат, Орден и сами править республикой! Но лишь если ты  поклянешься мне в верности, я сделаю тебя сильнейшей. 

Тут Делия припечатала его такой бранной тирадой, что Джинни, несмотря на обстоятельства, сообщила:

-Годы общения с Антиллесом и  Соло не прошли даром.

Неожиданно дверь распахнулась и оттуда выскочили два человека в плащах джедаев и с саберами , яростно отбивавшиеся от отряда штурмовиков, которых сзади  щедро одаривал пинками и подножками, а также ударами и шлепками Разбойный Эскадрон в неполном составе и без истребителей. Почуствовав, что её враг отвлекся, девушка выскочила в центр зала, из области воздействия йсаламири, выхватила сабер и пошла в атаку. Я должна остановить его. Они не справятся сами. Её встретил ярко-красный клинок и они сошлись в смертельном танце. Тут ,внезапно, из- под её  ног  начал проваливаться пол. Оказалось, что они вдвоем теперь спускаются на платформе в глубь скалы. Площадка остановилась и Делия вновь пошла в атаку. Удар, защита, прыжок через голову назад. Сабер просвистел мимо её шеи в паре миллиметров. Все казалось размытым, нереальным. Она открылась лишь на миг…моментально  тепло меча начало согревать её шею.

-Ну, что теперь ты согласна? Твой братец там наверху наверняка тебе не поможет, как и его жена. Джинна и Люк умрут. Пилоты тоже. А ты останешься жить?

-Кто ты? Что тебе нужно?

-Хорошо, я расскажу тебе, кто я. Альянс погубил мою жизнь. Я был одним из самых перспективных военных летчиков, входил в Эскадрилью Смерти под командованием самого Дарта Вейдера! И лишился всего в одночасье.  Скитался  по планетам-отбросам, пока не встретил одного темного джедая. Он нашел меня, потому что я был восприимчив к Силе. Обучил меня всему. Мне это давалось легко, потому что учил он меня  темной стороне. И я силен теперь, хотя и стар. Мой наставник умер, но я знаю,как поддерживать жизнь в себе. А ты будешь моей ученицей. Это  я устроил диверсии, чисс работал на меня. Взять Люка не составило никакого труда, он оказался так наивен. Стоило шепнуть ему о том, что я знаю все о планете Селийта и о том, зачем  она и заодно ты понадобились имперцам, как он тут же примчался на  эту планетку, которую уже давно контролирую я. Мой повелитель будет доволен.

-Твой кто?

-Мой повелитель, хотя я уже почти так же силен, все же мой учитель и он будет очень доволен.

-Ты вовсе не силен, ты ничего собой не представляешь!

Лезвие резко придвинулось ближе, резко упало вниз и расекло бедро девушки - неглубоко, но задев самые важные нервы. Она рухнула на пол, как подкошенная. Тут сверху спрыгнула фигура с  сабером.

-Кристен!

Тот ничего не ответил. Бой начался. Противники кружили по площадке. Тут посыпались удары. Делия потеряла счет времени и ударам, когда вдруг красный клинок пронзил тело джедая. Кристен навзничь рухнул вниз, меч выпал из его руки и покатился по полу. Она даже не успела осознать, как это случилось, и было ли вообще. Из её груди вырвался крик:

-НЕТ!

Словно во сне, ослепленная яростью, она схватила клинок брата в одну руку и свой во вторую и попыталась встать, призвав Силу. Буквально вспрыгнув с пола, Делия налетела на врага  и как ни странно, он не смог защититься. Сабер снес ему голову, и обезглавленное тело рухнуло на пол. Девушка кинулась к брату. Он еще дышал.

-Кристен, Крис, пожалуйста, держись, сечас я позову на помощь!

-Нет…не уходи…останься со мной. Ты позаботишься о ней, я знаю…ты сильная, справишься…

Наверху шумела битва, а здесь, внизу, Делия сидела и укачивала в объятиях неподвижное тело брата. Когда её нашли, она все так же сидела и разговаривала с ним, говорила о том, как им всем будет хорошо вместе, как его ребенок вырастет и станет джедаем, она будет его учить…но Кристен её не слышал.

                                      Глава 6

 Пламя слепило глаза, красные от слез. Предательские слезы катились по щекам Делии, когда она стояла, обняв Хэнну, возле погребального костра на Явине-4. Хэнна не могла даже плакать. Вокруг костра стояли падаваны, мастера, Рик, Олио, Элиас, Тикхо и Зима. Отдельно от всех стояли  Люк  и Лейя, Делия и Хэнна, Джинна и Тин. Делия видела в глазах Джинны искорки слез. Делия уже знала, что если бы не она, они бы не справились, и что она хотела идти к ней на помощь вместо Кристена. И это Джинна точным ударом сабера рассекла ученика темного джедая, который чуть  не погубил Хэнну. Она еще раз мысленно поблагодарила её.

Люк обнял их обеих и сказал:

-Кристен пал жертвой борьбы с наследием  Императора. И я боюсь, отнюдь не последней…Потому что в этот раз все иначе. За всем этим стоит кто-то очень могущественный, и он просто играет с нами…

Костер потухал. Все разошлись, но  Корделия стояла и смотрела на солнце, которе начинало свой бег по небу. Заря была кроваво-красной…цвета крови…кровавая заря большой беды….
Она развернулась, и побрела к дому,  пока алые лучи освещали её спину и запутывались в волосах, напоминая капли крови.

А в  тысячах световых лет от Явина-4  человек в черном  плаще  отрвался от созерцания Делии, догорающего костра и кровавой зари и тихо произнес: «Что ж, ты права, юная Скайуокер. Заря кровава, но когда солнце будет в зените, небо станет багряным и реки крови смоют  все с лица Галактики…»
