Pentata.
Глава 1

· Ган, не волнуйся, все будет в порядке. Всего-то отдать долг и вернуться. Это быстро. И потом, надо разыскать наших и уговорить их примкнуть к Альянсу. – я произнесла эти слова, стоя на трапе старенького крестокрыла, выделенного мне Принцессой Леей. После награждения в честь победы над Звездой Смерти прошло уже несколько недель. Повстанцы раскрыли себя и теперь переносили базу на планету Хот, а Совет должен был отправиться на нейтральную планету Троон, в систему Канопуса, чтобы собрать неофициальный съезд Сената, распущенного Императором. Многие из систем были несогласны с политикой Империи, и нельзя было упускать возможность обрести новых союзников и расширить Альянс. Ган и Люк летели с Советом, в качестве личной охраны Леи, а я отправлялась уплатить долг Джаббе, найти других кореллианцев и попытаться убедить их прислать своих представителей на съезд Сената. 

Попрощаться со мной пришли лишь Ган и Чуви, да оно и понятно, со Скайуокером у меня до сих пор был неразрешаемый конфликт, с Леей я особенно и не общалась, и она отвечала мне полной взаимностью по этому вопросу. Обняв брата и потрепав Чубакку по лохматой голове, я наконец-то забралась в кресло пилота. Полет обещал быть не очень сложным, но очень утомительным. И скучным, надо заметить. Как-то само собой получилось, что Ган стал незаменим, Люк превратился в героя, а я по-прежнему осталась для всех вредной девчонкой, вечно путающейся под ногами. Я вздохнула и начала готовить корабль к взлету. От астро дройда я отказалась, т. к. не хотела, чтобы повстанцам стало известно, куда лежит мой путь. Взлет и выход в космос прошли без осложнений, как, впрочем, и первый день полета. Единственным неприятным моментом оказался неожиданный кошмар. Мне приснилась призрачная фигура в черном плаще  с капюшоном, надвинутым на глаза. Ужас сковал меня, Очертания жуткого фантома приближались все ближе… Он поднял руки и откинул капюшон. Я узнала своего отца, он тянулся ко мне и его губы беззвучно шептали:

· Не сопротивляйся… Кэт, ты моя, ты принадлежишь мне…

· Не-е-е-е-т!!! – с криком и в холодном поту я проснулась оттого, что крестокрыл резко вышвырнуло из гиперпространства, и я едва не пропахала собственным носом передний обзорный экран.

· Что за черт… - договорить мне не пришлось. Причина бесславной порчи моего носа зависла прямо напротив него. Это был "Палач", личный флагман Темного Лорда Ситов Дарта Вейдера.

Мне оставалось лишь возмущенно сопеть в две дырочки, когда крестокрыл вздрогнул от луча-аркана. Помирать столь молодой не хотелось вовсе, и я не сомневалась, что смогу убежать. На этом месте, я, пожалуй, прервусь, чтобы поведать тебе, читатель, почему одна из многочисленных контрабандистов Галактики понадобилась могучему рабу Темной стороны Силы.

Лет за сорок до описываемых событий в семье Кореллианского Сенатора родилась дочь. Ее мать принадлежала к роду Мелиссанды, обладала огромным потенциалом Силы и передала его своей дочери, Мелиссе. Девочка выросла и вышла замуж за одного из самых знатных князей кореллианской системы. Через год у них родился мальчик, Ган. Но на Галактику обрушилась беда: Старая Республика попала под управление корыстного и алчного Сенатора Палпатина. Он объявил себя Императором, а территорию Республики – Империей. Начались поголовные гонения  Рыцарей Джедаев, их преследовали по всей Галактике. Вскоре весь Совет Джедаев был уничтожен. Сенаторы и правители тоже должны были либо подчиниться Новому порядку, либо погибнуть, уступив свой пост ставленнику Императора. Муж Мелиссы оказался человеком чести и попал в немилость Империи. Его поймали и приговорили к смертной казни. И Мелисса отправилась за ним, в самое сердце Империи – на планету Корускант. Это было опасно вдвойне, т. к. она была Джедаем, и ее разыскивали по всей Галактике. Что произошло на Корусканте никто толком не помнит, но в итоге Мелиссе удалось спасти мужа и вернуться с ним на Кореллиану. Она была вновь беременна. Как и положено, через девять месяцев на свет появилась крошечная девочка, ей при рождении, по традиции, нанесли две татуировки: одну, в виде воздушного пера, на плечо, со стороны спины, вторая браслетом из рун удачи охватывала щиколотку. На переносице, между бровями вживили маленький изумруд. Девочка переняла потенциал Силы у своей матери (в роду Мелиссанды потенциал Силы передавался лишь по женской линии, это был род амазонок) и росла на радость родителям. Им приходилось скрываться от Империи, но семья все равно была счастливой. Но счастье длилось недолго. Когда девочке исполнилось 5 лет их нашли имперцы. Князь погиб при перестрелке, а Мелиссу с детьми доставили к Императору. Палпатин очень ласково встретил их. Гана на льготных условиях отправили в Академию, а Мелисса с дочерью остались во дворце. Они жили ни в чем, не нуждаясь, но женщина все время печалилась, и девочка не могла понять почему. Они прожили у Императора два года, когда ей наконец-то сказали правду. Когда Мелисса спасала своего мужа она встретилась лицом к лицу с Императором. Условия освобождения Князя были просты и ужасны одновременно. Палпатин, он же Дарт Сидиус, нуждался в наследнике, обладающем не только его потенциалом Силы, но потенциалом матери. Ему нужен был ребенок от Мелиссы, последней из женщин-Джедаев. Она согласилась, но, не дождавшись родов, сбежала с мужем. Девочка была дочерью Императора и наследницей престола. Но случилось непредвиденное. События начали развиваться с огромной скоростью. Сначала Палпатин казнил Мелиссу на глазах у дочери, для того, чтобы обеспечить принадлежность ее Темной стороне Силы, но неожиданно девочка пропала. Как пропал из Академии и ее брат, прихватив с собой раба одного из офицеров, и его корабль тоже. Именно он выкрал сестру из дворца и подался с ней к кореллианским контрабандистам. В отместку Император прогнал всех чистокровных кореллианцев с их планеты. Начались гонения на кореллианцев и поиски пропавшей наследницы. А Ган с сестрой нашли приют в семье контрабандистов и ненавидели Императора, убившего их мать и отца, т. к. юная преступница поклялась всю свою жизнь считать отцом мятежного Князя, отдавшего жизнь за нее и ее брата. Думаю уточнять имя этой девушки нет необходимости, но все же: ее звали Кэт Соло. 

Именно эта история послужила причиной особого внимания ко мне со стороны Императора и Вейдера.

И сейчас мне предстояло встретиться с ним. Я точно решила высказать Лорду Вейдеру все, что я думаю по этому поводу. Во время моей жизни во дворце он был единственным, кто хоть как-то обращал на меня внимание, не считая, конечно мамы, души во мне не чаявшей. Он, всегда проходя по коридорам мимо меня, наклонялся и, положив тяжелую, закованную в перчатку руку, мне на голову говорил:

-Здравствуйте, ваше Императорское Высочество.

Мне это жутко не нравилось, и с криком, "отстань от меня, старая консерва", я вырывалась и бежала к матери. Но, тем не менее, никто другой, даже Император, не общались со мной. 

Черная мрачная фигура Дарта Вейдера чернела у сходней крестокрыла. Я открыла кабину и выпрыгнула из нее.

· Здравствуйте, Ваше  Императорское Высочество.

· Я уже выросла, Лорд и не буду кричать "старая консерва", тем более и бежать мне уже давно не к кому. Просто мило Вас попрошу не называть меня так, - Вейдер кивнул и молча пошел в сторону выхода из ангара. Обо мне, он, впрочем, тоже не забыл. Его Силы с лихвой хватало на то, чтобы я покорно шла следом. Надо добавить, что я не очень то и сопротивлялась.

Пока мы шли по полупустынным палубам флагмана, Лорд Ситов не произнес ни слова. Я следовала его примеру, и тоже молчала. Наш довольно скучный поход закончился у очередной двери-диафрагмы. Вейдер повернулся ко мне и медленно произнес:

· Ваши апартаменты, Ваше Высочество…

· Я же просила, не называй меня так, - перебила я его, - я контрабандистка, преступница, а не какая-то там Принцесса или Княгиня. Ты меня поймал, будь этому рад. Я иду за тобой без сопротивления, поблагодари меня за это, но не смей обращаться со мной лучше, нежели с любым другим преступником. Посади в камеру, если хочешь, не корми, пытай…

· Это лишнее.

Больше Лорд Ситов не произнес ни слова, просто втолкнул меня в каюту и закрыл дверь. Я огляделась. Каюта явно принадлежала одному из офицеров. Стол с терминалом, голо передатчик, кровать, стул. Все. Я села к терминалу, включила его и просмотрела некоторые записи. Ничего интересного, обычные сводки новостей, кричащие заголовки имперских хроник о победах над повстанцами. В переговорнике раздался незнакомый мне голос:

· Ваше Высочество (я поморщилась) Лорд Вейдер просит вас просмотреть последние военные переговоры Императора и наместников. Он высказывает предположение, что вам это будет небезынтересно. 

Я послушно щелкнула на предложенный материал. Естественно ничего секретного в нем не было, обычное совещание. Я задержала взгляд на Императоре. С тех пор как я видела его последний раз прошло много времени. Из пожилого, но полного энергии и алчности Сенатора он превратился в жуткого старика с маской из язв и морщин вместо лица. На нем был тот же черный плащ с капюшоном, что и в моем сне. Перед Императором полукругом расположились наместники, ставленники Империи в различных системах. Посмотрев еще немного, почти не слушая, что они говорят, я выключила терминал и громко, на всю каюту заявила, что хочу есть. Примерно час я просидела в ожидании, в итоге дверь открылась и на пороге показалась внушительная фигура Дарта Вейдера.

· Мне казалось, что вы просили не беспокоить вас по вопросам пищи. – Произнес он, и я готова была поклясться, что в холодном тоне его прозвучал сарказм.

· Я просила еще много чего, но ты не соизволил выполнить мои просьбы, так что можешь забыть об отказе есть. Я действительно голодна, и если меня не накормят, я включу общий переговорник и буду орать блатные кореллианские песни всю дорогу.

· Я слышал, что Ваше Высочество (ну что ты будешь делать с этой ржавой жестянкой!!!) прекрасно поет. Но, тем не менее, для такого времяпрепровождения необходимы силы. Вас накормят.

· Благодарю покорно, - Я состроила ту самую ухмылку, что переняла у брата, и которая так раздражала окружающих. На Вейдера, впрочем, это не произвело никакого впечатления. 

Он прошел в каюту и сел на стул, расправив складки плаща. Я нагло устроилась на кровати, подогнув под себя ноги, решив поизмываться над ним, почувствовать, где находиться предел ледяного равнодушия и спокойствия Черного Лорда. 

· Скажи, а ты (Я нарочно называла его на ты, чтобы еще больше позлить, а может и для собственной уверенности, от которой остались жалкие крохи) никогда не задумывался о возможности прибить меня? Я ведь мешаю тебе, как шило в заднице у банта. – Дарт Вейдер промолчал, что ж значит, задумывался, и не раз. – А жену ты себе еще не нашел?… - Я не договорила. Мою шею сжали каменные тиски, не позволяя не то что дышать, -  думать! Добравшись до больного места Темного Джедая я сама едва не лишилась своих слабостей, вместе с жизнью, заодно. Через некоторое время хватка ослабла, но осталась ледяной отпечаток, напоминание, чтобы не зарывалась.

С минуту мы сидели молча, потом Вейдер достал из складок своего плаща крошечный голочип и включил его. На голограмме была изображена красивая печальная девушка с двумя младенцами на руках.

· Это моя семья. – Произнес Вейдер и в его голосе послышалась огромная усталость. Такой человечности от этой жуткой машины я не ожидала.

· Они погибли, - не спросила, а констатировала факт я.

· Нет. Мои сын и дочь живы, но мы не знаем где они.

· Мы? Ты и твоя жена? – сказать, что я была изумлена, значит, ничего не сказать.

· Мы с Императором… - я не дала ему договорить, и почти закричала:

· С Императором?! Ты готов отдать своих детей этому монстру?

· Этот монстр твой отец. – Это невольное "ты" повергло меня в еще больший шок, чем прежде.

· Не говори этого, мой отец Князь Соло!

· Князь Соло был преступником, бандитом, - к Лорду вернулась его обычная холодность. Он выключил микрочип и убрал его, поднимаясь, чтобы уйти. На пороге он обернулся и сказал: 

· Когда мы найдем Люка, и обратим его к Темной стороне Силы, вы будете хорошей парой.

Лорд Ситов ушел, а я сидела, как громом пораженная. Мне не составило большого труда сопоставить факты. Недомолвки Оби вана, огромный потенциал Силы у Люка, имя Анакин, так часто произносимое моей мамой, по отношению к Вейдеру, а теперь выясняется, что его сына зовут Люк!!! Боже, почему ты создал меня столь слепой?! Ну, как же я раньше не догадалась? Страшная правда никак не хотела оформляться в слова. ЛЮК СЫН ЛОРДА ДАРТА ВЕЙДЕРА!!!       

Немного упокоившись и дождавшись таки своего завтрака я мысленно посочувствовала Скайуокеру. Если он узнает правду своего происхождения, мы будем в одной лодке. Я наконец-то до конца осознала, насколько мне необходимо бежать.

Проходя по ангару, я видела потрясающий корабль, явно предназначавшийся в подарок, если не самому Императору, то уж точно, не простому наместнику. Мне очень захотелось познакомиться с этим чудом техники поближе. Вейдер не знал кое-каких пунктов моей биографии, а точнее понятия не имел о том, что я не просто обладаю потенциалом Силы, но умею ей пользоваться. Я не была Джедаем, но была падаваном самого могущественного Джедая Старой Республики. У двери в мою каюту стояли два охранника, замок был самым, что ни на есть простым, и я без труда взломала его. Мое природное обаяние и умение неплохо справляться с препятствиями в виде штурмовиков помогли мне тихо, без лишнего шума покинуть временную камеру. На пути в ангар не встретилось никаких трудностей, с которыми нельзя было справиться. Через полчаса я добралась до предмета своих мечтаний. У трапа стояли пять солдат и с ними пришлось повозиться. Двоих я вырубила сразу, остальные спрятались за терминалами и открыли по мне огонь. Но от этого было мало толку, только обшивку моей новой игрушки подпалили. Только забравшись в кабину корабля, я поняла, что в мои руки попало настоящее произведение искусства. Это был кореллианский дуолит: небольшой крейсер плюс истребитель, в бою отделяющийся в самостоятельный старшип. Противоарканная система была самим совершенством и мне без труда удалось выйти, сначала в открытый космос, а затем и в гиперпространство. Но одно обстоятельство очень беспокоило меня. Слишком легко прошел побег. Тут что-то было не так. Поставив автопилот я пошла исследовать корабль на предмет имперского подвоха. Корабль был оснащен пятью огневыми точками, от трапа по прямой, через кают-компанию и коридор к складским помещениям и двум каютам был ход в рубку. По бокам от кают-компании шли коридоры в две спальные каюты и две тюремные камеры (надо заметить их присутствие меня не радовало и позже я превратила их в склады). Я направилась к камерам. Будто что-то толкало меня к правой двери. Еще не открыв, ее я почувствовала присутствие существа, обладающего Силой. Его Сила была дикой, необузданной, такая бывает у животных, прижатых к стене. Почти не соображая, что делаю, я открыла камеру. Дальнейшие события развивались ошеломительно быстро. Описать их не найдется слов, поэтому просто скажу: я познакомилась с Террой Кито, огромной крылатой львицей, которую держали на корабле в качестве охраны и везли в подарок Императору. Сначала она меня едва не съела, но потом мы подружились. Терра говорила мягким завораживающим голосом и была потрясающе красива. Как и у Чубакки у нее был свой кодекс чести, и она заявила о своей пожизненной преданности мне. Сколько я не пыталась отговорить ее, все без толку.

В рубке, куда мы вернулись уже вместе, меня ожидал еще один сюрприз. Едва я переступила порог, раздался женский голос:

· Приветствую тебя, хозяин! – я даже подпрыгнула от изумления.

· Кто здесь?!

· Тебя приветствует твой корабль, не будь идиоткой, ты что не знала что угоняла? – Кито ухмыльнулась в усы.

· Нет, конечно, - я не договорила, в переговорнике вновь зазвучал голос

· Ну, мы будем знакомиться, или нет?                        

Я побывала за свою короткую жизнь во многих передрягах, но говорящий корабль с чувством юмора приблизил меня к обморочному состоянию гораздо ощутимее, чем все они вместе взятые. Слава богу, я не грохнулась в обморок, хотя очень хотелось. Слегка оправившись от первоначального шока, я попыталась говорить как можно более уверенно и спокойно:

· Меня зовут Кэт Соло, и, если честно, я не совсем твоя хозяйка. Я угнала тебя и если мы не найдем общий язык, просто ссади меня на ближайшей планете и отправляйся к своим настоящим хозяевам.

· Моим хозяином является тот, кто первый назвал мне свое имя, так что можешь не переживать по этому поводу.

Мы еще долго говорили с моими новыми знакомыми. Конструктор корабля был поистине гениальным человеком, погибшим из-за своей гениальности. Он клонировал собственный мозг и, наделив его всеми человеческими качествами и женской сущностью поместил  в мыслительный центр огромного дройда-старшипа. Чтобы во Вселенной не нашлось равного этому кораблю, его создатель был казнен, а все чертежи уничтожены. Император не хотел допускать равенства с собой ни в чем. В процессе нашего разговора до меня наконец-то дошло, в чем заключалась легкость моего побега. Вейдер никогда не был полным идиотом, надо отдать ему должное и, по большому счету всегда мог быстро найти меня. Он понял по моей бурной реакции, что я знаю его сына, Люка Скайуокера. Что может быть проще, чем проследить за супер кораблем, аналогов которого нет в Галактике? Ослепительно белый цвет и потрясающе обтекаемые формы делали Этну (так я обозвала свою новую подружку, и надо сказать, она не возражала) чересчур заметной. Выход был один: изменить и Этну и меня до неузнаваемости. Проделывать тот же фокус с Террой Кито не имело смысла, т. к. для имперцев все не гуманоиды – на одно лицо и внимания на их отличительные черты никто не обращает. 

Переделать корабль и меня без документов и денег мог лишь один человек, и мой путь лежал в сторону города-облака – Беспина.   

Глава 2

Беспин я не посещала уже давно, хотя в этом городе жили близкие мне люди, но они были полу преступниками и признавали за дружбу не частые пустые посещения друг друга, а настоящую помощь, необходимую в сложную минуту. Разрешение на посадку мне дали без вопросов. Встречали меня двое: мужчина и девушка моих лет. Мужчина был смуглым элегантным брюнетом возраста моего брата, его спутница была невысокая стройная девушка, лет 18-20, с длинными, ниже талии, волосами, цвета вороного крыла, и бездонными сиреневыми глазами. Несмотря на достаточно юный возраст на ее лице застыло выражение беспредельной тоски и отчаянья. Ее молчаливость была результатом шока, пережитого ею в прошлом. Угрюмое выражение лица и мрачные цвета ее одежды привлекали больше внимания, чем ей того хотелось. Это была Дара ла Донна, моя единственная подруга и одна из немногих, посвященных в тайну моего рождения. Стоящего рядом с ней мужчину звали Ландо Кальриссиан. Я знала его с тех самых пор, когда только начиналась моя контрабандистская карьера. Примерно тогда же Ландо приобрел на рынке рабов паренька механика, позднее оказавшегося девчонкой, скрывавшейся от Империи. Силой от нее несло за километр. Девочка была дочерью Сенатора-Джедая из Этторианской системы. Ее отца убили имперские штурмовики, а Дара умудрилась выкрасть отцовский лайтсабер и тайно бежать с планеты. Так она и путешествовала зайцем, перебираясь с корабля на корабль, с планеты на планету, живя впроголодь, воруя и прячась, пока ее не поймал хозяин одного из кораблей и не продал в рабство. Надо добавить, что грязную, исхудавшую девочку приняли за мальчишку и это спасло ее от роли малолетней Лолиты. К тому же врожденный дар технаря-механика делал ее более ценной. После того, как ее купил Ландо, мы встретились, и благодаря общим врагам и схожести судеб быстро нашли общий язык. Насколько я знаю больше таких подруг не было ни у меня, ни у Дары.   

Поприветствовав Ландо, я подошла к ла Донне.

· Давно не виделись, – тихо произнесла она.

· Слишком давно. За это время многое произошло. – Я пожала плечами и, подойдя к Ландо, сказала: - Мне нужна ваша помощь.

· Кто бы сомневался, - вздохнул Кальриссиан, и тут же улыбнулся. – А нам с Дарой удалось наконец-то подписать ее вольную.

· Поздравляю. Но давай о деле. Мне нужно изменить внешность: свою и этого корабля. – Я показала на Этну. 

При виде моего старшипа у ла Донны загорелись глаза. Вот что значит профессионал! 

    Я жила на Беспине уже около недели. Этна изменилась до неузнаваемости. Ее ослепительно белые бока покрыли огненными всполохами красно-оранжевой краски, тюремные камеры переделали в складские помещения, добавили вооружения. Сама я тоже претерпела изменения. Кудрявые от природы волосы выпрямили, я сильно похудела и подкачалась, так что стали видны квадратики на прессе и всякие бицепсы-трицепсы, но только слегка. Изменив походку и фигуру, я взялась за манеру разговаривать, придала голосу больше мягкости, что он начал напоминать мурлыканье Терры Кито, жесты, мимика, все претерпело свои изменения. Искать контрабандистку среди высшего общества никто не подумает, и я становилась светской дамой. В один из дней я просматривала новости по голо связи. В глаза мне бросилось сообщение о неофициальном съезде Сената на Трооне, в системе Канопуса. На голограмме была изображена женщина, с темными коротким волосами откуда-то мне знакомая. В новостях говорилось, что она Хранительница нейтралитета Троона. Я задумалась. Вид этой женщины вызывал у меня острое чувство беспокойства и ощущение приближающейся опасности. Мой внутренний голос, надрываясь, орал, что мне необходимо вспомнить, где я ее видела. Но сколько я не напрягала память, ничего так и не вспомнилось. Я поняла одно: мне срочно надо на Троон, причем как официальному лицу. Появиться рядом с Люком или Ганом в образе Кэт значило обречь на гибель одного и на участь более страшную, чем смерть, другого.

Ночью мне приснился кошмар. Я вновь сидела в каюте на "Палаче" и просматривала записи переговоров Императора с наместниками. Проснулась я от неожиданного озарения. Я помчалась к ла Донне, с которой уже успела обсудить свои страхи. По пути я заглянула к Терре, позвав ее с собой. 

· Дара, я вспомнила, вспомнила, где я видела эту стерву!!! – с таким криком я влетела в комнату подруги. Ла Донна сонно потянулась, и приготовилась слушать меня. 

· На корабле Вейдера я просматривала записи переговоров Императора с наместниками. Она была там. На закрытом совещании Империи!!

· Это значит, что она предательница и Сенату грозит опасность! – за что я всегда любила Дару, так это за сообразительность!

Наш план был прост и невероятно сложен одновременно. И мы не думая, приступили к его осуществлению. Уговорив Ландо отпустить Дару со мной, мы с Террой отправились в место дислокации самых лучших в Галактике контрабандистов и летчиков – кореллианцев.      

Когда мы приземлились на Кореллиане и  вышли из корабля, я едва не расплакалась. Так давно меня не было дома, что я почти забыла запах травы, шелест деревьев, плеск волн о берег. Нас выгнали с планеты, но мы все равно живем на ней, в страхе быть пойманными и казненными, у нас нет городов или космопортов, поэтому Этна приземлилась в лесу на полянке. Дара легко спрыгнула, вслед за мной на густую траву, а Терра осталась стоять на трапе, осторожно втягивая ноздрями  напоенный незнакомыми ей ароматами воздух.

· Ну и, где мы будем искать твоих друзей? – спросила ла Донна, опускаясь на корточки рядом со мной. Я растянулась на земле и, потянувшись, ответила:

· Их не надо искать. Останемся пока здесь, они сами нас найдут.

Дара недоверчиво взглянула на меня, но возражать не стала. Кито наконец-то сошла с трапа и, потянувшись, заявила:

· Хорошее место. Давно я не бывала в хороших местах. Если вы не против, я прогуляюсь. – Я лениво кивнула, Дара пожала плечами. Когда хвост Терры скрылся в зарослях, ла Донна повернулась ко мне.

· Ты уверена, что этой кошке можно доверять? 

· На все сто процентов. Я доверяю ей как самой себе.

· Почему?

· Не знаю. И вообще отстань от меня, я в кои-то веки оказалась дома, а ты пристаешь с глупыми вопросами.  

На полянке мы провалялись часа полтора, прежде чем услышали гул моторов приближающихся спидеров. Это были как раз те, кого мы ждали. Когда на траву опустились три машины, я без труда узнала лидера патруля. Это был высокий мужчина лет 28-30, с приятной во всех отношениях внешностью. Его имя было Текс Ралсоб. Именно он был нашим с Ганом первым капитаном. Я широко улыбнулась и поднялась навстречу ему. 

· Текс, вот уж не ожидала, что ты все еще в патруле!!! Думала как минимум капитан Пентаты.

· Кэт!!! Какими судьбами?! – Ралсоб  был удивлен и обрадован. – Так вот кто нарушает покой Пентаты! Я безумно рад тебя видеть. Ты по делу или отдохнуть? И где Ган? Он не с тобой?

· Отвечаю по порядку: Когда мне, черт побери, приходилось отдыхать? Этот вопрос можно пропустить, естественно я по делу. Ган сейчас делает то, что нам всем было необходимо сделать с самого начала – он у повстанцев, хотя к его чести надо добавить, мечтает оттуда смыться  Он, конечно не со мной.

· Ладно, повстанцев обсудим позже, а сначала представь свою спутницу, и летим к Князю, обсудим твое дело. – Текс повернулся к Даре.

Я слегка замялась. Опустив глаза, как маленькая девочка я сказала:

· Вообще-то она не единственная моя подруга, и как бы это сказать, в общем, не надо сразу стрелять… - Я не договорила; из кустов показалась довольная морда Терры. Надо ли говорить, что эти кретины сразу же открыли по ней прицельный огонь. Я еле успела в последний момент отвести их бластеры с помощью Силы. 

· Я же просила! Ну, как вы встречаете гостей?!

· Так это твоя вторая подруга? – в голосе одного из спутников Текса слышалось удивление и восхищение. На сбой бластеров они не обратили внимания.

· Познакомьтесь, Это мои очень хорошие подруги – Дара ла Донна и Терра Кито. Теперь, когда все выяснили, можем ехать к князю.

Дара села на спидер одного из патрульных, а мы с Террой отказались от их помощи. Я так давно не летала в родном небе, и мне так хотелось сделать это. Включив гравитометр, я догнала Кито и полетела рядом с ней. Кореллиану не зря называют зеленой планетой. Она и в самом деле вся зеленого цвета. Не только трава и деревья, но и вода в озерах и океанах зеленовато- прозрачная. Песок на берегах и пляжах тоже буро-зеленый. Мой дом удивительное место. Надо сказать, что мы довольно быстро были на месте. Аудиенцию у Князя, я как его внучка получила без проблем. Мы с дедом никогда особо не общались и не были сильно дружны, но я надеялась, что он не откажет в моей просьбе. Мы быстро нашли общий язык, и мне было выдано разрешение набрать добровольцев. Через четверть часа я стояла перед полусотней взрослых мужчин и только тут поняла, что не знаю что сказать. Заявить: "Полетели со мной спасать разогнанный Сенат, будет весело"? Выручил меня возглас одного из присутствующих:

· Кого я вижу!!! Кэт, девочка, ты ли это?! Не верю своим глазам!! 

Это был Джарвис Кейн, покоритель женских сердец, великолепный пилот и преданный друг, не пропускающий не одной юбки. Благо внешность позволяла, красавец, умеющий цветисто говорить и пользующийся невиданной популярностью у представительниц слабого пола. Пожалуй, я была единственной его знакомой избежавшей романа с ним. 

Я широко улыбнулась и обняла старого приятеля. Он между тем продолжил, обращаясь уже к окружившим меня мужчинам:

· Ребята, это же Кэт Соло! Единственная женщина, отвергнувшая меня!!!

· Ну, надо начать с того, что ты сам никогда не приставал ко мне. – Я мило улыбнулась.

· Ты прилетела вместо Моны Сэнии? – вопрос Джара застал меня врасплох. Мона Сэния была моей сводной кузиной и послом Пентаты. Вопрос Кейна мог означать только одно: моя кузина мертва и наследственный пост посла должны занять либо я, либо Ган. 

· Мне не сказали, что Мона Сэния умерла… - я не закончила, Джарвис прервал меня:

· Эта грязная потаскуха не умерла, а сбежала с имперским офицером! 

 Мои мозги заработали на полную катушку, так, что даже в отдалении был слышен их скрип. Побег Моны Сэнии был как нельзя кстати. 

· Да, я приму на себя обязанности посла. Церемония будет сегодня же, а пока все свободны, извините, что отняла ваше время. 

Я поняла хитрость моего деда; никто не пошел бы за девчонкой, но все готовы идти за послом Князя. Не сказав о побеге моей кузины, он пытался обезопасить себя и своих людей от моего влияния. Я направилась прямо к нему.

Князь сидел в своем кресле и дремал. Когда-то это был великий человек с гордой осанкой и повелительным голосом, но смерть сына  и нападение Империи сделали его беспомощным стариком, бредящим своей ставшей чисто традиционно-номинальной властью. Но без его присутствия произвести меня в послы было бы возможно, но крайне затруднительно. Слава Богу, он не стал противиться моему решению. Церемония была проста как пять имперок: я должна была доказать, что достойна звания защитницы своего народа, т. е. победить в схватке одного за другим всех желающих. Я оглядела собравшихся, улыбнулась и сказала как можно более приветливо:

· Мне некогда, так что давайте все сразу, – по толпе прокатился шумок. В круг вышли пятеро высоких мужчин. Я была уверена, дед поставил против меня самых лучших, но даже самый лучший воин не справиться с Джедаем, пусть и таким недоучкой как я. Переглянувшись, мои противники встали в стойку, приготовились к драке. Все что мне требовалось это заблокировать их движения. Без моего ведома ни один из них не смог бы двинуться и на миллиметр. Толпа собравшихся зашумела, видя обездвиженных воинов, а я улыбнулась и отпустила их. Неожиданное освобождение привело к плачевному результату: все пятеро покатились по земле. Старик-князь сердито пробормотал слова клятвы, я послушно за ним повторила и поднялась с колен уже полноправным членом Сената, имея все основания на посещение его собрания. После церемонии я подозвала Текса и Джара.   

· Ребята, мне нужна ваша помощь, - начала я.

· Все что угодно, Княгиня, - шутливо поклонился Кейн. Текс только кивнул.

· Мне нужны 13 человек, самых лучших. Есть дело, не терпящее отлагательства. 

· Двое уже есть, осталось 11. К вечеру готовься вылетать, - Джарвис и Текс ушли, а я осталась продумывать свой план. 

Ясно как божий день, что перед Ганом и Чуви нечего даже и пытаться дурочку валять. Другое дело Лея, Люк и Сенат. Я для них пустое место и вряд ли буду узнанной. 

Через пару часов перед нами с Дарой и Террой стояли 11 пилотов экстракласса. Мы знакомились. Некоторых я уже неплохо знала, например Стоша Бенедикта, известного своими потрясающими способностями охотника и шпиона. Для него в моем плане была особая роль. Этот привлекательный широкоплечий блондин умел становиться абсолютно незаметным. Или вот, еще один знакомый – Эдуард Батлер, великолепный дипломат и психолог, который, впрочем, предпочитает простое имя Эдо и штурвал истребителя, пышным приемам и заумным беседам. Тоже блондин с приятной улыбкой и голубыми глазами. Других я не знала, но была наслышана об их мастерстве. Братья-близнецы Хансон и Рэган Вэй широкоплечие парни, примерно возраста Люка, великолепные парные пилоты, понимают друг друга с полуслова и незаменимы в бою. Принц по крови – Гондор де Рада – отличный пилот и совершенно потрясающий ценитель изящного. Я решила, что именно он будет сопровождать меня при дворе и поправлять мои оплошности в Галактическом этикете. Его старый друг – Гейт Рон – великолепный стратег и тактик, чернявый веселый парень. Каил Кор Кивелли, Эмануил Косно, Эвери Ван, Нэри Винд, Дэн Смайл – все они были по своему уникальны и неповторимы. Они – лучшие из лучших. 

У каждого из них был свой корабль или истребитель. Дара и Кито остались на Этне. 

Мы были почти готовы, оставалось лишь послать запрос на Троон. Были свои нюансы, например – наши лица (мое и Дары) закрывали замшевые полумаски, нас звали Рыжий Дьявол и Черный Ангел. Нельзя было допустить ни малейшей возможности раскрытия наших истинных имен и цели пребывания. Это грозило бы гибелью не только нам, но и многим другим.

Первым делом мы с Дарой послали сообщение на главный терминал Сокола. В нем говорилось о желании Пентаты, впервые с начала нового режима, присоединиться к Сенату. По причине некоторого недоверия к правительствам других систем, послы настаивали на сокрытии своих личностей. На Троон они намеревались прибыть с личной охраной. Послание было передано через Гана по единственной причине: он являлся кореллианцем и находился у повстанцев. 

Через несколько часов утомительного ожидания пришел ответ – приглашение на нейтральную планету Троон в системе Канопуса, подписанное лично Мон Мотмой. 

О лучшем и мечтать было нельзя. 

Через несколько дней мы приземлились в крупнейшем порту Троона. Великолепие этой системы потрясало воображение до самого его основания. Перед посадкой Этна облетела планету на низкой орбите. Канопус сверкал белым сиянием, заливая планету неземным ослепительным свечением. Троон был величав и спокоен, его не коснулась война, мир зеленых материков и серебристых океанов был древен и вечен. В одном из океанов сверкало ожерелье выступающих из воды скал горного хрусталя. Но самым сказочно-красивым местом на планете оставался Город, вознесенный на плоскогорье, среди хрустальных кряжей. Его изящные купола стремились вверх, шпили и башни уходили в высокое, чистое небо. На посадочной площадке нас уже ждали. Лея, в строгом белом платье, Люк, выполнявший при Принцессе роль телохранителя и Ган, видимо взятый на встречу для большей убедительности в лояльности повстанцев к кореллианской Пентате. Мы с ла Донной одели замшевые полумаски, у меня – красная, у нее – черная, и накинули длинные черные плащи. Одежда на нас была самая, что ни на есть походная – черные трико, подпоясанные поясами с бластерами и лазерными мечами. Терра Кито молча следила за нашими приготовлениями. Я повернулась к ней:

· Терра, ты с нами?

· А куда мне деваться? Интересное дело получается: по всей Галактике меня за собой таскала, а тут отшить решила?

· Ну, что ты, подруга, просто поинтересовалась твоим мнением. Ладно, пошли. 

Когда мы спустились по трапу, в глазах Принцессы я прочитала недоверие, Ган откровенно считал, что это подстава, а Скайуокер с нескрываемым любопытством рассматривал нас. Но когда они увидели Терру, у всех появилось одно выражение лица: удивленно-испуганное. Лея быстрее остальных пришла в себя и, официально улыбнувшись, поприветствовала:

· Как посол Альянса Повстанческого движения, рада, что Вы почтили нас своим присутствием. Я – Принцесса Лея Органа, буду вашим сопровождающим. 

· Благодарим за прием, – я говорила тем самым голосом, который переняла у Кито. – Я могу узнать, как приземлились мои люди? 

Лея покраснела, это была крошечная ошибка, такая незначительная, что обычно ее даже не замечали. Если бы не Гондор с его великолепным знанием Галактического этикета, мне никогда бы не заткнуть Лею Органу за пояс. Всегда, прежде чем представляться, нужно сказать одну-единственную фразу: "о Ваших людях побеспокоятся мои подчиненные", ну или что-то в этом духе. Лея этого не сделала и теперь заливалась краской стыда. Она наверняка думала о коррелианцах, как о провинциальной расе, незнакомой с этикетом вообще и с его узаконенной частью в частности. 

· О Ваших людях позаботятся, не волнуйтесь. – Выдавила, наконец, она. Теперь настал черед представлять своих спутников. Чуть поклонившись, Органа вновь заговорила:

· Мои спутники также будут готовы помочь Вам. Это Люк Скайуокер, мой личный телохранитель и Ган Соло, герой повстанческого движения. 

Слегка наклонив голову в знак признательности, я представила своих подруг:

· Меня сопровождают моя помощница и советник Шей Рейс, Черный Ангел и моя подруга, и телохранитель Терра Кито. Вашего спутника, Гана Соло я хорошо знаю, мое имя Мона Сэния, Рыжий Дьявол, и Соло приходится мне кузеном. 

Я с большим удовольствием наблюдала за медленно ползущими на лоб глазами Леи и Люка. Ган лишь недовольно поморщился, но промолчал. Органа, придя в себя, снова заговорила. 

· Наверняка Вы устали с дороги.

· Да, невероятно. Было бы замечательно, если бы вы смогли показать нам наши апартаменты.  

Не буду описывать, как мы добирались до наших комнат, иначе на все подробности не хватит и книги. 

Поистине большое потрясение мы испытали, зайдя в отведенные для нас апартаменты. Первое помещение соединяло в себе прихожую и кабинет. Высокие белоснежные стены, сплошь уставленные стеллажами с книгами (книги это огромная ценность, их почти не осталось в Галактике), возле стеллажей расположились два терминала: общегалактический и дворцовый. Из прихожей ажурные белые двери вели в гостиную, большую круглую залу с прозрачными стенами и хрустальным куполом вместо потолка. Благодаря ему свет преломлялся и заливал гостиную целым океаном сверкающих бликов, из-за чего не было нужды в роскошной обстановке, круглого низкого стола и пяти мягких кресел вокруг него было вполне достаточно. Из гостиной выходили 4 двери: одна вела обратно в прихожую, три других в спальные апартаменты, но была еще полукруглая арка, выход на великолепную террасу, с белокаменными колоннами, увитыми плющом. На террасе находились плетеные кресла и столик. Сказать, что мы были восхищены, значит, ничего не сказать. С террасы открывался изумительный вид на океан и хрустальную горную цепь, выступающую из воды. 

Наши с Дарой комнаты были зеркальными отражениями друг друга: Огромные кровати с балдахинами, мягкие ковры с десятисантиметровым ворсом, столик-трюмо с зеркалом. Там же были выходы в небольшие гардеробные и ванные комнаты. Особенно мне понравилась комната Терры Кито. Отделанная в бежево-коричневых тонах, с низким атласным ложем посередине и обилием ковров и картин. 

 Едва мы расположились, в переговорнике раздался голос Гана.

· Откройте, это я, Соло. 

Пошла открывать Дара, одев маску, естественно. Ган прошел в гостиную и невольно застыл от изумления. Видимо героям полагались апартаменты поскромнее. Я вышла к нему без маски в своем походном костюме.

· Привет, братишка. 

· Кэт? Значит, я не ошибся, и ты выдаешь себя за Мону? Ты ведь не Княгиня…

· Я Княгиня, Ган, Сэния сбежала с имперским офицером, и я приняла сан Княгини. 

Я объяснила брату причину своей маскировки, план, присутствие Дары и познакомила с Кито. Ган в свою очередь рассказал о событиях в Альянсе. Ничего нового не произошло, за исключением, разве что, переезда на Хот. 

Когда Ган ушел, Дара ушла спать, заявив, что она жутко устала, Терра захотела поразмяться и осмотреть город, а я вышла на террасу, выпить чашку кофе и подумать. Через несколько часов в нашей гостиной, тщательно проверенной на наличие жучков и следящих камер, произошло совещание. Присутствовали все мои люди, Дара, Терра, Ган и Чуви. Обрисовав вкратце положение вещей, я приступила к распределению ролей.

· Нам необходимо добыть доказательства предательства Властительницы Карины. Думаю, у нее должен быть имперский передатчик, или какая-то связь с Императором, для передачи сведений. Стош, ты будешь следить за Леди Кариной днем и ночью. Не спускай с нее глаз, - Бенедикт кивнул и ухмыльнулся:

· Это будет несложно, моя Княгиня. 

· Смотри, не попадись, нам не нужны неприятности. Гондор, ты будешь моим сопровождающим на сегодняшнем балу, Эдо, ты пойдешь с Дарой. Терра останется здесь, думаю, у многих возникло желание покопаться в наших вещах. Не отпускай случайных гостей до нашего возвращения. 

Кито слегка кивнула. 

· Остальные, прочешите  территорию, на наличие имперских шпионов, лазутчиков, штурмовиков и так далее. Без согласования со мной не предпринимать никаких действий. Всем все ясно?

Коррелианцы закивали, а Ган недовольно поинтересовался:

· А нам с Чуви что делать?

· Отдыхайте и наслаждайтесь жизнью. Вы же у нас герои, - улыбнулась я. – Все свободны, Джар, Текс, задержитесь на минуту.

Коррелианцы ушли, и я повернулась к оставшимся. 

- Нам необходимо прикрытие, вы будете в числе приглашенных на балу. Не спускайте с нас глаз, вполне может быть, что с нами захотят побеседовать, а я этого делать не хочу, кроме того, не надо никого уродовать, если вдруг что случиться. Просто любезно объясняем, что к чему и покидаем приятное общество собеседников. Ясно?                              

Текс медленно кивнул, а Джар усмехнувшись, произнес:

· Могла и не предупреждать, сами не маленькие, понимаем. 

Мы распрощались и пошли готовиться. 

Глава 3.
Через несколько часов я, Дара, Терра встретились в холле наших апартаментов. Во внешности Кито не изменилось практически ничего, тогда как наша претерпела значительные перемены. Ла Донна забрала волосы в высокую прическу, на ней переливалось всеми оттенками фиалко-сиреневого открытое вечернее платье. Надо признаться, после ее обычных костюмов механика, она выглядела сногсшибательно. Проходя мимо зеркала я бросила взгляд на себя и на мгновение застыла, не найдя своего отражения. Вместо него на меня глядела таинственная незнакомка, с мерцающими сквозь прорези бархатной полумаски глазами цвета изумруда. Темно-зеленое открытое платье так обтягивало фигуру, что на миг я задумалась – а не слишком ли откровенно? Но сомнения ушли так же быстро, как и появились. Никогда не считала себя красивой, но в тот момент поняла, что зря. (Скромность – украшение, а красивому человеку лишние украшения ни к чему, безвкусица, знаете ли!) 

Оглядев нас, Терра лишь хмыкнула в усы и выгула спину. Мне стало неловко. Мы так вырядились, но как же далеко нам было до грации и красоты этой огромной крылатой кошки! 

· Ну? Мы идем или так и будем переминаться с ноги на ногу? – Дара недовольно поморщилась, она явно чувствовала себя не в своей тарелке. 

· Пошли, только не забудь, надеть маску, - я подмигнула подругам, и первая вышла в коридор. Кито тихо промурлыкала ценные указания (вроде: не напивайтесь, не путайте прием с посиделками в кантине и т. д.) и закрыла за нами. У дверей уже ждали Гондор и Эдо.  

"Бегущая дорожка" доставила нас прямо в пиршественный зал. Надо признаться, зрелище, открывшееся нашим глазам, заставило трепетать не только мое сердце. Зал был огромен, и представлял собой гигантский бассейн, наполненный бирюзовой водой, с небольшими включениями хрустальных островков, на которых располагались столы для гостей. Посередине находился наибольший из островов, где в нереальном зеленоватом свете антигравов плавно двигались в призрачном танце пары приглашенных. Зал казался открытым небесам, с такой филигранной точностью нанесены были мерцающие созвездия, а три луны Троона плавно ползли по искусственному небосводу.  Между столами двигались официанты на изящных скутерах. Стены опоясывала анфилада балконов, выходящих в сад. Один из скутеров плавно остановился перед нами и доставил к нашему столу. Там уже присутствовали представители звездных систем и Альянса, в том числе и Лея с Мон Мотмой и Адмиралом Акбаром. Мы присоединились к ним и начали трапезу. Леди Карина, изящная и непринужденная вела изысканную беседу с Леей и Мон Мотмой, в которую мы предпочли не вступать. После трапезы начались танцы, и скутеры увозили желающих на балконы и танцплощадку. Я, оставив своих спутников, прошла на балкон. Вид был прекрасен и завораживал. Через некоторое время я обнаружила, что одиночество, в котором я пребывала, оказалось мнимым. На одной из скамеек  положив голову на руки сидел Скайуокер. Весь его вид говорил о том, что парень чувствует себя, мягко выражаясь не в своей тарелке.  

· С вами все в порядке? – спросила я как можно более вежливо. Люк вздрогнул и посмотрел на меня со смесью мольбы и отчаянья во взгляде.

· Прошу прощения, миледи?

· Вы выглядите как человек, которого заставили читать, а он и книги-то никогда не видел, - я улыбнулась.

· Но ведь так оно и есть… Я никогда не был в таких местах и совершенно не знаю как себя вести. Все время боюсь допустить фатальную ошибку… - Люк глубоко вздохнул и выпрямился. Я невольно ахнула. В первую нашу встречу я не обратила на него никакого внимания, а теперь увидела, что лицо Скайуокера покрыто шрамами. Конечно, они при столь развитой медицине были легко устранимы, но все же эффект оказал весьма неожиданным: Люк больше не напоминал безмозглого юнца с Татуина, он стал настоящим мужчиной, но главные перемены произошли не с его лицом, а с душой. Во взгляде Скайуокера читалась  боль утраты, делавшая его взрослее, чем он был на самом деле. 

· Что случилось? – я на секунду забыла, что он понятия не имеет кто я такая.

· Что? А вы о шрамах? Так, пустяк, – он пожал плечами, и я вновь была приятно поражена: прежний Люк стал бы хвастаться боевыми подвигами, в результате которых, и появились эти отметки на лице. Новый же не обращал на них внимания. Я вновь улыбнулась и, неожиданно для самой себя, подмигнула ему.

· Не расстраивайтесь. Честно признаться, я тоже сбежала из зала по той же причине: не умею себя вести с высокопоставленными людьми, – протянув руку, я представилась: - Рыжий Дьявол, посол Пентаты, но вы можете называть меня Мона Сэния.

· Командор Люк Скайуокер,  но для вас – Люк. – Он пожал протянутую руку и улыбнулся в ответ.

Возникла неловкая пауза, но Скайуокер тут же нашелся:

· А вы танцуете? Может нам пойти немного потанцевать?

· С удовольствием! – я просияла. Надо признаться танцевать я умела и любила.

Мы вышли с балкона, тут же подлетел услужливый скутер и доставил нас на танцплощадку. В круге малой гравитации медленно двигались пары, и мы присоединились к ним.

Мне было привычно состояние малой гравитации, из-за постоянного пользования гравитометром, а Люку понадобилось несколько мгновений, чтобы освоиться. Танец напоминал земной вальс, только более легкий и изящный. Мы заскользили под чарующие звуки музыки. Руки Скайуокера нежно, но крепко обнимали меня за талию, мои же лежали у него на плечах. После первых минут танца я внезапно осознала, что моя кореллианская сущность берет верх над разумом. Дело в том, что кореллианцы очень страстный народ, по меркам других наций даже распущенный и у нас есть два "понятия" в любви: страсть и любовь. Влюбляемся мы как лебеди один раз и на всю жизнь, но испытывать страсть можем многократно, причем в такие моменты кореллянец теряет голову и почти не контролирует своих действий. Надо ли говорить о том испуге, что я испытала, когда поняла что меня, тянет к Скайуокеру именно такая, "кореллианская" страсть? Дотанцевав, я выскользнула из его рук и поспешила к скутеру.

· На балкон, - железным тоном приказала я слуге, пытаясь отдышаться. Это никуда не годилось. Во-первых, как бы он не изменился, это по-прежнему был Люк Скайуокер, мальчишка, недостойный моего внимания. Во-вторых, я могла поддаться наваждению и раскрыть себя, а в-третьих, это было просто глупо! На балконе я забилась в угол и тихо захныкала. Конечно, как Княгине и послу мне хныкать не полагалось, но так хотелось! В конце концов, я всегда добивалась того, чего хотела, будь это вещь, желание или мужчина, но Люка хотела не я, а то, что кореллианцы в шутку (а кто и всерьез) зовут "проклятием богов".  Как и следовало ожидать через Nное количество времени на балкон ворвался запыхавшийся Скайуокер.

· Не подходи ко мне, - слезы сами катились по щекам, а руки тянулись к нему. – Убирайся отсюда!

· Что произошло? Я что-то не так сказал? Или сделал? – на Скайуокера было жалко смотреть; он был перепуган гораздо сильнее, чем когда-либо. 

· Уйди, прошу тебя…. Пожалуйста, иначе я не смогу контролировать себя…. Дело не в тебя, Люк, дело во мне…. – я постаралась, как можно глубже залезть в свой уголок, под цветочную кадку. 

Скайуокер покачал головой и, совершенно неожиданно резким движением выволок меня из ненадежного укрытия. Он взял меня на руки, словно маленького ребенка и сел на скамейку, укачивая и шепча всякую ласковую чепуху. К своему огромному облегчению я почувствовала, что наваждение  исчезает, словно дымка утреннего тумана. Закрыв глаза, я сосредоточилась на руках, держащих меня и на голосе, который так ласково убаюкивал. 

Успокоившись окончательно, я открыла глаза и посмотрела на Скайуокера.  Мне в голову пришла хорошая мысль, и я улыбнулась:

· Говоришь, скованно себя чувствуешь? Хочешь расслабиться по настоящему? 

· О чем ты? – Люк выглядел удивленным.

Выйдя в зал, я подошла к представителям Сената и Альянса, принесла извинения, согласно Галактическому этикету, и удалилась, забрав с собой коррелианцев и Дару. 

Покинув пиршественный зал, мы начали спускаться вниз, в подвальные помещения дворца. И, чем ниже мы спускались, тем громче становился наш смех и смелее – шутки.

Все города в принципе своем одинаковы, будь то величественный Троон, или портовый городишко, на окраине Галактики, все равно, на нижних уровнях существует своя, независимая жизнь, веселая, немного чумазая, невероятно опасная, но все же чертовски интересная и хмельная, что так отличает ее от чопорности лайфа на верхних уровнях.

Именно в столь злачное и непристойное место я вела своих спутников. В принципе, коррелианцы знали, куда мы направляемся и были чрезвычайно рады вырваться из душной атмосферы официального празднества. На одном из уровней я увидела уютно расположенную забегаловку, с замечательными путями отступления. В подобных злачных местах всегда надо учитывать опасность пребывания в них.

Играла музыка, сидели несколько посетителей, но в целом кантина удивляла пустотой.

Пройдя к барной стойке, я протянула бармену (он же и был хозяином) кошель кредиток.

· Освободишь свое заведение от завсегдатаев и можешь считать себя богатым человеком. – Ровным тоном произнесла я, благо с деньгами проблем не было.

· Слушаюсь, миледи, - хозяин оказался, сама любезность и мгновенно выставил нескольких посетителей, предоставив кантину в наше распоряжение.

Вынув комлинк, я отозвала всех своих людей с их постов, объяснив, куда им следует прийти. Ган и Чуви тоже подошли. В этот вечер Властительница Карина будет на виду и не сможет связаться с Империей, чтобы сообщить последние новости, так что нам можно было расслабиться.  

Сдвинув несколько столиков вместе, мы расположились за ними. Музыканты, по просьбе Джара сменили общегалактическую белиберду на коррелианские ритмы и Кейн протянул руку Даре, приглашая ее на танец. Все одобрительно зааплодировали, когда они вышли на середину зала. Музыка была плавной, но с четко прослеживающимся ритмом. Джарвис приобнял Дару за талию и медленно повел в танце. Ритм все более выделялся из мягкой основы мелодии, и пара танцоров все более отдавалась раскованности движений и мыслей. Надо сказать, что коррелианцы – страстный народ и танцы их подобны чувствам, которые они испытывают. Кейн находился под мрачноватыми чарами моей подруги, ла Донна же была холодна, как айсберг. Невероятно чувственный и откровенный танец заводил гораздо сильнее любого стриптиза, и вскоре остальные мои спутники начали переглядываться, кто же из них осмелиться пригласить меня (кроме нас с Дарой девушек в компании не было, правда чуть позже присоединилась Лея, по просьбе Скайуокера, но ее можно не считать). Краем глаза я заметила Текса, он явно готовился подойти. Чтобы не смущать моих пилотов я поднялась первой и повернулась к Ралсобу:

· Потанцуем? – милая улыбка, которой я его наградила, ясно давала понять, что танец будет чисто дружеским.… Как же я ошибалась!  

Танец – это почти любовная игра, только более-менее общественная. Я поясню: танцевать вы можете где угодно, а вот заниматься любовью – все зависит от вашей моральной устойчивости.  У Текса моральная устойчивость оказалась не на высоте и через мгновение я ощутила всю беспомощность собственного положения: как бы я не старалась отдалиться, руки Текса прижимали меня все сильнее и казалось, что платье вот-вот заполыхает, так горячи были его ладони. Но существовала одна небольшая проблема – я! Наш танец напоминал танго втроем – он хочет ее, но она хочет другого. В тот момент я вообще никого не хотела, но это неважно. В общем, когда музыка кончилась, я поблагодарила всех божеств Галактики. 

 Впрочем, сам вечер еще отнюдь не кончался и для храбрости, отодвинувшись от Текса как можно дальше, я тяпнула пару стаканов крепчайшего коррелианского джина.       Напиток разлился огнем по жилам и принес головокружительную легкость и потрясающий пофигизм в мое измученное сомнениями существо. А так как мне стало глубоко наплевать на всех окружающих вообще и на саму себя в частности, я снова вышла на площадку, на сей раз без партнера и поманила всех остальных. Ребята радостно загомонили и, опрокинув по одной, присоединились ко мне. Люк и Лея, чтобы не отставать тоже замахнули по стаканчику, видимо не подозревая насколько крепок, сей коварный напиток. В общем, под хмельком были все, даже Чуви.

· Эй, а вы чего сиди-ик-те? – икнула я, подлетая к столику Скайуокера и Органы. Ну, о Лее все было понятно – бедная принцесса хоть и не была неженкой, но и заядлой пьянчугой – тоже, и – заснула! Люк еще держался, но еле-еле. Он поднял на меня мутный взгляд и заявил:

· Это единственное что я сейчас могу делать.… Остальное за пределами моих возможностей.… Не понимаю, как ты держишься? Мне и говорить-то трудно.

· Ну, ты загнул, целую речь толкнул…

Честно говоря, слова и мне давались с трудом.… С очень даже большим трудом, но как истинный поклонник коррелианских спиртных напитков, я чуть ли не силком заставляла себя держаться на ногах и время от времени добавлять к уже выпитому очередную порцию.… В общем, нализались все, и было абсолютно непонятно, кто нас нес до апартаментов и как ему (им?) удалось проделать сию операцию без шума и широкой огласки сего постыдного инцидента. Насколько помню, я все время порывалась спеть и махала руками, изображая танец.… Но помню смутно, так что это  вполне могло мне присниться. 

Думаю не надо подробно описывать наше утреннее состояние. Выползая на веранду, Дара уныло констатировала, что похмелье, которое ее скрутило, несомненно, было королем и повелителем всех похмелий. 

· Спасибо мне, что я есть у тебя, - с милой улыбкой пропела я, протягивая ла Донне чашку ароматного мокко с таблеткой "антипохмелина". Она скорчила гримасу, которая, видимо, означала благодарность. Ну что ж, и на том спасибо…

· Какие планы на сегодня? – спросила Дара через пару минут, придя в состояние более пригодное для общения.

· Ребята знают свою работу, так что нам остается лишь присутствовать на заседании Альянса и Сената и слушать умные речи.

· О-о-о, я не могу… - простонала моя подруга, снова изображая головную боль и приступы тошноты.

· Перестань, - отрезала я. – Не ной, тебе это не идет…                                                                                          

В конце концов, нам все-таки пришлось покинуть уютную веранду, снова напялить дурацкие маски и протопать достаточное количество метров до стоянки реобов (летательные аппараты, предназначены для полетов в атмосфере). На двухместном "чуде техники" мы добрались до острова, на котором располагалось роскошное здание Сената.

Нужно ли описывать во всех подробностях заседание? Если бы на моем месте был политик, или, хотя бы историк, он наверняка отвел бы значительное место столь важному событию, как съезд старого Сената и Альянса. Но, сенаторы и советники во все времена остаются неизменными – много разговоров, мало дела, они так и не пришли к единому решению, и отложили его до завтра…. Наивные! Как будто Империя будет ждать, когда они договорятся! Увы, в Галактике теперь отнюдь не мирные времена!

К концу заседания с места почетного наблюдателя поднялась леди Карина и с улыбкой гостеприимной хозяйки пожелала всем хорошенько отдохнуть до следующего собрания. Честное слово, у меня руки чесались, так хотелось придушить ее!  Жаль, далеко сидела, не дотянуться.

Чуть позже состоялось еще одно заседание, на котором не присутствовали скучные политики Сената, а были довольно хмурые коррелианцы. Увы, новости, принесенные ими, отнюдь не радовали… Ребята нашли двух подозрительных типов с имперскими передатчиками. Но шпионы – неприятное, но обычное дело, с ними в Сенат не попрешься... Под конец заседания в комнату зашел Стош. При одном взгляде на его лицо хотелось плакать.

· Я нашел передатчик у Леди Карины… Вторжение намечено на завтра…

Я почувствовала, как ужас сковывает всех, находящихся в комнате.

· Вторжение?! Завтра?! 

Это казалось невозможным, нереальным. Нейтральная планета не подвержена вторжениям, Император решил посягнуть на святое… 

Весь ужас положения до меня дошел, когда Текс и его ребята доложили, что ни на орбите, ни в космопортах нет, ни одного крупного военного корабля, в принципе, вооруженными прибыли только мы, остальные доказывали свою лояльность, оставив оружие дома. 

Отпустив коррелианцев, я вышла на балкон. Сгущались сумерки, на Троон тихо опускалась мягкая, прохладная ночь. Мой взгляд скользил по пушистым облакам, на которые, словно на перину ложился белоснежный Канопус – здешнее солнце. Сзади тихо подошла Терра Кито. Не глядя на нее, я прошептала:

· Как бы мне хотелось взлететь, взмыть выше облаков… Я догнала бы солнце, согрелась в его лучах, а потом нашла бы луну и поговорила с ней.… Дотянулась бы до звезд и искупалась в их призрачном свете…

· А что тебе мешает? Порой ветер и облака лучшие советчики в людских делах, - Терра перелетела через ограду террасы и поманила меня за собой. Несколько секунд я колебалась, но необоримое желание вновь ощутить бесконечную свободу полета победило. Широко раскинув руки, словно пытаясь обнять небеса, я шагнула в сияющую всполохами фонарей пустоту. И тут же знакомое упругое "одеяло" пониженной гравитации поддержало, словно я оказалась в воде. Ощущения похожи, но в воздухе движения гораздо резче и стремительней.… Заложив крутой вираж, я так резко набрала высоту,  что ощутила легкое головокружение. Рядом отфыркиваясь от повышенной влажности, появилась слегка  встрепанная Кито. Но ничто не могло отвлечь от настойчиво пульсирующей мысли – что делать? Эх, если бы на орбите было бы несколько крейсеров повстанцев. Я была почти уверена, что Император пошлет не больше двух – трех разрушителей, зачем больше, если планета абсолютно неохраняема? Об этом неплохо позаботилась леди Карина, с постоянными напоминаниями о мире, лояльности и обязательном нейтралитете…

· А как прошло сегодняшнее заседание, - как ни в чем не бывало, поинтересовалась Терра. – без споров?

· Да нет, адмирал Акбар только ворчал… - и тут меня осенило!!! Господи, ну как же можно быть такой тупой?! Ни слова не говоря, я со всей скоростью, на которую была способна, помчалась к апартаментам Акбара.

Войти как все нормальные люди, через дверь, я не могла. Охрана состояла из личной стражи леди Карины, и никто не мог поручиться за преданность этих людей. Приземлившись на балконе апартаментов адмирала, я жестом попросила Терру ждать меня снаружи.

· Адмирал Акбар? Это Кэ… Кхм, посол Пентаты, я могу войти?

В дверях показалась донельзя удивленная физиономия каламари. 

· Да? Собственно говоря, не ожидал в такой поздний час гостей…

· Лучше скажите, что не ожидали увидеть меня на собственном балконе, - я усмехнулась, но тут же нахмурилась. – Адмирал, я вынуждена сообщить вам очень важную и трагическую новость и от того поверите вы мне или нет, зависит судьба не только Альянса, но и всей Галактики.

· Я слушаю вас, - Акбар указал мне на кресло, и сам сел напротив. За что я уважаю адмирала, так это за отсутствие в его речи лишних ахов-вздохов. 

· Наше присутствие на Встрече не случайно… Дело в том, что мне в руки попала запись тайного совещания Императора с наместниками. На нем присутствовала Леди Карина. Вполне естественно я заподозрила ее в предательстве, и решила проверить реальность своих опасений. Сегодня мои люди задержали двоих шпионов и обнаружили имперский передатчик у Леди Карины. Кроме того, нам стало известно, что на завтра назначено вторжение имперских войск в систему Канопуса, на Троон. Вы можете не доверять мне, но я вас умоляю вызвать повстанческий флот…

Пока я говорила, Адмирал не произнес ни слова, но стоило мне замолчать, как я тут же была награждена взглядом полным недоверия. Адмирал поднялся, прошелся по террасе, потом вновь сел и пристально взглянув мне  глаза, спросил:

· А доказательства у вас есть?

· Завтрашнее вторжение – вполне убедительное доказательство, вам так не кажется?

· Поймите, Княгиня, я сам отнюдь не одобряю всеобщее разоружение в период войны, но в то же время, стоит мне вызвать флот, как Сенат покинет систему Канопуса и не захочет больше и слова сказать Альянсу повстанцев…

· Лучше они будут играть в молчанку, чем замолчат навеки, прошу вас, поверьте мне… Я не лгу, да и зачем мне это?

· Вы можете оказаться имперским шпионом…

· Адмирал, я Джедай, я не могу быть имперским прихвостнем, - усталым движением я вынула лайтсабер и положила его перед собой на стол. – Орден не умер, он всего лишь ушел в подполье. Но мы все еще помогаем слабым и беззащитным (да простит мне Йода эту ложь, ведь она во спасение многих жизней) и мой долг сейчас спасти Сенат и предводителей Альянса.

Акбар долго смотрел на меч, лежащий перед ним, а затем, глубоко вздохнув, поднял взгляд на меня.

· Хорошо, я вызову флот… Я верю вам, Княгиня. Поистине пути Силы неисповедимы. И все же  я надеюсь, что вы неправы. Ибо вторжение на нейтральную планету окончательно разрушит все доверительные основы в Галактике. Никто и никому не будет доверять. Завтра войска Альянса будут на орбите.

Я устало откинулась на спинку стула, но расслабляться было рано. Империя где-то высоко над нашими головами готовила удар и я была не в силах предотвратить его, лишь смягчить. 

Адмирал покинул комнату, я осталась одна, наедине с мрачными раздумьями. Увы, завтра будет судный день, это вторжение может обернуться полным поражением Альянса или же напротив, упрочить веру повстанцев в победу. 

Акбар вернулся к утру, а я продолжала медитировать, пытаясь понять, что же ожидает нас. Передатчик на двери ожил и безупречно вежливый голос произнес:

· Адмирал Акбар, вас беспокоит служба охраны Повелительницы Карины.

Мы обменялись обеспокоенными взглядами.

· Я вызвал флот, через пару часов он будет на орбите, - прошептал Адмирал.

· Может быть слишком поздно, они пришли за нами, - вздохнула я. – За дверью штурмовики, сопротивление бесполезно, будем надеяться, что повстанцы прибудут вовремя.

В коридоре нас ожидал капитан охраны с дюжиной штурмовиков. 

· Адмирал, Княгиня, я вынужден арестовать вас по приказу Лорда Вейдера, Империя оккупировала Троон. – в голосе военного чувствовалось напряжение и невысказанная печаль – нейтральная планета гибла на глазах.

Нас с Акбаром вывели из апартаментов, и повели по роскошным коридорам дворца, заполненных отрядами штурмовиков. В тронном зале собрались все руководители Альянса и Сената. Люк, Лея и Ган с Чуви сидели среди остальных. На лица присутствующих застыло выражение безысходности и отчаяния. Увы, я ничем не могла им помочь, оглядываясь я втайне порадовалась отсутствию Дары и моих людей, но здесь была закованная от кончиков крыльев до кончика хвоста беснующаяся Терра Кито. Я надеялась что она ускользнула. 

Нас с Адмиралом посадили возле Леи и Мон Мотмы, но ни утешить, ни сообщить о скором прибытии флота я не могла, вокруг молчаливыми столбами возвышались закованные в броню безучастные имперские штурмовики. Казалось для Альянса повстанцев наступил поражающий своей простотой и угнетающий финал. Но несколько существ ждали, мы знали что до развязки осталось еще несколько часов. Вот только есть ли у нас эти часы?

Люди выглядели подавленными и обреченными, взгляды полные отчаяния и нежелания смирится были повсюду.

Внезапно мои чувства будто взорвались, в зал вошел Лорд Вейдер. Его встречала абсолютная тишина. 

