Я глубоко затянулась дорогой кубийской сигаркой и с наслаждением выдохнула легкий сизый дымок в потолок кантины. Супер-мини юбка задралась, обнажая тонкое плетение арагонских кружевных чулок. Что поделаешь, "издержки профессии", как любит подшучивать Люк….  Работа тайного агента Ее Превосходительства Главы Новой Республики требует талантов во многих областях. Кантина – одна из самых престижных на Корусканте, но мало чем отличающаяся от остальных, была заполнена дымом дорогих сигар и музыкой, подобранной в соответствии со вкусами постоянных посетителей. Мой "клиент" был одним из них – постоянным посетителем, уважаемым в высших кругах человеком, что, впрочем, не мешало ему возглавлять ГНУ – гильдию наемных убийц. 

Лавируя между столиками, подошла Джинни, одетая в обтягивающее, сильно декольтированное платье цвета индиго. Она села напротив меня и мило улыбнулась. Ментальный голос дочери проник в мое сознание.

 "Мам, Тин и папа сказали, что снимут с нас скальпы, когда мы вернемся на Явин-4, и сделают из них коврики в прихожих."

Я усмехнулась. Тин и Скайуокер были в бешенстве, когда узнали что я привлекла к выполнению задания Джинни, к моим вывертам они уже попривыкли. 

"Пусть побесятся, с их безграничной верой в спокойствие Джедая, им это полезно."

Уловив смешок в сознании дочери, я еще раз затянулась и с сожалением затушила сигару. 

"Пора, и запомни – мы сестры, я старше тебя на 5 лет…"

"Да уж, и не важно, что на самом деле – на 25…"

"Не язви, это незаметно."

Но ведь и правда незаметно, и в свои 45 я выгляжу как 25-летняя девушка, что является объектом постоянных шуточек моей семейки. 

В VIP комнате было особенно дымно, так что мы не сразу разглядели клиента. Это был грузный седой мужчина с лицом, изборожденным морщинами. Но взгляд его говорил о том, что он привык приказывать, и все его приказы исполнялись беспрекословно. Чем-то он напомнил мне Джаббу Хатта, разве что менее мерзкий, но на руках его крови побольше, чем у любого другого преступника Галактики. И две недели назад к его преступлениям едва не прибавилось убийство Леи Органы Соло. Нашей с Джинни задачей было выяснение заказчика покушения.  

Едва мы вошли, нас со всех сторон обступили телохранители – этакие классические секьюрити с накаченными ушами… 

· Эй, ребята, неужели вы думаете, что мы похожи на убийц? – усмехнулась Джинни.

· Если бы все убийцы были похожи на убийц, их всех давным-давно переловили бы, - раздался рокочущий бас из глубины комнаты и нас подвели к Джору Но'тору, - зачем я понадобился столь очаровательным созданиям?

Я быстро оценила обстановку – в дыму трудно разглядеть детали, но только не для Джедая. Окружающие Джора девицы явно вторая линия телохранителей, по углам расставлены дройды с мощными бластерами, замаскированные под декорации VIP-комнаты, ну что ж, умно, ничего не скажешь, но все-таки от бандита такого уровня я ожидала большего.

· У вас хреновая охрана, - презрительно бросила Джинни – даже мы с сестрой справимся с ней за… - дочурка слегка наморщила лобик – скажем 2 минуты, хотя это многовато…

Телохранители и девицы напряглись, но остались на местах, ожидая приказа хозяина. 

Глава ГНУ рассмеялся:

· Правда?! Неужели? Знаете, это самые лучшие во всей Галактике…. А вы вдвоем сможете уложить их за две минуты?.. Ну-ну…

· Сомневаетесь? – я в свою очередь вступила в игру. –  Зря.

Не переставая улыбаться, Джор слегка приподнял руку. Громилы сорвались с места, видимо, намереваясь затоптать нас. Не тут-то было; мы с Джинни включили гравитометры и взмыли под потолок. Оказавшись за спинами нерасторопных секьюрити, мы с легкостью вырубили двоих из них. На этом синхронность наших действий закончилась.    

Я приняла на себя первый удар, отбила его и отправила противника в нокаут ударом в солнечное сплетение, Джинни в этот момент, выкрутив руку очередному охраннику, лупила его головой об стену. С громилами мы разобрались быстро, после них поднялись девицы. Мы закружили друг вокруг друга, оценивая силы противника.

"Джинни возьми на себя двух крайних, мои остальные"

Прыжок, удар, переворот, еще удар…

Удар, пинок, удар с разворота, поддых, в кадык, ниже пояса, локтем с размаху в глаз, стопой сбоку, по коленке, так что аж кости хрустнули…. Не у меня, конечно. Джинни справлялась не хуже. Через мгновение все было кончено, телохранители Джора, со стонами расползались по углам, некоторые просто лежали, потеряв на некоторое время интерес к жизни.

· Минута, тридцать три секунды, - подытожил довольный хозяин. – Только вы не учли одного…

· Дройды по углам? Спокойно спросила Джинии. – Учли, только они у вас и остались, но если бы мы были вооружены, и они нам не помешали бы.

· Итак, леди, чего же вы хотите?

· Работать, у вас…. – я намеренно сделала паузу, давая время толстяку обдумать и осознать наше предложение.   

