
От автора.

Может быть, вас заинтересовал мой престранный фанфикшн под названием «Начало». Я собралась духом и написала продолжение. Что из этого вышло и как оно со стороны – не знаю, надеюсь, терпимо. В любом случае приятного вам прочитывания, леди и джентльмены! Аревуар! 
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I глава. 

Блики, отражающегося в воде солнца, поигрывали на мостовой. Я сидела на ступени и задумчиво взирала на мальчика, болтавшего ногами в воде и смеявшегося. Странно, неужели мне предстоит сделать из него Джедая? Такой беззаботный, он даже не догадывается, какие проблемы могут возникнуть на пути воина, несущего мир. Не догадывается, сколько лишений встретит на своем пути, сколько чувств должен будет погасить в себе. Со временем это детское счастье того, что он падаван джедая, потухнет в нем, а на его месте возникнет сожаление, что когда-то в нем обнаружили слишком много мидихлориан. 

Я закрыла глаза. Прохладный ветер бодрил, вокруг приятно шелестела листва. Плескание воды убаюкивало. Солнце светило неярко, иногда его закрывало какое-нибудь мелкое легкое облако. Все так спокойно, так, словно это мир идеален, и нет в нем изъянов. Это сладкое ощущение умиротворенности, к сожалению, не свойственно действительности. Я все еще знала, что там, где Свет, есть Тьма, всегда есть вторая сторона медали. И кроме хранящих мир джедаев, существуют воины Тьмы, могущественные маги, глубоко познавшие Темную Сторону. Они являются всегда неожиданно, как грозовые тучи на идеально голубом небе. Вообще все проблемы всегда появляются внезапно: будь то плохая оценка у школьника, измена лучшего друга, война. Но никакая война и никакой природный катаклизм не смогут сравниться с вечным противостоянием Тьме. Ведь самыми главенствующими стихиями во вселенной являются именно Свет и Тьма. Без их борьбы вселенная погасла бы, как догоревшая свеча. 

На ступеньку мостовой, рядом со мной, уселся мой ученик. Совсем недавно ему исполнилось 12, и он до сих пор считает, что это было его самое лучшее день рождение: его, наконец, отдали на попечение рыцарю джедаю. Темные взъерошенные волосы, короткая стрижка, совсем небольшая косичка справа, выделяющая его среди сверстников и вообще всех остальных. Жесткая одежда джедая светло-кремового цвета и черный ремень – пока еще без висящего на нем меча. Бесстыдно наивное и наглое детское личико, порой с иронией произносящее: «Да, учитель». И это чудо сейчас сидело рядом со мной и хлюпало носом.

После недолгой беседы, пререканий и споров, я заставила падавана признаться, что он простудился. После чего он скорчил виноватую рожу и мы потихоньку поплелись домой.

Мы шли молча. На улице стало душно, наверное, собиралась гроза. Народу убывало - предчувствие  измены погоды к худшему было у всех, не только у джедаев. Вокруг было почти тихо, иногда мы проходили в непосредственной близости к главной улице Тида, да и то шум был не внушающий. Все стремились покончить со своими делами и пойти домой. Почти все небо затянуло тучами, но солнце еще выглядывало из обрывков сгущающийся тьмы, боролось за свое место на небе. Где-то вдали ненадолго показалась радуга. Наконец мы вышли на центральную улицу. Широкая, с множеством лавок, магазинов, она тянулась по всему городу и вела к дворцу. Ежедневная суета на ярмарке потухала по мере накопления туч на небесном своде, после первого раската грома народ рванул домой. Гроза вполне обыкновенное явление, но только не на Набу. Здесь грозы превращаются в жуткие бесконечные ливни. И горе путнику, задержавшемуся на улице не вовремя. 

Мы шли спокойно, никуда не торопясь. Все равно Уолли уже простужен, что дальше некуда, а сколько раз я говорила ему: береги свои здоровье, мальчик, больной джедай – всего лишь тушка, лежащая на кровати. Но у моего ученика свои принципы: обеспечить себе халяву. И все из-за моей доброты душевной. Может, стоит более строго относиться к нему? Напрягать его уроками? Нет. Жалко. С другой стороны, без теории сейчас никуда… Кодекс и историю джедаев надо знать как минимум, и это лишь маленькая толика всех знаний. И даже если я умудрюсь передать ему все свои познания, я не смогу передать ему свой опыт. О! Чего я только не натерпелась от своей неугомонной судьбы! И где я только не была! Разве что на Звезде Смерти, и слава Свету! У моей семьи врожденная потребность полетать на истребители и повзрывать несколько сотен звездолетов как минимум. Внезапно на нас обрушилась стена дождя. Я тут же опомнилась, хм, неужели уже так стемнело? Это плохой знак. Надо торопиться домой.

II глава. 

Я ухватила полу дремавшего ученика за рукав и потянула вперед: «Ты не считаешь, что стоит поторопиться?». Он послушно кивнул головой и помчался вперед меня. Я хотела, остановить его, так как этот малыш наивно полагал, что я за ним угонюсь, но не успела. Из-за следующего угла вывернул набуанский лэндспидер. Все произошло мгновенно: спидер-вспышка чуть не наскочил на Уоллера, резко затормозил, я успела разглядеть пилота, он выглядел явно ошарашенным. Но спустя мгновения он подхватил Уоллера и понесся прочь. Я побежала вслед, и на этом же повороте меня чуть не снес еще десяток джайан-спидеров. Последний из них остановился и я догадалась запрыгнуть внутрь. 

Я не собиралась тратить время на какие-то вопросы, просто сидела молча и ждала развязки. Несколько минут спустя, я подумала, что при такой скорости мы скорее будем гоняться за вредным похитителем детей всю оставшуюся жизнь. После долгого молчания, я, наконец, соизволила намекнуть пилоту, что он здесь несколько неуместен, остановилась и выпихнула его из кабины. Через какое-то время я обогнала группу городской полиции. Впереди маячил вожделенный ландспидер. Только вот не задача, вспышка расчитана на 200 км/ч, а джайан-спидер на 40 км/ч меньше. Так что мне осталось только наблюдать, как на какой-то площади, пилот оставил спидер и вместе с брыкавшимся в подмышке Уоллером пересел на королевский звездолет. 

Я затормозила у вспышки и попыталась сохранить покой, а главное – разум. Скоро здесь же притормозили остальные. Ко мне подошел какой-то мужчина лет пятидесяти, наверное, капитан, и поинтересовался с какой это стати к погони присоединилась я, при этом выбросив их сотрудника. 

-Какого Сита вам не могли выделить более шустрый транспорт, Блэкк, - обратилась я к представившемуся мне мужчине, - Хотя бы тот же самый спидер-вспышка. Вам то ничего, а вот я в ближайшее время буду гоняться по галактике в поисках своего падавана.

-Ах! Так вы Джедай? Прошу прощения за мое невежество, миледи. Этот падонок украл вашего ученика?

-Да. 

-Позвольте поинтересоваться…

-Нет. Я пойду домой.

-Может вас подвезти?

-Благодарю, мне близко.

Я поплотнее закуталась в плащ, надвинула капюшон и медленным шагом направилась домой. Холодный резкий ветер сорвал капюшон и растрепал мои рыжие волосы. Капли дождя хлестали по лицу, мантия вся промокла, и мне стало холодно. Холодно не только из-за ледяного ветра. Я никак не ожидала, что такое может случиться, кому нужен 12-летний мальчик, толком не знавший даже кодекс наизусть? Хотя, может, его захват не был спланирован, может, кто-то из террористов просто захотел побаловаться заложником? Потребовать выкуп с него…. Тогда почему именно падаван джедая? Он просто завалит его до  макушки проблемами. Неужели его не предупреждали: с джедаями шутки плохи? 

Короче, кое-как я добралась до дома. Тин долго не отпирал дверь, минуты три я стояла и ждала. Как только я уселась на ступень крыльца, щелкнул замок и высунулась морда Тени. Через секунду она резка оттуда исчезла, послышался грохот и бурчание, и из-за двери выглянул Тин. Увидев меня, он выпучил глаза, открыл-закрыл рот, поднял на руки и унес в дом. 

III глава.

В доме я сразу заметила валявшегося кверху пузом Тень, пытающегося принять нормальное положение, вокруг разбросаны стол и два кресла, а по перилам вниз в прихожую поступательно скатывался Тинка. 

Тин поднял меня в спальню, заставил принять горячий душ и выслушал мои отрицания насчет простуды. Как только дверь за ним закрылась, я вредно крикнула вслед: «Да не чихала я!» Но все таки советом мудрого джедай-мастера я не стала пренебрегать.

После душа мне вручили жутко горячее кофе в руки, Тинку на плечи и на колени голову дракона Тени. 

-Ну что скажешь? – тихо спросил Тин, поглаживая хвост Тени. Из моей комнаты донеслось попискивание. Я отодвинула заснувших звериков и побежала наверх. Голограмка Люка уже ждала меня.

-Добрый вечер!

-Добрый ли? Привет!

-Судя по твоему выражению лица и интонации, вечер действительно не удался. Иногда я удивляюсь, как мы с тобой похожи. Сначала я собираюсь выслушать твои проблемы, потом тебе придется выслушать мои. Что случилось?

-Ничего особенного, просто пропал Уолли, - уныло усмехнулась я.

-Уоллер пропал? Да уж, действительно ничего особенного…. А может, он просто загулялся?

-Точно, и почему я забыла предупредить его, что садиться в спидер к незнакомым дядям?

-К каким дядям? – Люк переступил с ноги на ногу и сделал умное лицо.

-Извини, не успела познакомиться.

-Ты там уже проверяла? Может, парня просто нечаянно задержали?

-Хм? Тогда зачем за спидером, в который он сел, гонялось целое стадо пилотов? Я уже ничего не понимаю, - я покачала головой.

-Хм…. У меня такое ощущения, что моя информация связана с похищением твоего воспитанника. Ты ведь еще не в курсе, что во дворце побывали Ситы?

-СИТЫ?

-Да, именно. Все сумели скрыться, скорее всего, одному просто попался под руку парнишка. 

-Ну и где его теперь искать?

-Ты догадалась сопроводить нашего беглеца?

-Да, жаль только, что вспышка гораздо шустрее простого джайана. В конце концов, я была свидетелем побега имперца с Уолли на руках в нубиан…

-Ты не посмотрела номер?

-Нет.

-Печально, печально…. Небось, еще и с погодой не свезло?

-Да, гадкому воришке приспичило прихватить моего зайчика как раз во время жуткой грозы. А как там наши Ситы поживают?

-Не спрашивал у них. Но что-то они подозрительно затихорились. И с Коррибана смотались, теперь даже не знаю куда они могли деться….

-Да, действительно. Какие пожелания будут, Магистр? 

-А! Да! Чуть не забыл. Ты там разберись со своим Уоллером, а Тина пошли посмотреть что там с дворцом.

-Ты не скажешь мне куда лететь за советом?

-Я на Корусканте, поторопись. 

-Да, Магистр. С вашего позволения, я удалюсь допить мое кофе.

-Спокойной ночи, Джинни! И да пребудет Сила с тобой.

-С тобой тоже, пока!

Я отключила проектор и спустилась вниз к Тину. Он стоял у окна и смотрел куда-то вдаль. На столе стояла новая чашка с кофе.

-Я сделал еще кофе, то остыло.

-Спасибо. 

-Будь добра, поведай мне душераздирающую историю о вашей с Уоллером прогулки. Где ты умудрилась потерять его? Что случилось?

-Мир сошел с ума! Вот что случилось. Во дворце бардак, оттуда смываются Ситы. Один такой неудачник встретился нам на пути. И мало того, что он чуть не задавил Уолли, он подхватил его и куда-то увез на нубиане. Люк попросил тебя уточнить обстановку во дворце.

-А ты?

-Я? А что я? Я как всегда буду бегать по всей галактике в поисках своего непоседы…. Брр!

-Мне поехать с тобой?

-Было бы приятно запихнуть тебя в чемодан и возить тебя везде с собой, но раз Люк сказал, что твое тело должно присутствовать в качестве частного детектива во дворце Ее Величества, значит такой груз, как ты упакованный в чемодан и отвезенный Сила знает куда, будет караться законом.

-Ясно. Ладно, иди спать, ты устала. Я приду позже. Кто знает, может, если я завершу все дела во дворце, буду сопровождать тебя, - джедай улыбнулся.

-Ок! Разбуди меня завтра пораньше.

-Во сколько?

-Часов в 11…

IV глава.

С меня нагло стаскивали одеяло.

-Вставай! Мне когда-нибудь надоест тебя будить, и ты проспишь всю жизнь. 

-Брысь, - сонно пробурчала я. Тогда кто-то ухватил меня за ноги и стащил на пол. Я открыла глаза. 

-Было бы неплохо, если бы ты занялась поисками своего ученика, Джинна, - строго сообщил Тин, нагло отодвигая подальше от меня одеяло. 

Я посмотрела в окно. Все еще пасмурно: небо затянуто тяжелыми грозовыми тучами, на улицах гигантские лужи и у всех кислые рожи.

-Что-то мне не очень хочется покидать сие комфортное помещение.

-А кому сейчас легко? Какие планы у тебя?

С третей попытки я встала на ноги, пошатнулась, мечтательно покосилась на свою брошенную постель и потянулась.

-На Корускант. Просить разрешение у Совета Джедаев на принятие всяческих мер по отношению к всяческих злодеям.

-А разве надо просить разрешение законно наказать похитителя ученика джедая, в частности твоего ученика?

-Между прочим, похищение Уолли – отличный повод навестить моих друзей…

-Ишь, ты! Размечталась, а на Явин 4 не полетишь?

-Если ты найдешь мне повод, - промурлыкала я, отодвигаю довольно мясистую тушку Тинки с моих тапок. В результате потревоженное животное недовольно тявкнуло.

-Ладно, джедай, собирайся.

V глава.

Через неделю. Корускант. Личные апартаменты Джинны.

Внезапно открылась дверь и в комнату вихрем ворвалась Джинни в нетрадиционно белой мантии, с капюшоном, скрывающим лицо. За ней несколько человек, они поставили ее сумки в угол комнаты, рядом с баром.

-Спасибо, можете быть свободны. Молодой человек, стойте. Известите, пожалуйста, Магистра Люка о моем приезде, - я обратилась к юноше лет пятнадцати.

-Да, миледи, - он поклонился и вышел. Я осталась одна.

Осмотрев свой номер на наличие злобный Ситов в шкафах, и убедившись, что таковых нет даже под стульями на кухне, я заварила себе кофе. Сит побери, что-то я стала в последнее время злоупотреблять этим воистину райским наслаждением. Хм, райское наслаждение,… где же я это слышала? После нескольких минут отдыха я все-таки соизволила наткнуться на зеркало и вспомнить, что я еще в мантии. И что мне в ней жарко. И что нужно надеть мои любимые тапочки. Да, тапочки в виде ушастых зелен Йод. Йод… Спать-то как хочется… Аа! Я зевнула и вырубилась.

Меня разбудила гадкая писклявая кнопка на маленькой панельке. Хм, что это? Я снова зевнула. Кнопка завизжала. Да что ж ей так приспичило? Я с трудом подняла руку и активировала  голограмку. Бодрый взлахмаченный джедай помахал мне рукой и улыбнулся до ушей, наблюдая утреннюю картину невыспанной меня. 

-С добрым утром, ранняя пташка! Считается, что ты сейчас должна быть одета, и в полной красе стоять в своей прихожей!

Я с раздражением смотрела на Линхарта.

-Так, хватит меня рассматривать, я тебе не завтрак ассорти. Для тех, кто в танке, повторяю: встань с пола, причешись, поешь и умойся. Переодеться не мешает, потому что через десять минут сюда прибудет Люк, несколько джедаев и толпа журналистов. Вопросы есть?!

-Да! Что такое танк? Откуда на фиг журналисты? Зачем на мою голову лишние джедаи?!

-Ха! На счет журналистов я пошутил, чтоб тебя проснуть, а вот лишние джедаи тебе не помешают, нас здесь много таких, лишних. И кстати я, лишний джедай, решил звякнуть тебе и предупредить о будущей осаде со стороны нас, монстров, ибо, если бы это мерзкая кнопка так противно не верещала у тебя почти над ухом, нам пришлось бы будить тебя соревнованием «Кто громче скажет ЛОКИ»! Уф!

От быстро прогорланенного монолога он даже запыхался. Зато остался доволен моей реакцией. Я попыталась встать с пола, на котором я, оказывается, сидела, прихватив руками несколько стульев, сорвав скатерть со стола, разбив горшок с каким-то экзотическим растением, призванным сохранять спокойство жильца своим благовонием, и, в довершение всего, ойкнула и поскользнулась на разлитом кофе. После чего я разразилась чисто скромными джедайскими ругательствами, касающиеся Ситов, Тьму и всю галактику, в частности Орден Джедаев (Линхарт понимающе кивал), однако при помощи Силы я кое-как встала, приветливо улыбнулась Линхарту, открыла кран с водой и сунула голову под струю. Вот тогда мой вид представлял себе нечто! Потом я отключила  голографический проектор, перед этим попрощавшись с Линхартом, и даже привела себя в некое подобие порядка. Правда, шухер на голове по утрам был особенно вредным, так что мне пришлось вспомнить детство и сотворить там последствия гиганского смерча посредством укладки. Ну, я все испортила и снова сунула голову под теплую воду, причесалась, надела халат и сделала вид, что только что мылась. В это время в дверь застучали. Я побежала открывать, мое предчувствие меня не обмануло. На порог ввалились:

1) Линхарт, Сапрос, Йен, дико смеющиеся над чем-то своем.

2) Магистр Люк с важным лицом.

Немая сцена. Люк взирал на меня, пытаясь изобразить на лице выражение … эм … ну, скажем, радости! Короче, всячески намекал, что всем было страшно грустно без меня. Лин, Сап и Йен смотрели куда-то вдаль… А, Сит побери! Я же забыла прибраться на кухне!!!

Первым захихикал Лин и чмокнул меня в щечку.

-Небось, ты тут целое сражение устраивала, - через смех простонал Йен.

-Или тебе Ситы грезились? – Сап постепенно отходил от истерики, - Даркнесс? Третье пришествие жуткого Локи?

Потом последовали приветствия, чмоки, уверения, как мы все друг без друга скучали, и вообще, что небо может спокойно падать, потому что мы снова вместе!

VI глава.

Этот день был ужасным, от количества догадок, где может быть Уолли, в моей голове образовался витиеватый винегрет. Все разошлись в меру уставшие, а я осталась наедине со своими почти мыслями. Рано вечером я уснула и снова проснулась от настойчивого попискивания кнопки на панели.  Я встала и вышла на кухню. И кто догадался поместить это писклявое безобразие на границе гостиной и кухни?! На связи оказался Тин онс. Безразличный голос, свойственный всем нормальным джедаям и спокойное выражение лица. Я всю жизнь стремилась к этому идеалу, и до сих пор не могу избавиться от привычки делать все наоборот. Меня раздражали помехи, голограмка часто мигала, наверное Тин был в пути.

-Джинни, доброе утро, я ненадолго. Тут возникли некие проблемы. На дворец Тида снова было организовано нападение. Со стороны Ситов. Во всяком случае, очевидцы описывают людей в темных плащах и с саберами.

-О, Свет! Это становится попахивать навящевой идеей.

-Нам удалось нагнать их. Уже около четырех дней мы преследуем два инфильтратора, что немного затрудняется их чрезвычайной незаметностью. Связаться с тобой мне удалось только сейчас. Мне кажется, они взяли курс на Церею.

-Я вылетаю.

-Нет, потерпишь еще день-два. Я не до конца уверен.

-День-два?! Да через три дня вы уже будете на месте! А мне от Корусканта лететь, не забывай! 

-Полетишь на сул`дам?

-А как иначе? Ладно, я вылетаю через несколько часов. Тогда мы приедем примерно одновременно. Сообщишь мне координаты посадки.

-Хорошо. Будь аккуратна. Сила с тобой!

-Пока.

Я уселась на краешек стола. Ну, зачем мне опять эта фигня с Ситами и прочей пакостью? Опять нужно куда-то лететь, с кем-то сражаться, кого-то убивать… 

Я позавтракала, часа два приводила себя любимую в надлежащий джедайский порядок, накинула белую мантию и потопала в ангар, предварительно оставив Люку сообщение о моем отъезде. Я шла, почти не замечая ничего вокруг. Хотя на улице я провела не так уж много времени, добираясь до ангара, но мне хватило и этого. Миллиарды спидеров гудели повсюду: снизу, сверху, справа. Суетливый день Корусканта был в самом разгаре. Внезапно я с кем-то столкнулась и упала на тротуар. 

-Эй, Джинни, а что это ты тут делаешь? – Линхарт подал мне руку и поднял на ноги.

-Гуляю, - я оправилась и отряхнула свою белоснежную одежду.

-Да ну? – Линхарт подозрительно уставился на сумки у меня в руках, - Может прогуляемся вместе? 

-Нам не по пути. Думаю, тебе не шибко хочется лететь сейчас Церею?

-Что ты там забыла на этой Церее? – он взял сумки и пошли в сторону ангара.

Я рассказала ему о Тиновых соображениях насчет этой прекрасной планеты. Ну, и о моих намерениях. Наконец мы дошли до моего сул`дама.

-Я поеду с тобой! Мне бы не мешало немного проветриться, надоело разъезжать с Люком на всякие официальные встречи. И тебе веселее будет. Жди меня здесь, я скоро, - он убежал в сторону гостиницы. 

Лин вернулся довольно быстро. Шустрый. Потом он предложил прокатиться на его Фэйли, я не отказалась. 

VII глава.

Ох, терпеть не могу, когда меня будят! А когда меня будит Линхарт, старательно тыкая в бока, я просто зверею! Так или иначе мне пришлось прослушать его отчет об окончании нашего четырехдневного пути, из которых я дрыхла около двух дней. На самом деле путешествовать с Лином весело, самое то для страдающих душевным неравновесием. Так что остальные два дня моего бодрствования меня упорно развлекали.

-Значит так! Пока ты спала меня угораздило поболтать с Тином о том, о сем. И знаешь, к какому выводу мы пришли? – он все еще грозно нависал надо мной и периодически тыкал меня в подвернувшийся бок, чтоб жизнь медом не казалась.

-Ну? – я раздраженно отмахнулась от его загребущих рук и нашарила на столе расческу.

-Мы встретимся с ним в Текейв-сити, как и следовало ожидать! – наверное, Линхарт всегда был таким неугомонно веселым.

-Это которая столица? – с долей сомнения предложила я.

-Да. И между прочим, весьма приятное местечко! Вообще планета чем-то напоминает Набу. Только там хоть какое-то разнообразие климата и нулевой процент загрязнения! Ты только подумай! Никаких тебе спидеров, никакой цивилизации! 
-Хочется цивилизацию? Можешь поселиться в спальных районах «отдохни», - я довольно хихикнула, - По моему, здорово, когда население так заботится об окружающей среде. И мы должны у них учиться жить в гармонии с природой. Сам же знаешь, какой «чистый» не Корусканте воздух! Некоторым беднягам чуть ли не в противогазах там жить приходится! 

-Ну все! Тебя понесло. Тебе никогда не приходило в голову, что вместо Ордена Джедая тебе больше подходить сплоченная организация зеленых?

-Вообще-то я над этим задумывалась, - протянула я, Линхарт неожиданно хихикнул, - что?!

-Ничего! Все хорошо! Я пойду посажу Фэйли куда-нибудь, а то мы непременно собьем с Текейва все крыши…и свои тоже, - на этих словах он удалился. Я спустила ноги на теплый пол, этот извращенец умудрился везде обогревателей наставить! Потом какое-то время потратила на превращение из лохматого сонного существа в опрятного джедая. Потом мои все еще босые ноги уловили едва заметное колебание корабля, что говорило о его посадке.  Из угла высунулось окутанное в капюшон лицо Линхарта.

-Конечная станция, леди, просьба покинуть свои места! – прорапортовало сие наваждение джедая и всунулось обратно в угол.

Я обулась, накинула белую мантию и потопала за ним вслед.

VIII глава.

Когда мы вышли из Фэйли, я вдохнула идеально чистый воздух и осмотрелась. Мы сели не в городе, а на какой-то опушке леса.

-Лин! Ты уверен, что приземлился в Текейв-сити? У меня на этот счет подозрения. Либо я просто не разбираюсь в инопланетных цивилизациях.

-А я тебя предупреждал насчет цивилизаций, - Лин улыбнулся, - Но к сожалению твои опасение не напрасные. Город отсюда в двух милях, не так уж много, согласись. Просто один очень вредный цереанин, здесь кто-то вроде большой шишки, упорно отказался приглашать нас в пределы города с моей «адской машиной»! Представляешь, какая наглость!

-Да, изрядная наглость. Хотя на их месте я бы так же поступила, - мне была интересная реакция моего подопечного.

-О нет! Когда мы вернемся на Корсукант, я подам заявку, чтоб тебя записали в ряды одержимых фанатиков охраны природы.

-Правда? А ничего, если я откажусь? Во первых, я там не живу, во вторых, там просто уже не за что бороться. Не реально. А вот на Набу…

-Джинни, хватит меня раздражать.

Примерно такие занятные разговоры сопровождали нас до самого сити. Кстати, город оказался вполне приемлемым для моего капризного вкуса. На мой взгляд, даже намного лучше Явина 4. И немного хуже Тида. Впрочем, ни один город еще не был принят мною в роли превосходящего по красоте Тида! Ворота города были гостеприимно распахнуты, навстречу нам ярко светило солнце. Из ворот вытекала широкая гигантская улица, вроде центральной в Тиде. И в конце сиял великолепный дворец. Купала и всяческие украшения дворца, заметные еще при входе в город, навеяли мысль о слишком навязчивой пышности. Так или иначе мне пришлось оторваться от созерцания дворца и домов, похожих на маленькие крепости с большим количеством башенок и шпилей, по обе стороны улицы. 

-Лииин, - протянула я, - мне действительно приспичило прям сейчас встретиться с Тином.

-Думаю, он переживет время, пока мы добираемся до одного приличного трактира. 

-Мы там с ним встретимся? 

-А по твоему мы должны явиться с официальной встречей в дворец к совету старейшин и потребовать благословение на встречу с Тином, а потом устроить пышную вечеринку на весь город в нашу честь?

-Хм, и не зачем так нервничать.

Мы шли довольно долго, потому что пешком далеко не уйдешь, даже если очень захочешь.  Этот грешный трактир оказался в самом центре. Прохожие смотрели на нас то ли с интересом, то ли с опаской: не так уж часто Текейв-сити навещали Джедаи. Город не оснащен даже самыми элементарными удобствами, не говоря уже о каких-нибудь комфортных отелях. Хотя, на мой взгляд, в этом что-то было. Судя по всему, меня по жизни преследовал один маленький рок: я никак не могла привыкнуть к разновидностям рас в галактике, более того некоторые меня забавляли. Цереан я видела не впервые, но не скажу, что вижу их довольно часто, чтобы привыкнуть к их довольно обширной голове и суждениях о гаремах. 

Почти через целую вечность мы свернули в какое-то помещение, откуда прям таки несло всякими экзотическими пряностями. На самом деле там было довольно уютно и не привычно. С кухни доносились странные запахи, и, судя по шороху, там действительно не было каких-то специальных приспособлений для приготовления кулинарных шедевров. Не смотря на полдень, здесь было легкий мрак и понаставленные свечи странной формы в не менее странных подсвечниках. В уютном полумраке я не сразу заметила, что к нам подошел цереанин и, наверное, от любопытства вглядываясь к нам в лица, спрятанные в капюшоны, поинтересовался не мы ли Скайуокер и Джинн, на что получил утвердительный ответ.

-Вас здесь давно ждут, - продолжил он сладким глубоким голосом, - пройдемте за мной.

Он повел нас в глубь этого странного заведения, оказалось, там было несколько лестниц. Мы поднялись по одной из них и прошлись по длинному узкому коридору, с зажженными наверху факелами.  Коридор упирался в тяжелую деревянную дверь, она была старая, потертая и немного скрипела, что еще больше придавало уют этой прелестной забегаловке. Цереанин легонько постучал, на что дверь ответила глухим звуком, внутри щелкнул засов, и она открылась. Сопровождающий сделал жест рукой, мы вошли. В центре на столе мерцала свеча, по периметру горели факелы. За столом сидел джедай и сверлил взглядом кружку перед собой, постепенно он перевел взгляд на нас. Линхарт оглянулся на цереанина, все еще наблюдающего за нами с порога, и тот удалился, легонько стукнув дверью. 

Я устремилась к джедаю, скинула капюшон, взъерошила волосы и чмокнула в щечку. 

-Ты нас долго ждал? – я нагло уселась ему на колени, не соблюдая правила поведения среднестатического джедая.

-Джинни, тебе пора взрослеть, или мне снова подарить тебе на день рождение плюшевого Йоду? – Линхарт уселся на стул, - Тин, где ты взял эту кружку? Здесь можно вообще заказы делать?

-Тебе тоже добрый день. За дверью стоит официант. Возьми Джинни мороженное.

-Ок! И еще мешок конфет и молочный коктейль…

-Линхарт! – я нахмурилась.

Когда принесли заказ, мы с Лином расплатились, и цереанин удалился, я сняла белоснежную мантию и пересела на стул.

-Джинни, и чего тебе так припекло одеваться в белое? Я считал, что белой мантии достаточно…

-Она не идет к темному костюму, Линхарт, неужели нельзя было сообразить? Ну, так мы собрались здесь обсуждать мои новые дурные привычки? Или как?

-Или как. Тин, не скажешь, куда удрали Ситы? 

-В один из Цитадели Пришельцев. 
-Ух, куда нас занесет. Я уже предвкушаю вид Джинны в противогазе, - Линхарт засмеялся. В него тут же полетел кусок мороженного. Теперь смеялась я, и Тин вредно улыбался.

-Совсем как дети! Е мое! – Лин сдирал с себя остатки клубничного мороженного, - Блин!

IX глава.

Цитадель Пришельцев.
Казалось, не было конца нашему путешествию сквозь уходящие в небо бесконечные здания. Не было деревьев, цветов, никаких упоминаний о жизни. Только спидеры мелькали вдоль грязных улиц, бродяги рылись в помойках, из соседнего квартала доносились звуки стрельбы. Моя несчастная белоснежная мантия каким-то чудом оставалась пока еще именно белоснежной. Рядом шел Тин, полы его черного плаща развивал ветер. Сзади тащился Линхарт, вечно чем-то недовольный. 

-Нам сюда.

Тин свернул на какой-то узкий переулок, немного прошелся и остановился у узкой двери, наполовину спрятанной в земле. 

-Я полагаю, там что-то вроде очередной базы наших старых друзей. Но там их гораздо меньше, чем было в прошлый раз на Коррибане. Судя по всему они сильно поссорились и разделились. Теперь у них много маленьких группировок. 

-Значит, не факт, что здесь окажется нужная нам компания с моим учеником?

-Не факт. Но вполне может быть, потому что оба нападения на дворец Тида были похожи. Теперь хочу предупредить: здесь человек пять, сейчас во всяком случае, они владеют Силой. Лидеров здесь двое – Даркнесс и Спектр. Возможно, вам знакомы эти имена. Они самые влиятельные, соответственно самые сильные, с ними будет сложнее справиться. Вопросы есть?

-Ты знаешь примерный план помещения?

-Ну, весьма абстрактно. Это бывший клуб, ныне арендованный под помещение кафе-бара. Кстати, довольно немаленького.

-Есть второй выход?

-Нет, мы вернемся этим же путем, так что постарайтесь запоминать дорогу.

-Что если им приспичит от нас отделаться и они прикроются Уоллером?

-Будем решать проблемы по мере их поступления, Ок? Больше вопросов нет? Ладно, милости просим, дверь заперта, так что Джинни, тебе с твоими двумя сэйберами первое задание: распакуй место действия, - бодро закончил Тин.

Я кивнула и мои два жужжащих клинка плавно проткнули металлическую дверь и сотворили подобие круга, который упал внутрь. 

X глава.

Тьма тьмущая… некогда не видела такой кромешный мрак, прям стена какая-то. Оп па! В дальнем углу загорелся чей-то красный сабер, опять красный, надоели уже. Через мгновение владелец ненавистного красного сабера стоял буквально перед моим носом. Однако я сразу опомнилась и ответила на его удары. Блок,  снова блок, прыжок назад, прыжок вперед, атака, блок. Так продолжалось недолго, пока стоящий сзади Линхарт не пронзил Сита сабером.

-Эй! Это не по джедайски! – возмутилась я в шутку.

-У нас мало времени, а ты бы тут развлекалась полтора часа кряду. Все, пошли, ты не заметила что мы еще на пороге?

Рядом засверкал оранжевый сэйбер Тина. Глаза быстро привыкали к непроглядной тьме, но видели мы не все. Разве только чувствовали, но и это к лучшему, глаза могут обмануть. 

-Джинни, твоя белая мантия как светофор. Первые атаки тебя захлестнут, - шепнул Линхарт.

-Изыди!

-Щщщ! – Тин подозрительно уставился на потолок. Мы замолчали, сверху раздавались тяжелые шаги, - Я наверх, Джинни, иди сзади.

-А я? – Линхарт недовольно взглянул на Тина.

-Будешь валять дурака, - я улыбнулась и скрылась на лестнице, следом за Тином.

Помещение, в котором мы оказались, пропахло стройматериалами и дорогими духами, что друг с другом не шибко связывалось. Какая-то странная гнетущая атмосфера заставляла не терять внимания ни на секунду, осторожно ступать, постоянно оборачиваясь и вслушиваясь в тишину и мерное жужжание саберов. Здесь господствовал полумрак, отдельные лучи солнца пробивались сквозь рваные развивающиеся от легкого сквозняка жалюзи. Еще на пороге я сняла плащ, чтобы он ни в коем случае не стеснял движений. Тин последовал моему примеру. Помещение включало в себя комплекс колонн, между одной и них и потолком мрачно свисала паутина с желтым гигантским пауком. В конце зала были две двери. Мы с Тином переглянулись, я сделала жест рукой, который значил, что я иду в левую. Тин кивнул. Но до них мы так и не успели дойти. С потолочных балок спрыгнули две фигуры в черных мантиях. Ситы, как это на них похоже! Вечно что-нибудь придумают. Опять этот ненужный пафос. Оой! Они сняли капюшоны, затем мантии. Нам крупно не повезло, перед нами стояли два главаря. Спектр и Даркнесс активировали сэйберы. Первые атаки были слабыми, но постепенно увеличивались – Ситы пробовали нас, узнавали насколько сильны, и как надо с нами сражаться, чтобы не сразу убить, а немного поиграть, как кошка с мышкой. Было не просто вдвоем с Тином атаковать и одновременно блокировать удары сразу двух противников, притом стараться не задеть друг друга. Наконец, мне выпал шанс разделить нашу четверку на две пары, я увела Спектр подальше от Тина и Даркнесса, стало легче, но не на много. Ей тоже стало удобнее, поэтому схватка зажглась новым, более безумным огнем. Я уже перестала оглядываться в сторону Тина и Даркнесса, перестала беспокоится, перестала думать вообще, это стало не актуально и могли привести к смерти. Всегда считала, что много думать тоже опасно, в какой-то степени. Оградив себя стеной от другого мира и происходящего вокруг, я продолжила блокировать бесконечные удары Спектры. Начинало надоедать защищаться, надо было заканчивать битву и помогать Тину, Линхарту, наконец вытащить отсюда несчастного мальчика, впервые попавшего в плен. Я пошла в атаку. Еще быстрее и жестче засверкали сэйберы, сильнее засверкали глаза Спектры, теперь блокировала она. Один из сэйберов задел  бедро, она никак не среагировала, только нечаянно подарила мне несколько мгновений свободы. Я отпрыгнула назад и кинула сабер в Спектру, приготовившись снова принять его в ладонь. Дальше действия происходили так стремительно, Спектр закричала от боли, я даже не поняла, как умудрилась среагировать на внезапную атаку со спины Даркнесса, его сэйбер чуть не коснулся лица, одно мгновение я ощущала манящее тепло лезвия, меня кто-то толкнул, я стукнулась головой о что-то и все, что я помню – моя резинка падает рядом, после мысли «Что с моими волосами» я отключилась. Я пришла в себя оттого, что кто-то меня упорно толкает. Открыв глаза, я чуть не завопила от счастья, разумеется, я этого не сделала, кто-то учил меня скрывать эмоции, а по возможности от них избавиться вообще. Я лежала в том же зале, в сторонке жужжали сэйберы, а надо мной склонился Уоллер. В глазах сумбур эмоций, на лице большими буквами написаны все его переживания на данный момент, а мышцы рта пытались изобразить что-то вроде улыбки. Получилось довольно застенчиво.

XI глава.

-Уолли? Ты откуда? – я привстала, пощупала голову, поморщилась, встала и, не дожидаясь ответа, ринулась с сабером в центр зала где гудели сэйберы Тина и Даркнесс. Стоп, где мой второй меч? Я оглянулась. Ах! Точно! Вон он у стенки валяется. Я не стала утруждать себя походами куда-то там к какой-то стенке, а притянула сэйбер Силой. Потом, досконально убедившись в отсутствии моего бывшего противника – там, где я в последний раз видела Спектру, краснела лужица крови, самой обладательницы сего жуткого пруда я нигде не видела – я схватила подошедшего Уолли за руку и побежала обратно к выходу. Тин и Линхарт мальчики взрослые, сами справятся, а ничего не умеющего и не смыслящего ребенка надо уводить от греха подальше. Мы чуть ли не съехали с лестницы, я торопилась отвести ученика в безопасное место, а здание, судя по всему, было битком набито Темными Джедаями, и меня не прельщала мыслью о еще одной встречей со Спектрой с молодым падаваном под боком. На пороге я спросила Уоллера:

-Как ты сбежал?

-Помню, меня связали и в панике, если можно это так назвать. Хотели куда-то увезти подальше отсюда. Потому что наверху был шум. Потом ворвался мастер Линахрт, освободил меня. В комнату вбежал еще какой-то Сит и тоже стал убивать других Ситов. Помню, у него были длинные волосы и шрам на правой щеке, похожий на месяц. Линахрт сказал, чтобы я бежал к выходу. Но я побежал наверх. Там встретил тебя и мастера Тина. 

-Сколько Ситов было? 

-Около дюжины. 

-Отведи меня туда.

Мы снова вбежали в здание и Уоллер повел меня по коридорам, мимо лестницы, мимо множества дверей. Странно, при чем тут Ксанатос? Уоллер описал мне именно его. Это, конечно, хорошо, что Ксани тоже принял участие в массовом уничтожении себе подобных, но тогда там сейчас такая массовка. Или не сейчас.

-Уоллер, я долго была без сознания?

-Нет, около пяти минут. Я вбежал в комнату, увидел вас с Тином, вы с кем-то сражались. Тогда я отошел в сторону, в какой-то темный-темный угол, где бы меня не заметили и стал ждать. Это правда очень завораживает, наблюдать как разноцветные сэйберы сверкают вокруг…

-Уоллер! Короче!

-Да, учитель. Так вот, когда ты отпрыгнула назад, метров на семь, ты чуть не приземлилась на Даркнесса. Он махнул сабером, и у тебя распустились волосы. Ты упала и не вставала. А девушка, с которой ты дралась, согнулась от удара твоего сабера, отбросила его и убежала, прихрамывая. Наверное, она спасла себе жизнь, Тин запросто мог отсечь ей голову, она была раненной и слабой от потери крови. Я подбежал к тебе и разбудил минуты за три. Здесь.

Он указал на дверь справа. Она была приоткрыта, а внутри было тихо. Я зашла внутрь. Комната была небольшая, скорее даже тесная. Усеянная трупами. Окно было разбито, на стекле развивался лоскуток черного плаща. Наверное, кто-то сбежал. Я почувствовала присутствие Уоллера. Не оборачиваясь, выглянула на улицу. Уже стемнело. 

-Учитель! – голос Уоллера, тихий, словной боявшийся потревожить или расстроить меня. Я обернулась. Он стоял на коленях у какого-то тела. Кремовый плащ. Странно, точно такой же был у Линхарта. Я поймала напряженный взгляд Уоллера. Карие глаза были наполнены печали. Никогда его не видела таким грустным. Я подошла ближе и остановилась как вкопанная радом с телом. На полу, в какой-то неестественной позе лежал Линхарт. Изо рта текла кровь. Глаза были открыты. Темные волосы растрепаны, как всегда. Я упала на колени и пустыми глазами уставилась на когда-то близкого мне человека. Уоллер оценил ситуацию, встал и тихо покинул помещение. Я осторожно погладила голову Линхарта. Как могло такое случиться? Он спас моего ученика, убил почти дюжину Ситов. Он мой первый учитель, лучший друг в этом безрадостном мире. Я знала его с двенадцати лет. Я знала его уже восемь долгих лет. Я закрыла лицо ладонями. Я не плакала. Я разучилась плакать, когда была ученицей Темного Лорда. Горький комок в горле, и жгучая боль в глазах. 

Я оглянулась, в дверях стоял Тин. Он подошел и поднял меня с пола. Я не могла идти, у меня раскалывалась голова, а глаза затягивал туман. Тогда он взял меня на руки и куда-то понес. Честно говоря, я ничего не соображала. Я слышала, что он что-то сказал Уоллеру. Мы вышли на улицу, и нас тесно окружил мрак. Свежий ночной воздух дурманил. Меня донесли до спидера, где я и отключилась совсем.

XII глава.

Я проснулась рано утром и обнаружила себя в своей родной комнате в Тиде. Окно было открыто, с улицы доносились крики птиц и смех прохожих. Может мне просто приснились эти похождения по Церее, убийство Линхарта… Я посмотрела на календарь. Хм, вчера, вроде, было четвертое апреля, а сегодня первое мая? Так, допустим что это мне не приснилось, допустим! Неделю я добиралась до Корусканта, там один день, потом четыре дня до Цереи, день там, три дня сюда…. Я проспала одиннадцать дней? 

Рядом на маленьком столике лежал листок бумаги. Я дотянулась, чуть не свалившись с кровати, кривой почерк Тина невозможно не узнать. 

«Доброе утро, солнышко! Надеюсь, тебе хватило полторы недели отдыха. Знаешь, я тут решил выгулять твоего ученика, заодно наладить кое-какие дела. Думаю, вернусь не без сюрприза. Дома буду после полудня.

PS Холодильник набит сыром.»

Я улыбнулась и отложила записку. В ногах, завернувшись во второе одеяло, сладко сопел Тинка. Я встала, надела тапочки-Йоды, мохнатый халат и поползла в ванную. Через час я спустилась в столовую, перелезла через Тень, лежавшего поперек прохода на кухню, и начала не спеша опустошать холодильник, уничтожая запасы сыра. Тин застал меня за этим занятием и умиленно улыбнулся. 

-Добре утро, соня! И что тебе снилось эти две недели?

-Оо! Чудесный сон… пустой, как чистый лист бумаги. А где Уоллер? 

-Пошел в свою комнату, - Тин снял плащ и повесил в прихожей. После чего удалился на минуту в гостиную, а вернулся с сабером в руках, - Хотел тебе кое-что отдать. Это меч Линхарта, думаю, тебе будет приятно оставить его у себя. В конце концов я долго отвоевывал его у Люка, он хотел забрать его себе.

-Уу! Всегда знала, что он жадина! – улыбнулась я, потом посмотрела на Тина и тихо добавила, - Спасибо.

-Надеюсь, с тобой все в порядке? Ты бы видела себя у тела Линхарта.

-Тебе легко говорить, Тин. Вы никогда не были настоящими друзьями. Он пожертвовал собой, спасая Уоллера.

-Пожертвовал? Джинни, у него просто не было выбора. Уоллера он освободил сразу, и твой ученик благополучно сбежал. Но у Линхарта не оставалось выбора, кроме как сражаться до последнего.

Я тряхнула головой.

-Он мог уйти.

-Мог. Но какой из него после этого, черт возьми, джедай?! Ты бы ушла на его месте?

-Нет, - я говорила тихо, теперь я четко вспомнила тот проклятый день.

Тин подошел ближе и обнял меня, прошептав на ухо.

-Так или иначе тебе просто необходимо смириться с фактом, что Лина больше нет. Угу?

-Угу. Ты что-то там написал о каком-то сюрпризе…

-Да. Пока ты нагло дрыхла, я здесь организовал небольшой ремонт одной пустующей комнаты рядом со спальней. Получилась довольно неплохая, на мой взгляд, детская.

-Детская?

-Еще одна неприятная новость, Джинни, - Тин посуровел, - Твой брат Анакин…

-Можешь дальше не говорить, - я сунула руку в холодильник и достала кувшин с ледяной водой, налила целый стакан и выпила залпом, -  Айрин?

-Айрин тоже убили, Джинни.

Стала как-то жутко одиноко и холодно в этом чуждом мне мире. Осталось слишком мало человек, благодаря которым я еще не потерялась в бесконечном количестве звезд на черном ночном небе. До этого дня я как-то слишком мало времени уделяла брату и его жене. Редко даже вспоминала о них. В последний раз я видела Эни лет пять назад, Айрин тоже. 

-Я слышала, у них были дети. Что с ними? – я боялась услышать ответ, но делать было нечего.

-Кристена забрал Люк, а я привез Корделию. Ей три года. Джинни, Люк попросил чтобы ты присмотрела за ней, стала ей вместо матери…

-Тин, у меня тут Уоллер недоученный, я с ним еле справляюсь! До сих пор не могу истребить его привычку пренебрегать моими советами и задавать глупые вопросы!

-Я помогу тебе. В конце концов, мы вместе живем, - Тин улыбнулся. Не то, чтобы я не хотела оставить Корделию, просто у меня действительно было мало опыта общения с детьми. Мне всего двадцать лет, на мне висит двенадцатилетний ученик и двадцативосьмилетний джедай (что ничуть не лучше, на самом деле еще больше забот). А тут еще трехлетний ребенок. Блин. 

-Ладно, раз уж ты уже сделал ремонт в той бесполезной комнате, я согласно приютить еще одного ребенка в этом доме.

-Здесь столько много детей? – Тин повеселел.

-Угу, ты и Уоллер, - пояснила я, продолжая жевать сыр, - Она голодна?

-Понятий не имею. Хотя вполне может быть… Лучше поделиться с ней сыром. По моему, где-то в глубине холодильника остался салат.

-Ок, вот и познакомишь нас!

Я забрала тарелку с салатом, сок, подхватила по дороге Тинку и поднялась с Тином на второй этаж. Уоллер подозрительно шубуршал в своей комнате, но я прошла мимо его комнаты, стукнув туда пару раз, и зашла в обновленную детскую.

На забавной односпальной кроватке сидела маленькая белобрысая девчонка. Она подняла на меня глаза и приветливо улыбнулась. Я шепнула Тину:

-Она знает о судьбе ее родителей?

-Да. Она сильная, не плакала, при мне во всяком случае. 

-Привет, Дел! – я поставила поднос с едой рядом с ней на столик у кровати, - Я Джинни, - немного помедлив, я добавила, - Называй меня мамой. Тин улыбнулся. Тинка довольно хрюкнул и вперевалку добрался до Делии, лизнул ее ладонь и умастился на коленях, мурлыкая и урча.

PS 

Джедаю.

Слезы не смеют скользнуть со щеки,

Взгляд устремился вдаль,

Дрожь не посмеет коснуться руки, 

Но тебе не чужда печаль.

Ты охраняешь мир ото зла,

Ты воин, несущий мир, 

Милый джедай, смотри мне в глаза,

Ты болью наполнил эфир.

Ветер гуляет в сердце твоем,

Там, где господствует лед,

Сердце проклятое выжгло огнем,

Жизнь твоя, джедай, не мед.

Ветер холодный коснулся души,

Но пути обратного нет,

Помнишь, кто тебя дома лишил,

В один конец дал билет?

Оковы печали сжимают тебя,

Словно ты пленник судьбы,

В сердце безумный танец огня,

Лед пусть растопит в груди.
PPS

-Тин, а что с Даркнессом-то? – Я проснулась ночью: приспичило пообщаться с Тином.

-Понятий не имею, - Тин зевнул и снова отрубился.

-Тиин! – я снова пихнула локтем Тина.

-Ну что?

-Мне кажется, Локи…

-Можешь дальше не говорить…
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